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ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ:ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ:
РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ.РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ.

Компенсація за рахунок держави

АГЕНСТВО 
НЕРУХОМОСТІ
Т.096-955-51-36

НОВИНИ:НОВИНИ:міста,міста,
законодавства.законодавства.

Ціни виробника. Розстрочка платежу. 
Вул.Б.Хмельницького, 25. Тел. 6-01-63, 067-540-30-05. 

МЕТАЛОПЛАСТИКОВI 

ВIКНА
МЕТАЛЕВІ ДВЕРI.

/профілі: «Steko», 
Salamander, Rehau, 

ALMPLast, Deco/

БАЛКОНИ «під ключ». 
МОСКІТНІ СІТКИ.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ».
Пост. КМУ №1056 від 17.10.11р. (зі змінами та доповненнями)

СКЛАД
в Конотопі вул.Вирівська, 46

ОФІС
вул.Фрунзе,2
Тел.: (05447) 2-33-55,
067-1365929, 067-5041962.
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ЧУЖИХ ДІТЕЙ НЕ БУВАЄ БЕЗПЕКА

ОФІЦІЙНО

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ  ГУ ДФС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ  ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТІ У КОНВЕРТІ» - НІ!
Антикорупційний номер цілодобової телефонної лінії оновленого сервісу «Пульс» Державної фіскальної служби України для клієнтів податкової та митниці: 0800-501-007

Матеріали друкуються на підтримку розвитку підприємництва у м.Конотопі.  Підготував О.Радченко.

НАСТАВНИЦТВО: ЯК ДОПОМОГТИ ЗМІНИТИ ЖИТТЯ

ВСЕСВІТНЬО ВІДОМІ СУМСЬКІ БІАТЛОНІСТКИ 
ЗАДЕКЛАРУВАЛИ СВОЇ ДОХОДИ 

 Днями в управління у м. Суми ГУ ДФС Сумської області 
завітали відомі усьому світу легендарні  біатлоністки Віта та  
Валентина Семеренки. Сестри Віта та Валя – члени національ-
ної збірної команди України, заслужені майстри спорту, п’яти та 
семиразові чемпіонки Європи, повні кавалери ордену княгині 
Ольги, почесні громадянки м.Суми. У своєму щільному графіку 
тренувань видатні сумчанки знайшли час для виконання кон-
ституційного обов’язку громадянина України – декларування  
доходів та сум призів, отриманих у 2018 році. 

Наша землячка Віта Семеренко висловилася щодо необ-
хідності декларування доходів: «Я цілковито усвідомлюю, що 
своєчасно сплачені податки сприяють вихованню здорового 
молодого покоління – майбутнього нашої держави та великого 
потенціалу українського спорту. Спортсмени гостро відчувають 
залежність від наповненого бюджету, що є основою фінансуван-
ня сфери українського спорту. А це – кошти на утримання та 
розвиток спортивної галузі, поліпшення її матеріально-техніч-
ного забезпечення. Маючи спортивну базу європейського зраз-
ка, можна впевнено гарантувати, що результати перевершать 
очікування. Чим більше коштів направлено на розвиток спорту, 
тим більше тренувань, і, звичайно ж,  перемог» – впевнена сум-
ська біатлоністка. 

Конотопське управління звертає увагу спортсменів, які отри-
мали доходи на те, що вони зобов’язані долучитись до виконан-
ня свого громадянського обов’язку та взяти участь в деклару-
ванні своїх доходів, подавши до2 травня 2019 року декларацію 
про доходи, отримані в 2018 році.

З 2 ТРАВНЯ ВСТУПАЮТЬ У ДІЮ 
НОВІ РАХУНКИ ДЛЯ СПЛАТИ ЄСВ 

Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області повідом-
ляє, що з 2 травня 2019 року вступають у дію нові небюджетні 
рахунки 3719, відкриті на ім’я територіальних органів Державної 
фіскальної служби України, для сплати коштів єдиного внеску 
та фінансових санкцій у зв’язку з проведенням реорганізації те-
риторіальних органів ДФС. 

Звертаємо увагу, що до 26.04.2019 діють старі рахунки 3719, 
відкриті на ім’я територіальних органів Державної фіскальної 
служби України. 

Нагадаємо, що відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України «Про перенесення робочих днів у 2019 році» 
від 10.01.2019 № 7-р у квітні поточного року вівторок 30 квітня 
перенесено на суботу 11 травня, тобто останній день сплати 
нарахованих податкових зобов’язань з податків і зборів припа-
дає на вихідний день 30 квітня 2019 року. Нормами податкового 
кодексу України не передбачено перенесення термінів слати по-
датків і зборів (п.57.1 ст.57 Кодексу), тому сплату нарахованих 
поточних податкових зобов’язань необхідно здійснити не пізні-
ше 26 квітня 2019 року. 

ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ 
Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області доводить 

до відома , що відповідно до підрозділу 5 розділу XX «Перехід-
ні положення» Податкового кодексу України суб’єкти господа-
рювання, які з 1 липня 2019 року відповідатимуть визначенню 
«платник акцизного податку», зобов’язані: з 1 травня 2019 року 
до 1 червня 2019 року зареєструвати в системі електронного 
адміністрування реалізації пального усі акцизні склади, розпо-
рядниками яких такі платники податку будуть станом на 1 липня 
2019 року; до 1 липня 2019 року зареєструватися платниками 
податку та зареєструвати в системі електронного адміністру-
вання реалізації пального усі акцизні склади, розпорядниками 
яких такі платники податку будуть станом на 1 липня 2019 року; 
протягом 20 календарних днів, починаючи з 1 липня 2019 року, 
подати до контролюючого органу акт проведення інвентариза-
ції обсягів залишків спирту етилового станом на початок дня 1 
липня 2019 року із зазначенням адрес об’єктів, на яких збері-
гаються відповідні обсяги залишків спирту етилового, перелік 
резервуарів, в яких зберігаються обсяги залишків спирту етило-
вого, їх технічних параметрів (фізична місткість, що відповідає 
технічним паспортам), правовстановлюючих документів на від-
повідні об’єкти та документів, що засвідчують правові підстави 
експлуатації таких об’єктів. 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КОНКУРС
«ПОДАТКІВЕЦЬ МАЙБУТНЬОГО» 

Університет державної фіскальної служби України ініціює 
проведення IІI Всеукраїнського Інтелектуального конкурсу «По-
датківець майбутнього» як одного із незалежних складових 
Всеукраїнського конкурсу «Податківець майбутнього». До участі 
запрошуються учні 9-11 класів усіх регіонів України. 

І тур. Регіональний, що проходитиме у двох форматах (на 

вибір). Дистанційний, з використанням платформи Moodle (19 
квітня -11 травня 2019 року). Стаціонарний (11 травня 2019 
року) на базі відокремлених структурних підрозділів Універси-
тету (у м. Вінниці, Житомирі, Кам’янець-Подільському, Львові). 

ІІ тур. Фінал (17 травня 2019 року) на базі Університету ДФС 
України. 

Основними завданнями є сприяння у вихованні та форму-
ванні свідомого ставлення до сплати податків у молоді шкільно-
го віку; налагодження партнерських відносин між податківцями 
та майбутніми платниками податків; реалізація дітьми інтелек-
туальних  здібностей і підтримка талановитих та обдарованих 
дітей; організація змістовного дозвілля. 

Учасники беруть участь у Конкурсі на добровільних заса-
дах. Для участі необхідно здійснити заповнення онлайн – заяви 
http://www.nusta.edu.ua, головна сторінка. 

МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ОТРИМАЛИ 
БІЛЬШЕ 219 МЛН. ГРИВЕНЬ

«Конотопським управлінням ГУ ДФС у Сумській області за 
січень-березень 2019 року забезпечено збір до місцевих бюд-
жетів в сумі 219,6 млн. гривень що на 32,9 млн. грн., або  17,7 
відсотків більше ніж за відповідний період 2018 року» - повідо-
мив в інтерв’ю начальник Конотопського управління ГУ ДФС у 
Сумській області Андрій Майданевич.

«У березні 2019 року місцеві скарбниці отримали 68,2 млн. 
гривень, це на 8,0 млн. гривень більше ніж за відповідний період 
минулого року. Основним джерелом наповнення місцевих бюд-
жетів у січні-березні 2019 року є податок на доходи фізичних 
осіб. Його надходження за вказаний період склали 143,4 млн. 
гривень. Від землевласників та землекористувачів надійшло 
32,9 млн. гривень податку на майно в частині плати за землю. 
Також  з початку року до місцевих бюджетів надійшло: єдиного 
податку – 19,9 млн. гривень та  акцизного податку з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних то-
варів – 3,6 млн. гривень. 

Зростання надходжень відбувається у зв’язку зі збільшенням 
свідомості серед суб’єктів господарювання про необхідність 
сплати податків, а також щоденної праці колективу Конотопсь-
кого управління, направленої на забезпечення стабільності жит-
тя та добробуту місцевих громад, яке відбувається виключно за 
рахунок податкових надходжень», - зазначив Андрій Майдане-
вич.  

Більшість випускників інтер-
натних закладів виходять у ніку-
ди. Без підтримки, житла, роботи 
та життєвих навичок вони потра-
пляють у коловорот негараздів. 
Вони чимось схожі на біженців, 
що мусять починати життя з нуля: 
раптово опинившись у незнайомо-
му середовищі, з незрозумілими 
правилами. Молоді люди виявля-
ються безпорадними у, здавалося 
б, звичних для нас питаннях: що 
робити у вільний час, де і що слід 
купувати, як витрачати гроші, ку-
ховарити, де платити за комуналь-
ні послуги.

Але найбільше страждає вміння 
будувати міжособистісні стосунки. 
Молоді люди мають обмежене коло 
спілкування, а ще частіше – замика-
ються у собі й вороже ставляться до 
навколишнього світу, внаслідок чого 
адаптуватися в громаді їм неймовір-
но складно. Причиною цього є брак 
знань та навичок, дефіцит спілкуван-
ня з близькими дорослими. Волонте-
ри приїжджають, влаштовують свято 

й виїжджають; спонсори – виванта-
жують подарунки та забувають про 
існування дітей до наступного Но-
вого року; вихователів мало, а дітей 
багато, і часто для підлітків вони вже 
не авторитет; влаштувати старшо-
класників до родичів або в прийомні 
сім’ї вкрай складно, та й для багатьох 
із них життя в дитячому будинку на-
багато звичніше, й змінювати його 
вони не хочуть. У цьому випадку як-
найкраще підходить наставництво, 
адже воно не змінює звичного укладу 
життя дитини, а робить його більш 
змістовним.

Постійні стосунки, присутність 
безпечної людини, яка піклується, 
можливість отримати та відчути під-
тримку дорослого запобігають нега-
тивним наслідкам інституалізації та 
розвивають потенціал дитини, підви-
щують її шанси на отримання освіти, 
роботи та створенні власних дов-
готривалих сімейних сосунків.

Наставники не привозять пода-
рунків вантажівками й не отримують 
грошей від спонсорів. Але те, що 

такі взаємовідносини дорослого і ди-
тини дають ефективні результати і 
займають не останнє місце у справі 
соціалізації дітей, це факт. За умови 
тривалих стосунків наставництво до-
помагає вихованцям розширити кру-
гозір, знайти людську підтримку за 
межами закладу, навчитися несклад-
них життєвих премудростей, стати 
впевненішими у собі, відповідаль-
нішими та готовими до повної неза-
лежності. Навіть за рік дружби з на-
ставниками випускники, як правило, 
навчаються висловлювати свої, а не 
колективні думки, керувати власними 
емоціями, бачити більше позитивно-
го у повсякденних проблемах та зна-
ходити в собі багато нових талантів і 
сильних сторін.

Дізнатися більш детальну ін-
формацію Ви можете в Конотопсь-
кому міському центрі соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді: 
пр. Миру, 8 каб. 409, тел. 2-33-96.

Конотопський міський центр 
соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді.

СБУ ПРИПИНИЛА ДІЯЛЬНІСТЬ ДИВЕРСІЙНО-ТЕРОРИСТИЧНОЇ 
ГРУПИ СПЕЦСЛУЖБ РФ НА ТЕРИТОРІЇ НАШОЇ ДЕРЖАВИ
Співробітники Служби безпеки України припинили діяльність на території нашої 

держави диверсійно-терористичної групи спецслужб РФ. Про це на спільному брифін-
гу з Головним військовим прокурором Анатолієм Матіосом повідомив Голова Служби 
Василь Грицак.

Оперативники контррозвідки Служби затримали сімох учасників групи, двоє з яких є 
кадровими офіцерами російських спецслужб. «Сьогодні зранку був затриманий ще один 
спільник диверсантів», ‒ додав Голова СБУ.

З початку 2017 року на територію України з Росії і так званої «ДНР» було направлено 
декілька автономно діючих бойових диверсійних груп російської військової розвідки для 
ліквідації офіцерів спецслужб України. «Одна із таких груп 27 червня 2017 року вчинила 
терористичний акт у центрі Києва, підірвавши автомобіль генерала Головного управління 
розвідки Міністерства оборони України Максима Шаповала, унаслідок якого він загинув», 
‒ наголосив Василь Грицак.

За аналогічним сценарієм 4 квітня поточного року в Києві під час спроби закладання 
вибухового пристрою під автомобіль іншого українського військового розвідника стався са-
мопідрив, унаслідок чого виконавець, він же керівник російської диверсійної групи, отримав 
важкі тілесні ушкодження.

Служба встановила особу, керівника бойової диверсійної групи, що безпосередньо закла-
дав вибуховий пристрій. Це громадянин РФ Комарічєв Олексій Анатолійович, який є офіцером 
російської військової розвідки. Крім цього, СБУ встановила місце перебування та затримала 
на конспіративній квартирі ще одного учасника диверсійної групи – російського громадянина 
Дзортова Тимура Мовлайовича. Він служив в особистій охороні Глави Республіки Інгушетія, а 
у 2015-2017 роках займав посаду заступника керівника Адміністрацій Глави Інгушетії. «Оби-
два затриманих є громадянами РФ, але для прикриття терористичної діяльності в Україні вони 
отримали паспорти Республіки Киргизстан», ‒ зазначив очільник СБУ.

У процесі розслідування обох терактів завдяки проведеному оперативниками СБУ ком-
плексу контррозвідувальних заходів, роботі слідчих Служби та прокурорів Головної війсь-
кової прокуратури зібрані беззаперечні докази, які вказують – обидва теракти сплановані, 
профінансовані та здійснені російськими спецслужбами. «Це були спільні операції Феде-
ральної Служби безпеки та Головного управління Генерального штабу Збройних Сил Росій-
ської Федерації. Організацію та здійснення обох забезпечували одні й ті ж службові особи 
спецслужб», ‒ підкреслив Василь Грицак.

Оперативники спецслужби встановили, що першу спробу вбивства українського військо-
вого контррозвідника Комарічєв і Дзортов планували ще у 2017 року за сприяння представ-
ників так званого «МДБ ДНР», зокрема громадянина України Шутова Олега Миколайовича. 
Слідством встановлено, що саме ця особа заклала вибуховий пристрій під автомобіль гене-
рала Максима Шаповала.

Службою встановлено, що Шутов є співробітником «Центру спеціальних операцій МДБ 
ДНР», який очолює Василь Євдокимов на призвістко «Ленін». «Саме Євдокімов-«Ленін» за 
завданням російських спецслужб організував підрив 31 березня 2017 року автомобіля контр-
розвідника СБУ полковника Олександра Хараберюша у Маріуполі», ‒ нагадав Василь Грицак.

У 2017 році Шутов за завданням спецслужб Росії безпосередньо здійснював підготовку 
нового терористичного акту, виконавцями якого мали стати Комарічєв і Дзортов. Весь час Шу-
тов залишався у Донецьку, своїми агентами керував за допомогою шифрованого листування. 
Оперативники Служби безпеки України встановили всіх членів цієї агентурної мережі.

У результаті вжитих СБУ заходів російські спецслужби у 2017 році відмінили операцію, 
але не відмовилися від організації терористичного акту. З травня 2018 року підготовку опе-
рації з ліквідації офіцера української розвідки здійснювала інша людина. Це – громадянин 
Російської Федерації Куштов Башир Абдулхамідивич.

Як стало відомо СБУ, дії Куштова, Комарічєва і Дзортова координувала особа на ім’я 
«Рустем» - помічник начальника Головного управління Генерального штабу Збройних Сил 
РФ. «Рустем» особисто опікувався тренуванням обох виконавців та приймав рішення щодо 
конкретного часу і способу ліквідації офіцера українських спецслужб, а також повідомив 
виконавцям про місця прихованого зберігання зброї та вибухівки у Києві.

«Але справжнім організатором вбивств, унаслідок яких загинули Олександр Хараберюш 
і Максим Шаповал, та мав бути ліквідований ще один офіцер українських спецслужб, є гене-
рал-лейтенант ФСБ РФ  Мінаєв Дмитро Вікторович, начальник Департаменту контррозвіду-
вальних операцій Федеральної служби безпеки РФ», - наголосив Голова СБУ.

У дні підриву автомобілів Хараберюша і Шаповала Мінаєв особисто контролював 
фінальну фазу терористичних операцій, знаходячись у так званому «Центрі спеціальних 
операцій МДБ ДНР» у  Донецьку.

«Правоохоронцями встановлено, що при підготовці теракту співробітники російської 
військової розвідки безперешкодно користувалися відкритими базами даних на громадян 
України, у тому числі системою «Безпечне місто» для збору необхідної інформації та ор-
ганізації віддаленого спостереження за обраними об’єктами ліквідації», - зазначив Анатолій 
Матіос.

Отримані СБУ плани російських спецслужб свідчать, що їхня терористична діяльність 
не обмежується Україною, під загрозою і країни, зокрема, Євросоюзу. «Спецслужби РФ у 
своїй підривній діяльності порушують всі норми міжнародного права», - наголосив Василь 
Грицак.

Прес-центр СБ України

ДО УВАГИ СПОЖИВАЧІВ
Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанови 

Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного під-
ходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» із внесеними до 
неї змінами, у зв’язку зі зміною з 01 січня 2019 ціни на електричну енергію, міні-
мальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб, цін 
на паливно-мастильні матеріали, повідомляємо про встановлення коригованих 
тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та тарифів на 
послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з вико-
ристанням внутрішньо будинкових мереж) для усіх категорій споживачів.

ВСТАНОВЛЕНІ РІШЕННЯМ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 22 04.2019 № 116. 

НАБИРАЮТЬ ЧИННОСТІ 09.05.2019 Р.

Тарифи на централізоване 
водопостачання та водовідведення

Тарифи на послуги з централізованого 
постачання холодної води, 

водовідведення (з використанням 
внутрішньобудинкових мереж)

Вартість 1 м.куб. грн. Вартість 1 м.куб. грн.
без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

Водопостачання 8.51 10.21 X X
Водовідведення 9.97 11.96 X X

Постачання 
холодної води X X 9.43 11,32

Водовідведення X X 11.04 13.25

З повним текстом рішення можна ознайомитись на офіційному сайті Конотопської міської ради rada.
konotop.org.

П.Колесников, директор КП ВУВКГ



3СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 2019 РОКУ«ФАКТИ+програмиТБ»

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
АБО ПРОДАМ КІОСКИ 
на трамвайних зупинках.
067-483-54-67, 067-277-43-50.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ПРОДАМ 3-Д КАФЕ 
(працює). 

096-085-6754.
ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
приміщення магазину, 
склад в центрі міста.

067-768-87-86.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
ПОВІЛЬЙОН (S=25м2), 
р-н «Колієпроводу».

098-905-05-90.

ЗДАМ В ОРЕНДУ:ЗДАМ В ОРЕНДУ:
- приміщення під аптеку (S=110м2),

- приміщення в магазині «Універмаг» 
(р-н «Порт») для торгівлі продтоварами 

та промтоварами (S=400м2).
Вул.Усп.-Троїцька,89. Тел.: 067-784-23-78.

ЗДАЄМО В ОРЕНДУ ЗДАЄМО В ОРЕНДУ 
ПЛОЩІ В ЦЕНТРІ МІСТА:

- під магазин (S=100м2, 180м2),
- під магазин, склад 

(S=від 20м2 до 600м2),
- під офіс (S=65м2).

Т.: 067-277-4350, 067-483-5467.

ПРОДАМ НЕЖИТЛОВЕ 
ПРИМІЩЕННЯ 

(S=60м2, вул.Лісового), 
під офіс, магазин.
Тел.: 067-528-87-13.

ПРОДАМ ПРИМІЩЕННЯ 
(S=4485м2, 2 поверхи), 

по вул.Соборній 
(р-н «Воронцова», біля ЗОШ №2).

Тел.: 068-250-75-57, 098-271-59-51.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ ПРОДАМ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

КОМНАТЫКОМНАТЫ
Кімнату, р-н медичного училища 
(пл.12м2). Т.096-062-7325.
Дві кімнати в гуртожитку в центрі, 
вул.Островського,16 (пл.17,5м2 
кожна, косметичний ремонт, вік-
на - пластик). Т.096-978-9009.
Комнату в общежитии, ул.Сво-
боды (2 этаж, пл.13,3м2). Т.096-
9600-442.
Кімнату в гуртожитку, р-н заліз-
ничного вокзалу, вул.Свободи,57 
(3/5пов.буд., пл.12,7м2, не куто-
ва, вікно - пластик, каб.ТБ, інтер-
нет). Т.097-212-9084.

КВАРТИРЫКВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ 

Срочно! Недорого!Можно в рас-
срочку. Т.068-584-1442.
Р-н «Жилмассив» (2/5эт.кирпич-
ного дома, не угловая, частично 
мебель). Т.098-030-9668.
Срочно! Недорого! «Гостинку», 
ул.Строителей,36 (4/5эт.дома, 
пл.23м2, комната – 12,5м2, окно 
– пластик, балкон – застеклен, в 
жил.сост.), 190000грн. Т.068-584-
1442.
В центре, р-н полиции (3 этаж, 
пл.28,9м2, балкон - остекленен, 
не угловая, теплая, сан.узел - 
совмещен, бойлер). Т.063-296-
5828, 063-712-0883.
Ул.Успенско-Троицкая (3 этаж, 
пл.36м2, угловая, без ремонта), 
недорого. Т.050-248-6305, 067-
752-0591.
Площадь Мира,1-А (5 этаж, ев-
роремонт, новый балкон, техни-
ка, мебель, подвал), 311000грн. 
Т.096-6401038.
В центре (2/5эт.дома, пл.32м2, 
комната - 18м2, кухня - 6м2, от-
личный кап.ремонт, счетчики на 
все, подвал, бойлер, двойная 
дверь, балкон застеклен и об-
шит, кафель, линолеум, конди-
ционер, каб.ТВ, интернет). Т.098-
714-6664.

2-Х КОМНАТНЫЕ
Пл.Конотопских дивизий, 6 
(пл.45м2, газ, свет, индивид.ото-
пление, сан.узел), 270000грн. 
Или обмен на однокомнатную 
квартиру. Т.068-584-1442.
Срочно! Недорого! Можно в рас-
срочку. Т.068-584-1442.
Р-н «Порт», ул.Рябошапка,10 
(2/4эт.дома, пл.41,5/15,4/12,4/ 
5,7м2, балкон под ключ - пластик, 
окна - пластик, счетчики, сан.узел 
совмещен, бойлер, стиральная 
машинка, мебель, ремонт), те-
плая, уютная, без долгов. Т.098-
938-1098.
2/5эт.дома, не угловая, комна-
ты раздельные, 16,5/9м2, кухня 
- 6м2, сан.узел раздельный, гор.
вода, счетчики. Т.098-938-2067, 
098-725-2999.
Площадь Мира (1 этаж, 
пл.40,3м2, окна выходят на ки-
нотеатр «Мир»). Т.096-066-4673, 
067-982-8286.

Р-н «Воронцова» (2/3эт.дома, 
пл.37м2, h=2,8м, не угловая, 
счетчик на газ, без ремонта), хо-
рошая транспортная развязка, 
недорого. Т.098-271-5951, 098-
725-2999.
2/5эт.дома, комнаты раздель-
ные 16/9м2, не угловая, теплая, 
счетчики, гор.вода. Хорошая 
транспортная развязка. Т.098-
938-2067, 098-725-2999.

3-Х КОМНАТНЫЕ
В центре (4/4 эт.дома, пл.54м2, 
окна - пластик, перепланировка). 
Т.097-229-6797.
Срочно, недорого! Можно в рас-
срочку. Т.068-584-1442.
В центре (3/5эт.дома, пл.62,3м2, 
комнаты 17,5/14,2/16,3м2, кух-
ня 6,2м2, сан.узел совмещен, 
счетчики, мебель и техника). 
Т.097-484-5066, 096-851-4020.
В центре (5/5эт.дома, пл.54м2, 2 
комнаты – изолированы, не уг-
ловая, под ремонт). Возможна 
рассрочка. 300000грн. Т.068-584-
1442.
Р-н «7 вітрів» (1/9пов.буд., 
пл.73,5м2, некутова, утеплена, в 
гарному стані), поруч - дитячий 
садок, школа, СТО, маг.«АТБ». 
Т.096-543-7968.
Р-н «Порт» (4/5эт.дома, пл.70м2, 
кухня - 9м2). Или обмен на одно-, 
двухкомнатную квартиру. Т.096-
066-2999.
Р-н «Оптики», пр.Мира (3 этаж, 
пл.51м2, индивидуальное ото-
пление, счетчики). Т096-562-
3680, 067-934-1018.
Р-н «Военторга» (1/5эт.дома, 
пл.52м2, евроремонт, мебель, 
техника). Т.067-509-5905.
Вул.Є.Коновальця (Ватутіна),6 (5 
поверх, кутова). Т.067-723-9152.
Р-н ЦРБ (4/5эт.дома, пл.51,6м2, 
ремонт, частично мебель). Сроч-
но! Т.098-271-5951, 098-725-
2999.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ
1/3 часть приватизированой 
квартиры в г.Славутич, Киевской 
области, Черниговский квартал. 
Т.068-008-4356.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ
В КОНОТОПЕ

Дом в самом центре города. 
Один хозяин. Участок 9 соток. 
Газ, вода. Интернет. Т.067-765-
8786.
Часть дома, ул.Свердлова,54 
(пл.40м2+пристройка 100м2, свет, 
вода), уч.6с, 55000грн. Т.068-584-
1442.
Ділянка 16с з дерев'яним будин-
ком в центрі міста, р-н Меморіа-
ла. Т.097-946-3493.
Дом, р-не КВРЗ (пл.63м2, зал, 2 
спальни, гостиная, кухня, кла-
довка, погреб, газовое и печ-
ное отопление), уч.6с, колодец, 
хозяйственные постройки, вода 
- по улице. Т.067-960-5048. 
Дерев'яний будинок, р-н хлібо-
комбінату (пл.96м2, електроопа-
лення 380В, вода, каналізація), 
діл.6,5с. Т.097-690-3179.

Срочно! Недорого! Можно в рас-
срочку. Т.068-584-1442.
Усадьбу, ул.Профессийная,133 
(пл.95м2, 6 комнат, газовое и 
печное отопление, сан.узел, 
все удобства, в жил.сост.), про-
сторный двор, летняя кухня, 
парная, колодец, мельница, 2 
сарая, погреб, сад с плодовыми 
деревьями, уч.10с, улица заас-
фальтирована. Т.098-715-0780, 
098-671-4550, 067-901-7324.
Половину дома, ул.Неровни 
(пл.55м2, обложен кирпичом, пе-
рекрыта крыша, зал, спальня, 
прихожая, кухня, газ, вода, слив, 
каб.ТВ, интернет), гараж, сарай, 
летняя кухня, уч.3с. Т.067-279-
0671.
Будинок в центрі (пл.70м2, 3 
кімнати, усі зручності), діл.6,6с, 
гараж, сарай, лазня. Т.097-443-
2992, 097-102-4142.
Дом, р-н ул.Тургенева (пл.62м2, 
ремонт, газ, вода, сан.узел). 
Т.097-966-7069.
Дом в центре, ул.Высокая 
(пл.62м2, погреб), уч.8с, гараж, 
сарай. 270000грн. Т.068-626-
2015.
Дом, ул.Дзержинского (газ, вода), 
уч.10с, хоз.постройки. Т.067-299-
4571.
Дом деревянный, р-н КВРЗ. 
Т.067-321-6445.
Часть дома, ул.Соборная, р-н Ев-
рейской общины (вода в доме), 
гараж, уч.5с, недорого. Т.067-
148-2966.
1/2 часть дома, ул.Сечевых 
Стрельцов, пос.КВРЗ, недорого. 
Т.096-662-4134.
1/3 частину дерев’яного бу-
динку обкладеного цеглою, р-н 
«Воронцова», вул.В.Великого 
(пл.57,5/21,1/13,9/12,8м2, індиві-
дуальне опалення, в житловому 
стані), вода, діл.1,8с, окремий 
вхід, 224000грн. Т.067-982-8286.
Половину дерев’яного будин-
ку, р-н СШ №13, вул.Шульги 
(пл.55,8/18,6/5,8м2, кухня - 9,4м2, 
газове опалення, погріб, в жит-
ловому стані), колодязь, сарай, 
діл.5,3с, окремий вхід та двір, 
154000грн. Т.067-982-8286.
Будинок дерев’яний, обкладений 
цеглою, 1959р.буд., р-н «Ворон-
цова», вул.Кутузова (пл.65,4м2, 
4 кімнати, пічне опалення, вода), 
погріб, сарай, діл.5,67с, газ - по 
вулиці, 266000грн. Т.067-982-
8286.
Часть кирпичного дома, 1926г.
постр., р-н СШ №12, ул.П.Доро-
шенко, (пл.53,8/19,5/16м2, кух-
ня - 9,8м2, окна - пластик, вода 
(слив), печное отопление, в жил.
сост.), уч.8,66с (приватизирован), 
193000грн. Т.067-982-8286.
Срочно! Дом, ул.Деповская 
(пл.126м2, газ, вода, сан.узел), 
уч.20с, гараж, сарай, летняя кух-
ня, 594000грн., торг. Т.093-563-
1417.
Дом, р-н КВРЗ (пл.110м2, газовый  
котел, вода, слив, ванная, 4 
комнаты), уч.8,5с, гараж, сарай. 
Срочно! Т.098-938-2067, 098-
725-2999.
Дом деревянный, р-н гимназии, 
(пл.50м2, 3 комнаты, вода, слив, 
отопление конвекторы (электро 
и разделение), уч.11,24с. Т.098-
725-2999, 098-271-5951.
Часть дома, р-н ст.«Локомотив» 
(пл.36м2, проект на воду), недо-
рого, рассрочка. Т.098-271-5951, 
098-7252-999.

Будинок, р-н м’ясокомбінату, не-
дорого. Т.097-776-7126.
Дом, р-н ж/д вокзала (пл.80м2, 
газ), уч.10с, состояние мини-
мально жилое. Т.098-938-2067, 
063-378-5055.

В СЕЛЕ
Дачу (2-х этажный дом) в р-не 
«Сарнавщины». Т.095-488-5024.
Цегляний будинок, є газ, в цен-
трі с.Кузьки, 1980р.п., колодязь 
у дворі, документи впорядковані. 
Т.097-424-9974.
Дом в центре с.Бочечки, 1977г.п., 
(пл.83м2, газ, газовое и печное ото-
пление), надворные постройки, 
сад, огород 20с. Т.097-365-5648.
Дом в с.Поповка (пл.89,8м2, газ, 
форсунка), 2 сарая, летняя кух-
ня, колодец, уч.15с. Т.096-299-
2426.
Дом-дачу в с.Озаричи (пл.63м2, 
гор. и хол. вода, сан.узел, душ.
кабинка, мебель, посуда, техни-
ка), уч.25с, сад, огород. Т.096-
851-4020.
Дерев'яний будинок в с.Тини-
ця Бахмацького р-ну, 1962р.
буд. (пл.52м2, обложен цеглою, 
вікна - пластик, газ), скважи-
на, діл.0,56га, колодязь, погріб. 
Т.096-344-6404.
Дом в с.Заводы (пл.64м2, 3 ком-
наты, газ, печное отопление), 
водопровод во дворе, летняя 
кухня, сарай, огород 50 с. Рядом 
- остановка маршрутки. Т.097-
788-0525.
Дом в с.Семяновка, участок на 
берегу большого пруда, огород 
15с. Можно под дачу. Т.097-502-
6523. 
Дачу (2-х этажный домик) в 
с.Лисогубовка (хол. и гор.вода, 
бойлер), туалет, душ, 2 сарая, 
летний домик, уч.6с, забор - про-
фнастил, скважина, колодец. 
Т.098-743-3442.
Утепленный дом в с.Дубовязов-
ка (пл.60м2, газ, вода), сарай, 
погреб, кухня с печним отопле-
нием, уч.0,12га, 5хв. до центра. 
Т.096-066-5910.
Дом в с.Поповка, доезд марш-
рутом №8, рядом - водоем, луг. 
Хорошее место для ведения 
хозяйства и разведения рыбы. 
Или обмен на жилье в Конотопе. 
Т.098-280-1362.
Добротный деревянный дом в 
центре с.Юровка (4 комнаты, 
централизованое водоснабже-
ние), хозяйственные построй-
ки, асфальтированный двор, 
уч.0,42га, сад. Т.096-795-7333.
Участок земли 30с в с.Жолдаки 
(с документами). Т.067-795-5844.
Будинок дерев’яний, в с.По-
півка, вул.Шкільна, 1957р.буд. 
(пл.54,3м2, кухня - 15,3м2, 2 кім-
нати, газ - форсунка, ванная, сан.
вузол, в житл.стані), колодязь, 
сарай, літня кухня, діл.14,12с, 
30000грн. Т.067-982-8286.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ
Будинок в м.Батурин, вул.Л.У-
країнки, 1991р.буд. (пл.102,9м2, 
3 кімнати, кухня - 11,3м2, ванная 
- 5м2, стіни - цегла+дерево, сан.
вузол, бойлер, опалення: газове 
та пічне), сарай, літня кухня (газ), 
гараж, скважина, діл.11с. Т.067-
982-8286.

КУПЛЮ КУПЛЮ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

1/2/3-х комнатную квартиру в 
черте города. Рассмотрю все 
варианты Т.068-584-1442, Дми-
трий.

ПРОДАМПРОДАМ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА БЫТОВАЯ ТЕХНИКА 
ХОЛОДИЛЬНИКИ

Холодильник, б/у. Ул.Свердлова, 
37/2 (вход с ул.Рыбалко). Т.098-
700-0937.
Морозильную камеру (Герма-
ния), б/у. Т.067-923-2539.
Холодильник б/у. Т.097-185-3229.
Морозильную камеру (крышка - 
стекло, V=400л). Т.097-491-9450.
Холодильник в нерабочем состо-
янии. Т.096-956-6655.
Холодильник. Т.097-252-5102.
Холодильник б/у. Т.097-209-7271.
Холодильно-морозильное тор-
говое оборудование, б/у, в отл.
сост. Т.098-214-1702.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ
Стиральную машинку б/у. Т.097-
209-7271.
Стиральную машинку «Indesit 
WISL 103», в отл.сост. Т.068-076-
3535.
Стиральную машинку «Samsung 
S821», б/у, в хор.сост., 2900грн. 
Т.067-786-1950.

ШВЕЙНЫЕ МАШИНКИ
Швейную машинку с ножным 
приводом. Т.097-566-5652.
Швейную машинку «Подоль-
ская», в нерабочем состоянии. 
Т.096-956-6655.
Швейную машинку «Подольск- 
Чайка», ножная, с электроприво-
дом. Т.096-699-7450.

ТЕЛЕВИЗОРЫ
Телевизор б/у. Т.097-209-7271.

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ
Газовую плиту б/у. Т.097-209-
7271.

МЕБЕЛЬМЕБЕЛЬ
Мягкий уголок. Диван и кресло. В 
отл. состоянии. Т.067-765-8786.
Шкаф платяной (Чехия), дуб, б/у, 
в хор.сост. Т.067-6845933.
Матрас ортопедический 
1,6х1,9м, б/у, в хор.сост. Т.097-
522-2201.
Кухонный гарнитур, мебель для 
комнаты, б/у, в хор.сост. Т.098-
417-5538.

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ  
складські, адміністративні, складські, адміністративні, 

побутові приміщення, гаражі. побутові приміщення, гаражі. 
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
ПРИМІЩЕННЯ МАГАЗИНУ 
В САМОМУ ЦЕНТРІ МІСТА. 

098-699-25-39.
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Спальню, кухню, все б/у. Т.097-
252-5102.
Двухярусную кровать деревян-
ную 90х190 с матрасами, б/у. 
Т.098-426-8291.
Матрас, который скручивается. 
Высота 6см. Чехол снимается. 
Наполнение: Оксидем-фоам, 
Италия. 1200х1900мм, 1980грн. 
Т.067-770-6550, Виктор.
Матрас, который скручивается. 
Высота 6см. Чехол снимается. 
Наполнение: Оксидем-фоам, 
Италия. 1400х1900мм, 2330грн. 
Т.067-770-6550, Виктор.
Матрас, который скручивается. 
Высота 6см. Чехол снимается. 
Наполнение: Оксидем-фоам, 
Италия. 1600х2000мм, 2700грн. 
Т.067-770-6550, Виктор.

ОДЕЖДА, ОБУВЬОДЕЖДА, ОБУВЬ
Роликовые коньки (детские, 
р.36-38, в отл.сост.), коньки для 
девочки (р.28), коляску детскую 
(транс-формер, красная). Т.096-
657-9556.
Свадебное и выпускное платье. 
Т.050-945-0941, 097-320-9639.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫКОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ
Коляску детскую 2в1. Т.097-035-
9585.
Коляску 2в1, черная в белый 
горошек, в отл.сост. Т.068-208-
9592.

ЖИВОТНЫЕЖИВОТНЫЕ

Жеребца орловской породы (чи-
стокровный, с документами, 8 
месяцев). Т.096-299-2480.
Семью пчел. Т.096-699-8089.
Нутрию. Т.097-512-4270, 096-
087-9788.
ОТДАМ котят разного окраса 
(1 месяц, к лотку приучены). 
Т.098-749-1565.

Щенка немецкой овчарки (2 ме-
сяца). Т.067-407-1505, 098-604-
9657.
Отдам котят (очень красивые). 
Т.096-657-9556.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯСЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ
ЗЕРНОВЫЕ

Овес. Т.096-298-4331.
Пшеницю, ячмінь. Т.067-935-
1667.

ОВОЩИ
Картофель «Иван-да-Марья», 
крупный, некондиция. Т.098-134-
5309, 066-872-0185.
Буряк кормовий. Т.067-929-7970.
Кукурузу. Т.098-271-6703.
Кукурузу. Т.096-200-4308.

УДОБРЕНИЯ
Навоз, перегной. Доставка. 
Т.067-250-5581, 097-435-4613.
Перегній фасований, у мішках. 
Доставка. Т.097-435-4613. 
Навоз. Т.098-441-8196.
Перегной. Т.096-087-6589.
Навоз, перегной. Доставка. 
Т.098-9300-900.

ИНСТРУМЕНТЫИНСТРУМЕНТЫ
Станок сверлильный «Еurotec» 
- 6000грн., станок токарный «Jet 
BD-7» - 30000грн, в отл.раб.сост. 
Т.097-167-7235.
Циркулярку. Т.097-792-8027.
Электропилу цепную «Садко 
2400 S», 2400Вт, в отличном сост. 
Или обмен на металлический 
уголок 25х25. Т.096-107-9282.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 

Отдам опилки. Ул.Батуринская, 
54а. Т.067-501-9920, 098-560-5920.
Брус, шалевку обрезную, доску 
столярную, рейку. Ул.Батурин-
ская,54а. Т.098-560-5920, 068-
881-5302.
Вагонку, доску пола, блок-ха-
ус, рейку. Ул.Батуринская,54а. 
Т.098-560-5920, 068-881-5302.
Щебень, гранотсев. Т.097-553-
9396.
Кирпич б/у. Доставка. Т.097-092-
8643, 067-796-7939.
Шифер, кирпич, брус, шалевку, 
б/у, в хор.сост. Т.068-183-8484.
Кольца для канализации Ø1м и 
Ø0,8м, крышки, забор ж/б набор-
ной, плитку тротуарную. Достав-
ка. Т.067-773-2707.
Швеллер 160 L=2-2,5м. Т.068-
183-8484.
Бетонні кільця для каналізації 
та колодязів Ø1,5м, Ø1м, Ø0,8м. 
Доставка, вивантаження. Т.067-
397-6193.
Рейку 4м, суху, стругану (25х50 
- 4,5грн., 50х50 - 9грн.). Вагонку, 
доску пола. Т.067-971-5610.
Песок, грунт, глина. Т.067-
2505581.
Щебень. Т.096-087-6589.
Кирпич, б/у. Доставка. Т.097-920-
7714.
Пиломатеріал обрізний та не-
обрізний, стовпчики дубові. 
Т.096-298-4331.
Щебінь, гранвідсів. Т.067-397-
6193.

ТОПЛИВОТОПЛИВО
ДРОВА

Дрова. Т.068-183-8484.
Дрова твердих та м'яких порід. 
Доставка. Т.067-250-5581, 097-
435-4613.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ 
курчата бройлери, качки, гуси, 
індострауси. 

Кури різних порід. 
Т.067-797-3950,
098-453-1844.

ВАГОНКА (сосна).
Дошка для підлоги.
Тел.: 067-947-37-60.

БРУС (нестандарт).
ДОШКА, ШАЛІВКА, 

БЛОКХАУС.
Тел.: 097-954-42-94.

БРУС, ДОШКУ, 
ШАЛІВКУ, РЕЙКУ. 
Тел. (096) 717-81-43.

БАЛКИ, СТРОПИЛА
L=7м, 8м.

РЕЙКА МОНТАЖНА.
097-954-42-94.

ШАЛІВКА
необрізна (3м, 4м, 6м).
Тел. 097-954-42-94.

ПРОДАЄМО: ШАЛІВКУ, ДОШКУ, БАЛКИ, 
СТРОПИЛА; ТУАЛЕТИ дерев’яні - від 1800грн.; 
ЛІТНІ ДУШІ - від 2200грн.; БУДКИ ДЛЯ СОБАК - 

від 400грн.; ТИРСУ — БЕЗКОШТОВНО. 
Тел.: 097-600-95-80, 2-32-30.

ГАЗОБЛОК  
Низька ціна! Висока якість!
Безкоштовне зберігання!  

097-672-50-83.

ВАГОНКА
ДОШКА ДЛЯ ПІДЛОГИ 

БЛОКХАУС
БРУС. ШАЛІВКА
СТОЛЯРНА ДОШКА
Рейка монтажна

(сосна, липа, вільха)
від 110 грн./м2

(від 155 грн./м2)

Ціни від 
виробника

(5200 грн./м3)
(4,00 грн./м.п.)

Тел.: 098-5605920, 068-8815302. вул.Батуринська, 54А.

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

- металоконструкції  
- ворота, хвіртки, навіси
- двері (утеплені)
- огорожі з профнастилу

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62.
м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР
ПЛИТКА, БОРДЮРИ

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ
Бетонні огорожі та кільця
 

ГІПСОКАРТОН
ПРОФІЛЬ

ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ
УТЕПЛЮВАЧ

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м.Конотоп вул. Клубна, 72.

АВТОРИНОК

ОГОЛОШЕННЯ

Продам АКУМУЛЯТОРИ 
(«Веста») в асортименті. 

Ціна: від 960 грн. 
Доставка по місту. 

Гарантія. Сертифікат.
Вул.Батуринська, 26 («Сінний ринок»), 
магазин «Шина», тел. 096-738-40-33.

Дрова рубані та нерубані. До-
ставка. Т.096-298-4331.
Дрова разных пород. Т.096-087-
6589.
Дрова (дуб) рубленые. Легковой 
прицеп - 700грн. Т.098-009-1921.
Дрова твердых пород, рубаные и 
не рубаные. Т.097-709-8608.
Дрова рубленые. Доставка. 
Т.097-920-7714.

РАЗНОЕРАЗНОЕ

Самовар антикварный (латун-
ный, 7л, дровяной). Т.097-337-
2512.
Умывальник «Тюльпан», б/у, не-
дорого. Т.067-684-5933.
Ульи, лежаки, рамки, инвентарь. 
Т.068-220-5529.
Ульи б/у и новые, многокорпус-
ные, лежаки б/у, медогонку 4-х 
рамочную (использовалась 2 се-
зона). Т.067-971-5610.
Клетку для перепелов, бройле-
ров, оборудование. Т.067-601-
4802. 

Инкубатор-автомат. Т.067-601-
4802.
Торговую палатку. Т.067-601-
4802.
Палатку. Т.068-220-5529.
Медогонку. Т.068-220-5529.
Бойлер 80л, б/у, в хор.сост. Т.097-
920-7714.
Бойлер «Round slim», 75л, в раб.
сост. Т.067-724-6033.
Контейнер на рынке «4 платфор-
ма». Или сдам. Т.067-740-2101.
Пчелопакеты. Т.097-133-7491.
Отработанное моторное масло, 
5грн./литр. Т.067-540-3005.

АВТОРЫНОКАВТОРЫНОК
ТРАНСПОРТТРАНСПОРТ

АВТОМОБИЛИ

«JEEP grand Cherokee», 2000г.в., 
дизель, в отличном состоянии. 
Т.067-765-8786.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ

Мопед, на ходу, в хор.сост. Т.096-
330-3184.

ПРОДАЖ. 
УСТАНОВКА.

Гарантійне обслуговування.

Тел. 068-011-68-87.
Тел. 098-96-000-32.

СТО. ЗАПЧАСТИНИ ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.  
У наявності та на замовлення. Кузовні та зварювальні роботи. 

Консультації - БЕЗКОШТОВНО. Вул. Б.Хмельницького, 25, тел. 067-540-30-05.

ПЛИТКА ТРОТУАРНА 
вібропресована,
бордюри, відливи.

097-576-86-50.

ЛОДКИ

Лодку алюминиевую «Ерш» (ки-
левая, гребная, под мотор 5 л.с., 
г/п - 150кг, 4 весла, пр-во Тюмен-
ский судостроительный завод), в 
отл.сост. Т.067-339-6037.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА

Приспособления к мотоблоку: 
адаптор, грунтозацепы, бо-
рона класическая. Т.97-167-
7235.
Трактор МТЗ, плуг, косарка 
(Польща), гребка, прес «Велгер 
АП-12К», картоплекопалка 2-х 
рядна. Т.096-260-3750, 097-424-
9974.  

ПРИЦЕПЫ

Прицеп-платформу. Т.068-220-
55-29.

ПІСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, 
ЩЕБІНЬ, ГРАНВІДСІВ, ГНІЙ.  

ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) 
твердих порід. Доставка.

Т.: 067-277-4182, 096-299-2610.

УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ

ПІНОІЗОЛОМ
(заповнення порожнин 
в стінах, перекриттях)

Тільки до 31 травня знижка - 10%
Тел.: 067-727-13-66.

ГАМАК ГАМАК 
деревянный деревянный 
ручной работы. ручной работы. 
Т.067-684-5933.Т.067-684-5933.
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СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 2019 РОКУПрийом приватних оголошень та 

реклами – вул.Лазаревського, 21.

ОВЕН 
(21 марта — 
20 апреля)              

Вам, конечно, придется напря-
женно работать, чтобы достичь 
желаемого успеха, зато у вас 
есть шанс преуспеть. Не стес-
няйтесь проявлять смелость и 
настойчивость. Вы находитесь 
в прекрасной физической и ин-
теллектуальной форме, так что 
максимально воспользуйтесь 
этой ситуацией. 

ТЕЛЕЦ 
(21 апреля — 
20 мая)                    

Вы сейчас, похоже, склонны 
полагать, что мир не оценил 
все ваши таланты и способно-
сти по достоинству. Очень мо-
жет быть, что так оно и есть, но 
это еще не повод зацикливать-
ся на своих претензиях.

БЛИЗНЕЦЫ 
(21 мая — 
21 июня)                 

Расположение звезд даст вам 
возможность проявить свои 
самые лучшие качества и осу-
ществить мечты. Перемены на 
работе окажутся к лучшему. 

Представитель противополож-
ного пола, который явно в вас 
влюблен, признается в своих 
чувствах. 

РАК 
(22 июня - 
22 июля)                 

Постарайтесь не строить гран-
диозных планов на эту неделю. 
Удача будет сопутствовать в 
малых делах. Неплохо бы за-
няться своим самообразова-
нием и самосовершенствова-
нием. 

ЛЕВ 
(23 июля - 
23 августа)              

На этой неделе вам будут осо-
бенно удаваться такие проти-
воположные по духу вещи, как 
совершенно новые проекты и, 
наоборот, возвращение к ста-
рым, неоконченным и давно 
забытым делам. Похоже, вас 
ждут радостные события в се-
мье.

ДЕВА 
(24 августа - 
22 сентября)          

На этой неделе на происходя-
щее следует смотреть фило-
софски. Все суть суета сует, 
но вы можете извлечь нечто 
полезное для себя, просто на-
блюдая за развитием событий. 
Активно участвовать в процес-

се не следует. Все попытки что-
то изменить окажутся тщетны-
ми. 

ВЕСЫ 
(23 сентября - 
23 октября)             

В начале недели вам необ-
ходимо сосредоточиться на 
рабочих делах, которые рас-
считаны на перспективу. Вы 
будете стремительно продви-
гаться к намеченным целям. 
Вторник может быть суматош-
ным, но прибыльным. 

СКОРПИОН 
(24 октября - 
22 ноября)              

Благоприятное время для реа-
лизации творческих замыслов. 
Многие вопросы получится 
решить, не встречая на своем 
пути особенных препятствий. 
Ваши заслуги оценят по досто-
инству, можете рассчитывать 
на прибыль, новые заказы и 
проекты. 

СТРЕЛЕЦ 
(23 ноября - 
21 декабря)            

Прислушайтесь к своей инту-
иции, и тогда вы будете при-
нимать такие решения, кото-
рые обеспечат вам успех. На 
работе вероятны позитивные 
перемены. Проявите коммуни-
кабельность и чувство юмора. 

Вам необходимо все время 
быть в курсе событий.

КОЗЕРОГ 
(22 декабря - 
20 января)              

В понедельник возможен об-
ман со стороны новых партне-
ров, следите внимательно за 
своим окружением. В среду 
постарайтесь не давать обеща-
ний, вы просто забудете о них и 
не выполните. 

ВОДОЛЕЙ 
(21 января - 
19 февраля)           

Если вы не будете тратить дра-
гоценное время по мелочам, 
то у вас будет возможность 
многое успеть. Отношения с 
начальством в течение недели 
могут измениться от полно-
го понимания, сочувствия, до 
требования непререкаемого 
подчинения. 

РЫБЫ 
(20 февраля - 
20 марта)                 

На этой неделе наконец-то 
сдвинутся с мертвой точки мно-
гие ваши дела, найдут продол-
жение события, о которых вы 
уже практически забыли. Те-
перь вам необходимо сосредо-
точиться на активной деятель-
ности, забыв про сомнения и 
пустую болтовню. 

Погода в Конотопе  
meteo.ua

ОБЩИЙ ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮСКАНВОРД

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

РАЦИОН

ПСИХОЛОГИЯ

ВКУСНЫЙ РЕЦЕПТ

По горизонтали: Блесна. Ба. Кол. 
Аккад. Марк. Птаха. Сатурн. Го. Радар. 
Яков. Дива. Ауди. Ирина. Рол. Нок. Та-
аль. Адара. Ная.

По вертикали: Юбка. «Мелкота». 
Лор. Напор. Акт. Бах. Адамов. Кап. 
Сардина. Ад. Урман. Няша. Гондола. 
Ирод. Вика. Уран. Илья. Ата.

КОНКУРС

ПІДВЕДЕНО ПІДСУМКИ КОНКУРСУ НА 
КРАЩИЙ РЕЦЕПТ ПРИГОТУВАННЯ ПАСКИ-
КУЛІЧА, ЯКИЙ БУВ ОГОЛОШЕНИЙ РЕДАКЦІЄЮ 
ГАЗЕТИ «ФАКТИ + ПРОГРАМИ ТБ».

Кращим признаний рецепт 
паски Ірини Мельник. Вона 
отримує набір продуктів 
для випічки паски.

Заохочувальний 
приз - паску (куліч) 
буде вручений 
Євгенії Косачовой.

Конвертики 
«Пасхальный сюрприз»

ИНГРЕДИЕНТЫ: слоеное 
тесто 500 г, яйца 8+1 шт. 
ДЛЯ НАЧИНКИ: фарш (сви-
нина+говядина) 600-700 г, лук 
репчатый 1-2 шт, сыр 100 г, 
майонез 1-2 ст.л., чеснок 2-3 
зубчика, зелень петрушки 
или укропа, растительное 
или сливочное масло для 
жарки, соль, свежемолотый 
черный перец. 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:
Лук мелко нарезать. Зелень 

порубить. Сыр натереть на 
крупной или мелкой терке. Чеснок очистить и пропустить через чесноковы-
жималку. Лук обжарить на разогретом растительном или сливочном масле. В 
сковороду к луку добавить фарш, и, периодически разминая фарш ложкой, 
и переворачивая, обжарить его до готовности 17-20 минут, посолить, попер-
чить. Обжаренный фарш измельчить блендере или пропустить через мясо-
рубку. К фаршу добавить зелень, чеснок, сыр, немного майонеза и хорошо 
перемешать. Если нужно, посолить и поперчить по вкусу.

Яйца вымыть, положить в кастрюлю, насыпать 0,5 столовой ложки соли, 
чтобы они не трескались во время варки, и варить 8-10 минут с момента за-
кипания. Сваренные яйца поместить под струю холодной воды, охладить и 
очистить. Слоеное тесто раскатать и разрезать на квадраты 13х13 или 15х15 
см. В середину каждого квадрата положить примерно 2 столовых ложки 
фарша. На фарш положить очищенное яйцо. (По желанию, вместо куриного 
яйца, можно положить в конвертики перепелиное или положить только мяс-
ную начинку.) 

Соединить боковые стороны теста и сформировать конвертики. Выло-
жить конвертики на смазанный маслом противень и смазать яйцом. Выпе-
кать в нагретой до 180°С духовке около 25 минут.

ВЕСЕЛИТЕСЬ И РАЗВИВАЙТЕСЬ!

ПОДНИМИТЕ НАСТРОЕНИЕ

Топ-10 продуктов-антидепрес-
сантов, которые помогут спра-
виться со стрессом.

ШПИНАТ. Шпинат и другие зеле-
ные овощи поставляют в организм 
витамины группы В, которые направ-
ляются непосредственно на борьбу 
со стрессом. К тому же они содержат 
много магния: он играет роль есте-
ственного транквилизатора.

ЯГОДЫ. Борются с раздражи-
тельностью и апатией с помощью 

витаминов группы В и фолиевой 
кислоты. К тому же антиоксиданты в 
составе клубники, малины, голубики 
и ежевики - отличная профилактика 
преждевременного старения. Кстати, 
полезные вещества сохраняются и в 
замороженных ягодах.

ШОКОЛАД. Способствует вы-
делению эндорфинов, улучшает 
настроение. Какао-продукты содер-
жат антиоксиданты, продлевающие 
жизнь клеток, в том числе и нервных. 
Для «лечебных» целей достаточно 
20-30 г в день.

ЯЙЦА. Содержат незаменимые 
жирные кислоты, витамины А, Е, D 
и триптофан. Яйца блокируют выра-
ботку гормона стресса адреналина 
за счет содержания чистого белка.

ПЕРЕЦ ЧИЛИ. Способствует вы-
работке эндорфинов. При регуляр-
ном добавлении к основным блюдам 
в качестве приправы перец чили 
оказывает тонизирующее и укрепля-
ющее действие на организм, подсте-
гивает иммунитет и снижает стресс.

ОВСЯНКА. Не зря англичане и 
шотландцы так ее любят. Овсянка 
стимулирует выработку серотонина. 
К тому же, как и любые каши, она - 
источник витаминов группы В. Имен-

но они требуются для того, чтобы 
поддержать нервную систему в пери-
од стресса.

МАК. В семенах мака много ви-
таминов - Е, С, РР, практически все 
витамины группы В. Они оказывают 
положительное влияние на стабили-
зацию нервных процессов, предот-
вращают психические расстройства, 
улучшают настроение.

ПОМИДОРЫ. Богаты тирамином. 
Это соединение в организме преоб-
разуется в гормон счастья серото-
нин. Помимо этого, помидоры содер-
жат фенилаланин. Благодаря ему 
гормон настроения эндорфин долго 
не разрушается в организме.

СЫР. Источник триптофана, вита-
минов А и Е, а также жирных кислот, 
которые называют натуральными ан-
тидепрессантами. Еще сыр отлично 
помогает улучшить сон и безмятежно 
проспать всю ночь. Ученые даже ре-
комендуют съедать на ночь малень-
кий кусочек сыра.

ЧЕРНОСЛИВ. Содержит вита-
мин В6, который повышает уровень 
дофамина -«эйфорического» нейро-
медиатора головного мозга. Если в 
организме не хватает В6, падает и 
уровень серотонина.

ЧЕМ СТАРШЕ МЫ СТАНОВИМСЯ, ТЕМ МЕНЬШЕ 
МЫ СМЕЕМСЯ, А ЗРЯ, ВЕДЬ СМЕХ ТАК ПОЛЕЗЕН!

1. ПОВЫШАЕТ ИММУНИТЕТ, Частый и искренний 
смех помогает организму бороться с болезнями. Еще он 

уменьшает напряжение и отлично справляется со стрес-
сом.

2. ПОМОГАЕТ ПОХУДЕТЬ. Смех повышает расход 
энергии и частоту сердечных сокращений примерно на 
20%. Если смеяться в течение 15 минут, можно сжечь до 
40 ккал!

3. ВЛИЯЕТ НА НАШУ МИМИКУ. Боишься, что от ча-
стого хохота у тебя появятся морщины? Совсем наобо-
рот! Смех помогает подтянуть мышцы лица и держать их 
в тонусе.

4. ПРОДЛЕВАЕТ ЖИЗНЬ. Сколько раз в день вы сме-
етесь от души? Если более 5 раз, вы продлеваете себе 
жизнь на 7-10 лет! Что ж, самое время пересмотреть лю-
бимую комедию или сходить с друзьями на новую.

5. РАЗВИВАЕТ ТВОРЧЕСКИ, к такому выводу пришли 
ученые, наблюдая за детьми и взрослыми. Угадайте, кто 
искренне смеялся и лучше справлялся с творческими за-
даниями? Да, нам есть чему поучиться у детей!
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30, 07:10, 08:05, 09:10 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 02:00, 

04:10 Новини
09:35 Х/ф «Принц за сiмома морями»
11:20 М/с «Кмiтливий Сяо Цзи»
12:25 Д/с «Кухня По»
12:55 Х/ф «Святе сiмейство»
17:15 Д/с «Жива природа»
17:25, 21:55 Д/с «Супер Чуття»
17:55 Концертна программа П. Таба-

кова «Любов жива»
19:20 Разом
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25 #@)?$0 з Майклом Щуром
23:00 Перша шпальта
00:00 Телепродаж Тюсо
02:20 UA:Фольк. Спогади
03:15 Д/с «Аромати Чилi»
03:40 Своя земля
04:30, 05:35 Погода
04:35 Розсекречена iсторiя
05:40 Телепродаж

1+1
06:30 «Свiт навиворiт 5»
07:50, 01:20 Мелодрама «Катерина»
11:40 Мелодрама «Родиннi зв`язки»
15:35, 17:35 «Вечiр прем`єр з Катери-

ною Осадчою»
19:30, 05:40 «ТСН»
20:15 Комедiя «Dzidzio. Перший раз»
22:10 Комедiя «Свiнгери»
23:55 Комедiя «Герой мого часу»

ІНТЕР
02:30 «Орел i решка. Мегаполiси»
03:15 «Орел i решка. Шопiнг»
04:30 «Мульмфiльм»
05:00 «Top Shop»
05:30, 23:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 18:00, 01:40 «Стосується кож-

ного»
08:50 Х/ф «Шалено закоханий»
10:50 Х/ф «Баламут»
12:30 Х/ф «Йдучи - йди»
14:15 Х/ф «Дiамантова рука»
16:15 «Чекай на мене. Україна»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»
00:45 «Речдок»

ICTV
04:55 Скарб нацiї
05:05 Еврика!
05:10 Служба розшуку дiтей
05:15 Т/с «Вiддiл 44»
06:05 Громадянська оборона
07:00 Факти тижня. 100 хвилин з О. 

Соколовою
09:00, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
09:55 «На трьох»
12:45 Факти. День
13:00, 00:10 Дизель-шоу
15:00 Х/ф «Дiм Великої Матусi»
16:50 Х/ф «Дiм Великої Матусi 2»
18:45, 21:00 Факти. Вечiр
20:15 Битва версiй
21:15 Т/с «Пес»
22:15 Х/ф «Черепашки-нiндзя»
01:35 Т/с «Володимирська, 15»

СТБ
05:50 Моя правда. Iсторiя українського 

шоу-бiзнесу. Територiя «А»
06:45 Моя правда. Тiна Кароль
07:45 Мiстичнi iсторiї 6 з П. Костiциним
09:35 Т/с «Рецепт кохання»
13:20 Хата на тата
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси
20:00, 20:55 Т/с «За вiтриною»
21:55, 22:50 Т/с «Розлучниця»
23:50 Мiстичнi iсторiї з П. Костiциним
00:45 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:20, 02:45 Зона ночi
04:50 Абзац
06:35, 08:45 Kids` Time
06:40 Х/ф «Артур i мiнiпути»
08:50 Х/ф «Iнтерстеллар»
12:10 Х/ф «Життя»
14:10 Х/ф «Люди Iкс: Остання битва»
16:20 Х/ф «Люди Iкс: Перший клас»
19:00 Ревiзор. Магазини
21:00 Таємний агент
22:10 Таємний агент. Пост-шоу
23:50 Х/ф «Ловець снiв»
02:40 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:50 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 

Панютою
07:50 Зоряний шлях
09:30 Реальна мiстика
13:50, 15:20, 03:45 Агенти справед-

ливостi
15:00, 19:00 Сьогоднi
18:00 Т/с «Таємницi»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Специ»
23:45 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
01:30 Телемагазин
02:00 Т/с «Щасливий квиток»

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Мiцний горiшок»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:50 «Зiркове життя»
09:55 «Невiдома версiя. Вечори на 

хуторi поблизу Диканьки»
10:45 Х/ф «Провiнцiйний роман»
13:15 Х/ф «Тихi береги»
14:40 Т/с «Тiнi зникають опiвднi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Повернення «Святого 

Луки»
00:50 Х/ф «Тривожна недiля»
02:20 «Моя правда»

03:00 Кiноляпи
03:55 Саундтреки
04:45 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00, 02:50 «Випадковий свiдок»
06:50 Х/ф «Посейдон» поспiшає на 

допомогу»
08:00 Х/ф «Капiтан Крокус»
09:15 Х/ф «Летюча миша»
12:00 Х/ф «Салма та Салiм»
14:50 Х/ф «Вiдпустка за власний 

рахунок»
17:25 Х/ф «Приборкання норовливого»
19:30 Х/ф «Жандарм iз Сен-Тропе»
21:25 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
23:25 Мюзикл «Сорочинський ярмарок 

на НТН»
01:15 Т/с «Швидка»
03:10 «Речовий доказ»
04:00 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20, 02:35 Невигаданi iсторiї
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 
21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 
03:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:25, 15:25, 18:15 Погода в 
Українi

07:25, 08:35, 00:45 Огляд преси
07:30 Кордон держави
07:55, 09:40, 10:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 23:55, 00:55, 01:10 Погода 
на курортах

08:25, 02:15 Про вiйсько
09:25, 17:40 Час громади
10:00, 13:05 Час. Пiдсумки тижня
11:10, 01:15, 05:15 Машина часу
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
12:45 Будемо жити
14:10 Кендзьор
15:30, 16:10 Iнформацiйний день
17:00 Час новин. Київ
17:10, 18:20, 19:25 Iнформацiйний 

вечiр
20:20 Дзеркало iсторiї
22:00 БлогПост
23:10 «За Чай.com»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
05:15 Марафон. Ми - люди
09:15, 00:30 Гордон
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 

16:00, 17:00, 18:00, 00:00 Новини
10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 

16:15, 17:15, 18:15 112 Україна Live
14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 02:20 Вечiрнiй прайм
21:00, 01:20 Хто кому Рабiнович
22:00, 04:00 «Стiна»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15, 18:10 «Ехо Украї-

ни» з М. Ганапольським
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 16:10 
«Кримiнал» з С. Вардою

12:20, 13:20, 14:20, 15:20 «Деталi» з В. 
Фроловою i С. Дойком

16:20 «Вибори - 2019» з Н. Фiцич
17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 

М. Леончук
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:10 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
10:00 М/ф «Астерiкс i Обелiкс: Велика 

бiйка»
11:30 М/ф «Астерiкс i Обелiкс пiдкорю-

ють Америку»
13:10 «Вiрю не Вiрю»
14:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
15:40 «Орел i решка. Морський сезон»
16:40 «Орел i решка. Перезаванта-

ження 3»
17:40 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
23:00 Х/ф «Планета Ка-Пекс»
01:10 «Орел i решка. Шопiнг»
02:10 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Зiрки
10:20, 00:00 Кориснi поради
12:20, 19:50 Майстри ремонту
13:10 Удачний проект
14:00, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Один за 100 годин
22:10 Х/ф «Танго кохання»
01:40 Формула кохання
04:10 Смiшарики
05:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
11:30 Х/ф «Бiлоснiжка»
12:45, 20:00 Одного разу пiд Полтавою
14:45 Х/ф «Великий дружнiй велетень 

Роальда Дала»
17:00 М/ф «Льодовиковий перiод: 

Рiздвяна пригода»
17:30 М/ф «Льодовиковий перiод: 

Великi яєчнi пригоди»
18:00 4 весiлля
21:00 Танька i Володька
22:00 Сiмейка У

23:00 Готель Галiцiя
00:00 Країна У
01:00 Панянка-селянка
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50, 18:20 Робокар Поллi
14:10, 18:50 Сонiк Бум
14:40 Друзяки з джунглiв
15:20 Пригоди Бейлi: Рiздвяний герой
16:50 Пригоди Бейлi: Нiч у Каунтаунi
19:20 Баранчик Шон
20:00, 22:30 Смiшарики
21:10 Фiксики
23:20, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 

були... Шукачi». «Фернан Ма-
геллан»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Троє 
на островi»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Пу-
дель»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Як 
вiслюк на смуток захворiв»

07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Як 
вiслюк щастя шукав»

07:50, 13:50, 19:50, 01:50 М/ф «Ла-
точка»

08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «До-
ра-дора помiдора»

08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «По-
штова рибка»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Попав-
ся, який кусався»

08:30, 08:40, 08:50, 14:30, 14:40, 14:50, 
20:30, 20:40, 20:50, 02:30, 02:40, 
02:50 М/с «Пригоди блакитного 
лицаря»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф 
«Бiлоснiжка»

09:05, 15:05, 21:05, 03:05 М/ф «Слоне-
ня пiшло вчитися»

09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Лист»
09:30, 09:40, 09:50, 09:55, 15:30, 15:40, 

15:50, 15:55, 21:30, 21:40, 21:50, 
21:55, 03:30, 03:40, 03:50, 03:55 М/с 
«Болек i Льолек. Шукачi пригод»

10:05, 16:05, 22:05, 04:05 М/ф «На 
лiсовiй естрадi»

10:15, 16:15, 22:15, 04:15 М/ф «Висока 
гора»

10:35, 16:35, 22:35, 04:35 М/ф «Як 
втратити вагу»

10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «Лиси-
ця-будiвельник»

10:50, 16:50, 22:50, 04:50 М/ф «Куль-
баба - товстi щоки»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Оран-
жева шийка»

11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Срiбне 
копитце»

11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Беш-
кетники»

11:40, 17:40, 23:40, 05:40 М/ф «Про 
джмелiв i королiв»

11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Ло-
шарик»

НЛО
07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
11:30 М/с «Сiмпсони»
15:00, 06:00 Мамареготала. Найкраще
18:00 Т/с «СуперКопи»
19:30 Х/ф «Загiн «Дельта»
22:00 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку»
00:00 Мамареготала
02:40, 05:05 Оттак мастак!
03:30 Чистоплюї
04:20 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Мiй добрий тато»
07:30 Х/ф «Пригоди Кроша»
09:05, 10:30 Х/ф «Салют, Марiя!»
11:45 Х/ф «Барханов i його охоронець»
14:00, 22:00 Х/ф «Спiвай, ковбой, 

спiвай!»
15:30, 23:30 Х/ф «Прикордонний 

пес Алий»
17:00, 01:00 Х/ф «Арiель»
18:30, 20:15, 02:30, 04:15 Х/ф «Пригоди 

канонiра Доласа»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Помста природи»
10:00 «Спецкор»
10:45, 11:20 «ДжеДАI»
12:15, 19:25, 20:30 Т/с «Звонар»
15:55 Х/ф «Мисливцi за релiквiями»
21:30 Т/с «Кiстки 10»
23:00 Х/ф «Унiверсальний солдат 3: 

Новий початок»
00:45 Т/с «Величний Джо»
01:30 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45 Т/с «Небо у вогнi»
07:30 Х/ф «На мосту»
09:15, 10:00 Т/с «Нiконов i Ко»
10:45, 11:30, 12:15, 13:00 Т/с «Смерть 

шпигунам. Лисяча нора»
13:45 Х/ф «Перевертень в погонах»
15:15, 16:00 Т/с «Винищувачi. Остан-

нiй бiй»
17:00, 17:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
18:45, 19:30 Т/с «Нюхач 3»

20:30, 21:15 Т/с «Потрiйний захист»
22:15, 23:00 Т/с «Шулер»
23:45 Х/ф «Полювання за тiнню»
01:15, 02:00 Т/с «Володимирська, 15»
02:45, 03:30 Т/с «Син батька народiв»
04:30, 05:15 Т/с «Паршивi вiвцi»

ЄВРОКІНО
02:00 Х/ф «Прощай, Париже»
03:40 Х/ф «Пiсочна людина»
04:25 Х/ф «Фенiкс»
05:10 Х/ф «Дев`ять життiв»
06:35 Х/ф «Французький транзит»
08:45 Х/ф «Холостi пострiли»
10:40 Х/ф «Iнша Боварi»
12:15 Х/ф «Вiкторiя. Iсторiя любовi»
14:00 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
15:50 Х/ф «Любить - не Любить»
17:25 Х/ф «Обiцянка»
19:00 Х/ф «Еспен в королiвствi тролiв»
20:40 Х/ф «Нова земля»
22:25 Х/ф «13 район»
23:50 Х/ф «Останнiй король»
01:25 Х/ф «Небезпечне везiння»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Мюзикл «Схiдна 

казка». (12+)
11:50, 19:50, 03:50 Драма «Боєць». 

(16+)
13:50, 21:50, 05:50 Драма «За що?» 

(Росiя - Польща)
15:40, 23:40, 07:40 Драма «Велика 

гра». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00 Автоцентр ТВ
07:20, 10:20, 13:10, 17:00, 20:10 Безпе-

ка дiтей на дорогах
07:30, 18:30 Перший тест
08:00, 22:10 Хайлайт Формула-1
08:30, 13:30 Suv&Snow
09:00, 11:40, 14:40, 21:30 Автоподiя
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 16:00, 

17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10 
Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 18:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
14:00 Connect
15:00, 16:15 4х4
17:25 Invent
19:30 ШкодаКвест
20:20 Як це працює?
20:30 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 21:31 By Chykhman
01:06, 11:29, 16:03, 22:05 Збройова 

школа
01:34, 13:33 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
02:02, 23:28 Шлях до трофея
02:35 На хвостi з C. Iволгiним
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:33, 09:31, 12:33, 18:32 Майстерня
03:52, 12:52, 18:50 ШоУолда
04:33 Адаптер Pro
04:41 Спортiнг
05:07, 20:13 Риболовля з Ю. Петрашем
05:36, 10:38, 16:33 Спiнiнг
06:31, 06:55, 07:25, 07:59, 09:49 

«Подiї». Activexpofest 2019 г.
08:24 Favorite World Fishing: Тайланд
10:18 Нотатки спiнiнгiста: Переднере-

стовий окунь
11:03, 13:58 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
14:25 Готуємо на природi
14:45 Рибалка з Дядьком Федером
15:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
17:01 На риболовлю iз задоволенням
17:34 Стежками рибалки
19:30 Риболовля з зiркою
20:45 Трофей на морi
22:35 Нi пуху, нi пера!
23:02 AZURA фiшинг

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:40, 18:00 Україна: забута iсторiя
10:00 Речовий доказ
11:05 Великi танковi битви
11:50 Як працюють мiста
13:30, 17:10 Божевiльна подорож
14:20 Таємницi Бiблiї
16:10 Дивовижний гiбралтар
20:30 Таємницi Сонця
21:30 Мiсяць близько
22:30 За межами Землi
23:25 Битва рибалок
00:25 Гордiсть України

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Honda CVCC 1977 р.
08:00, 12:00 Як це зроблено? (16+)
08:30, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:00 Як це влаштовано?: Форма про-

фесiйних хокеїстiв/Дитяче взуття 
кольору бронзи/Бiжучi дорiжки

09:30 Як це влаштовано?: Газ для 
барбекю i покриття для матраца

10:00 Багажнi вiйни
10:30 Мисливцi за складами: Британiя
11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:30 Як це зроблено?: Опал/Акроба-

тичнi лiтаки/Нуга
13:00 Махiнатори: Fiat Dino Coupe 900
14:00 Аляска: сiм`я з лiсу: Смерть 

у водi
15:00 Аляска: сiм`я з лiсу: Наляканi i 

небезпечнi
16:00 Аляска: сiм`я з лiсу: Серце лiсу

17:00 Дорожнi ковбої: Назавжди! (16+)
18:00 Рятувальники майна: Перепро-

фiлювання майна
18:30 Машини з минулого: Вiд Корну-

олла до Оксфордшира
19:00 Як це зроблено?: Алюмiнiєвi 

банки, годинник iз зозулею
20:00 Невiдома експедицiя: Хрест 

Iсуса Христа
21:00, 03:00 Аляска: сiм`я з лiсу
22:00, 04:00 Операцiя «Порятунок 

будинку»
23:00 Екстремальне будiвництво: 

Будинок в долинi Огайо
00:00 Невiдома експедицiя: Самурай-

ський меч влади
01:00 Швидкi i гучнi: Мавпи, що диву-

ють гонщикiв
02:00 Загадки планети Земля: Загубле-

не мiсто в Калахарi
05:00, 06:00 Махiнатори

VIASAT-HISTORY
06:05, 06:30 Погода, що змiнила хiд 

iсторiї
07:05, 15:25, 15:55, 04:15, 04:45 Ней-

мовiрнi винаходи
07:35, 12:05, 19:15 Смертоносний 

iнтелект
08:25, 12:50 Змова
09:15, 16:25, 05:10 Iудея i Рим: фаталь-

ний конфлiкт
10:10, 17:20 Кельти: кров`ю i залiзом
11:15, 18:25 Могили вiкiнгiв
13:40 Вулканiчна одiссея
14:30 Жiнки Третього Рейху
20:00 Проект «Нацi». 
21:00 Загадки Єгипту
22:00 Карл Плагге: нацист-праведник
23:05 Першi люди
00:05 Друга свiтова в кольорi
01:00 Правда про Перл-Харбор
01:50 Заборонена iсторiя
02:40, 03:30 Музейнi таємницi

ТЕРРА
00:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
00:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
00:51, 04:00, 08:00 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
01:37, 06:08, 10:27, 12:50, 17:45, 23:00 

Двоколiсна хронiка
01:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
02:21, 06:25, 10:43 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
03:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
03:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
04:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
05:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
05:35, 09:50, 20:46 Свiтова кухня 

по-українськи
07:16, 07:36 Одна на планетi. Iсландiя
08:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
09:42, 22:23 Подiї
11:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
12:01 Планета без упереджень. Арген-

тина, Бразилiя. Водоспади Iгуасу
12:27 Планета смакiв. Iталiя. Рецепти 

мера Салерно
13:05 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
13:56 Неспокiйної ночi. Порту
14:22 Дивовижнi мiста свiту. Прага
15:16 Феєрiя мандрiв. Словаччина, 

Високi Татри
15:36 Танцююча планета. Бразиль-

ський фанк
16:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
16:29 Як працюють мiста. Водогiн
17:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
18:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
18:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
19:22, 19:42 Одна на планетi. Японiя
20:02, 20:28 Одна на планетi. Iбiца
21:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
22:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
23:17, 23:41 Свiтовий ринок. Берген

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 21:50, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 15:50, 03:10 Готуємо на дачi
06:30, 17:15, 23:50, 02:30, 05:00 Ваш сад
06:45, 12:05, 00:15, 04:10 Пасiчник
07:00, 17:00, 20:55, 03:45 Добрий сад
07:20, 13:15, 20:35, 01:20, 03:30 Смач-

ний сад
07:35, 13:30, 20:20, 01:50 Пiкнiк на дачi
07:50, 12:00, 16:05, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:00, 13:45, 21:10 По цеглинцi за раз
08:20, 18:10, 22:00 Хiт-парад iнтер`єрiв
08:40, 21:30 Будинок на продаж
09:05, 14:15, 22:45 Моя лазня краща
09:25, 15:00, 19:20, 01:00, 05:30 Дача 

бороданя
09:40, 16:25, 23:35, 02:45, 05:45 Ре-

цепти шинкаря
10:10, 15:20, 00:45 Фiалка зацвiла
10:25 Затишна дача
10:40, 02:15, 04:25 Будинок в деталях
10:55, 19:35, 23:10 Цвях у стiну
11:20, 18:55, 22:25 Енциклопедiя 

будiвництва
11:45 Грибний сезон
12:25, 17:30 Порятунок ферми
12:50 Скарби саду
14:40, 18:30 Будiвництву.радий
15:35 Любисток
16:10, 20:05, 01:35 Солодка дача
16:40, 04:40 Ландшафтний дизайн
00:05, 04:00 Календар городника
00:30, 05:15 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00 Лестер - Арсенал. Чемпiонат 

Англiї

07:45, 18:20 Журнал Лiги чемпiонiв
08:15 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
10:00 «Великий футбол»
11:50, 21:10 Топ-матч
12:00, 04:05 Торiно - Мiлан. Чемпiонат 

Iталiї
13:50 Александрiя - Зоря. Чемпiонат 

України
15:40, 22:15 Футбол News
16:05 Журнал Лiги Європи
16:35 Бернлi - Ман Сiтi. Чемпiонат 

Англiї
18:50 Live. Фiнал. Юнацька Лiга УЄФА
21:20 Передмова до «МЮ-Ювентус» 

(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

21:25 МЮ - Ювентус. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

23:25 Ювентус - МЮ. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

01:15 Пiслямова до «ЮВЕНТУС-МЮ» 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

01:20 Чемпiонат Англiї. Огляд туру
02:15 Арсенал-Київ - Десна. Чемпiонат 

України
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Чорноморець - Ворскла. Чем-

пiонат України
07:50, 05:30 Топ-матч
07:55 Сампдорiя - Лацiо. Чемпiонат 

Iталiї
09:45, 21:30, 05:00 Журнал Лiги чем-

пiонiв
10:15, 12:30 «Check-in»
10:40 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
13:00 Марiуполь - Шахтар. Чемпiонат 

України
14:50, 00:50 «Великий футбол»
16:30, 18:55 «Тур Online»
16:55 Live. Арсенал-Київ - Десна. 

Чемпiонат України
19:20, 02:30 Журнал Лiги Європи
19:45 Чемпiонат Англiї. Огляд туру
20:40 «Європейський weekend»
21:55 Live. Фiорентiна - Сассуоло. 

Чемпiонат Iталiї
23:55 Чемпiонат Iталiї. Огляд туру
03:00 Фiнал. Юнацька Лiга УЄФА
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Брага - Бенфiка
07:40 Автоперегони. Euroformula Open. 

Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2
08:20, 21:50 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естер-

сунд, Швецiя. Естафета. Чоловiки
10:20, 01:10 Тенiс. WTA. Доха, Катар. 

Фiнал. Квiтова - Мугуруса
12:50 Бокс
14:30 Chelsea World
15:20 Футбол. Англiя. Прем`єр-лiга. 

МЮ - Челсi
17:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Гимарайнш
18:40 Гандбол. Бундеслiга. Магдебург 

- Рейн-Некар
20:00, 05:10 Футбол. Чемпiонат Порту-

галiї. Прiмейра. Огляд матчiв
20:50 Гольф. PGA Tour. Zurich Classic 

of New Orleans. Огляд
23:40 Автоперегони. GT Cup Open. 

Поль Рiкар, Францiя. Перегони 1
03:30 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-

ни. Суперлiга. Тофаш - Бахчешехир 
Унiверситет

XSPORT
00:20, 04:50, 07:00, 07:50, 08:30, 19:20, 

21:20 Xsport News
00:30, 06:00, 07:10 Наша риболовля
01:30, 04:10 Xsport Студiя
01:50 Фрi-файт
03:50, 04:30, 09:40 Йой
05:00, 10:00 Телемагазин
08:00 Автоперегони Formula E. Журнал
08:40 Битви роботiв
11:00 Стронгмен. Чемпiонат України. 

Київ Пряма трансляцiя
16:10, 19:00 Час чемпiонiв
16:30 Хокей. ЧC. Дивiзiон IВ. Польща - 

Україна. Пряма трансляцiя
19:30 Стронгмен. Чемпiонат України. 

Київ
21:30 Україна футбольна
22:20 Х/ф «Фаворит»

EUROSPORT 1
00:00, 02:30, 07:00 Снукер. ЧC. День 9
00:30 Велоспорт. Чемпiонат Азiї. 

Ташкент
01:00, 04:00, 10:00 Велоспорт. Льєж - 

Бастонь - Льєж
01:30, 05:30 Автоперегони. WTCR. 

Хунгарорiнг. Перегони 2
02:00, 06:15, 12:45 Автоперегони. 

WTCR. Хунгарорiнг. Перегони 3
05:00, 09:30, 12:00 Автоперегони. 

Формула E. Париж
11:00 Кiнний спорт. Longines Masters. 

Нью-Йорк
13:30 Настiльний тенiс. ЧC. Чоловiки. 

Фiнал
14:15 Настiльний тенiс. ЧC. Жiнки. 

Пари. Фiнал
15:00, 18:00, 20:30 Снукер. ЧC. День 10
19:30 Поло. Вiдкритий чемпiонат США

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08:00. Ранковий мультик
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста. 

Підсумковий випуск
08:30, 18:00. Культура та мистецтво
10:30, 16:30. Освітні програми
11:30. Телевізійні майстер-класи
12:30, 17:30. Мультик
16:00, 19:30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
19:15. Новини мого міста
20:30. Вечірній мультик
20:50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30, 07:10, 08:05, 09:10 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 01:00, 

02:00, 04:10 Новини
09:35 Х/ф «Веронiка»
11:20 М/с «Кмiтливий Сяо Цзи»
12:25 Д/с «Кухня По»
13:25 Д/с «Браво, шеф!»
14:25 Енеїда
15:00 UA:Фольк. Спогади
16:05, 02:20 По обiдi шоу
17:20, 00:00, 01:20, 04:30, 05:35 Погода
17:30, 21:55 Д/с «Супер Чуття»
17:55 Концерт Ольги Чубаревої «Єд-

наймося»
19:20, 23:00 Спiльно
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25 Нашi грошi
22:25 Д/с «Свiт дикої природи»
00:05 Д/с «Неповторна природа»
00:30 Разом
01:30, 03:40 Своя земля
03:15 Д/с «Аромати Чилi»
04:35 Розсекречена iсторiя
05:40 Телепродаж

1+1
06:35, 08:15, 09:05, 04:40 «#ШоуЮри»
10:00 Комедiя «Останнiй москаль»
17:50 Комедiя «Острiв везiння»
19:30, 05:30 «ТСН»
20:15 Комедiя «11 дiтей з Моршина»
22:00 Комедiя «Пiдняти перископ»
23:50 Бойовик «Петля часу»
01:55 «Вечiр прем`єр з Катериною 

Осадчою»

ІНТЕР
03:05 «Орел i решка. Шопiнг»
04:20 «Подробицi» - «Час»
05:05 «Top Shop»
05:35, 23:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:10 Т/с «Султан мого серця»
11:10 Х/ф «Випадково вагiтна»
13:00 Х/ф «Ой, матусi!»
14:45 «Правила виживання»
15:50, 16:45, 00:45 «Речдок»
18:00, 01:40 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»

ICTV
04:15 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:40, 20:15 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
09:40 Битва версiй
10:35 «На трьох»
12:45 Факти. День
13:00, 00:25 Дизель-шоу
14:50 Х/ф «Крокодил Дандi»
16:40 Х/ф «Крокодил Дандi 2»
18:45, 21:00 Факти. Вечiр
21:15 Т/с «Пес»
22:25 Х/ф «Черепашки-нiндзя 2»
01:45 Т/с «Володимирська, 15»

СТБ
05:55 Моя правда. Iсторiя українського 

шоу-бiзнесу. Територiя «А»
06:50 Моя правда. Iсторiя українського 

шоу-бiзнесу. Катя Бужинська та 
Андрiй Кравчук

07:45, 23:50 Мiстичнi iсторiї з П. 
Костiциним

09:35 МастерШеф
14:30 Хата на тата
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси
20:00, 20:55 Т/с «За вiтриною»
21:55, 22:50 Т/с «Розлучниця»
00:45 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 01:50 Зона ночi
04:00 Абзац
05:45, 07:05 Kids` Time
05:50 М/с «Хай живе король Джулiан»
07:10 Т/с «Мерлiн»
10:40 Х/ф «Сутiнки. Сага. Затемнення»
13:00 Екси
17:00, 19:00 Гастарбайтери
21:00 Х/ф «Сутiнки. Сага. Свiтанок: 

частина 1»
23:10 Т/с «Загубленi»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 15:00, 19:00 Сьогоднi
07:30 Зоряний шлях
09:30 Реальна мiстика
13:50, 15:20, 03:30 Агенти справед-

ливостi
18:00 Т/с «Таємницi»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Специ»
23:45, 02:00 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:35 Х/ф «Панi з папугою»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40 М/ф
07:50, 09:30 «Зiркове життя»
10:20 «Невiдома версiя. Карнавальна 

нiч»
11:10 Х/ф «Оцеола: Права рука вiд-

плати»
13:05 Х/ф «Серед шулiк»
15:00 Т/с «Тiнi зникають опiвднi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Чорний принц»
00:50 Х/ф «Закляття долини Змiй»
02:40 «Моя правда»

03:20 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:50 Х/ф «Мамо, я льотчика люблю»
08:35 Х/ф «Валентин i Валентина»
10:20 Х/ф «Жандарм iз Сен-Тропе»
12:15 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
14:15 Х/ф «Борсалiно i компанiя»
16:20 Т/с «СБУ. Спецоперацiя»
18:20 «Будьте здоровi»
19:00, 03:20 «Свiдок»
19:30 Х/ф «Жандарм одружується»
21:20 Х/ф «Жандарм на вiдпочинку»
23:15 «Ляпiс Трубецькой». Концерт 

«Клоуна нет!»
01:50 Т/с «Швидка»
03:50 «Випадковий свiдок»
04:00 «Речовий доказ»
04:20 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 08:20, 00:50 Огляд преси
06:20, 10:10, 01:15 Машина часу
07:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 
21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 
03:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:25, 15:25, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:30 Код успiху
07:45 Будiвельний стандарт
07:55, 08:55, 09:40, 11:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 17:55, 22:55, 00:35 Погода 
на курортах

08:00, 17:00 Час новин. Київ
08:30 5 поверх
09:20, 17:45 Час громади
11:10, 14:10, 20:20 Дзеркало iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
13:05, 05:15 БлогПост
15:30, 16:10 Iнформацiйний день
17:10, 18:20, 19:25 Iнформацiйний 

вечiр
22:00 Лiнiйка документальних проектiв
23:10 «За Чай.com»
02:15 Новi Герої Донбасу
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
00:30 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 01:15 «Пульс»
23:15, 05:10 Пульс. Пiслямова

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15, 18:10 «Ехо Украї-

ни» з М. Ганапольським
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 16:10 
«Кримiнал» з С. Вардою

12:20, 13:20, 14:20, 15:20 «Деталi» з В. 
Фроловою i С. Дойком

16:20 «Вибори - 2019» з Н. Фiцич
17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 

М. Леончук
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:00 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
09:50 Х/ф «Планета Ка-Пекс»
12:10 «Вiрю не Вiрю»
14:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
15:40, 23:00 «Орел i решка. Морський 

сезон»
16:40 «Орел i решка. Перезаванта-

ження 3»
17:40 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
00:00 «Орел i решка. Рай та пекло 2»
01:00 «Орел i решка. Шопiнг»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Фiксики
08:20 Один за 100 годин
12:20, 00:00 Кориснi поради
14:00, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Майстри ремонту
19:50 Удачний проект
22:10 Х/ф «Так не буває»
01:40 Формула кохання
04:10 Глянець
04:50 Х/ф «Танго кохання»

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:30 М/ф «Жовтодзьоб»
11:00, 17:00 Т/с «Рання пташка»
12:00 Вечiрка
13:30, 14:30, 21:00 Танька i Володька
14:00, 20:00 Одного разу пiд Полтавою
15:00, 01:00 Панянка-селянка
18:00 4 весiлля
22:00 Сiмейка У
23:00 Готель Галiцiя
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак

03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50, 18:20 Робокар Поллi
14:10, 18:50 Сонiк Бум
14:40 Друзяки з джунглiв
15:20 Пригоди Бейлi: Нiч у Каунтаунi
16:50 За дев`ятьма морями
19:20 Баранчик Шон
20:00, 22:30 Смiшарики
21:10 Фiксики
23:20, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 

були... Шукачi». «Альварес Нуньєс 
Кабеса де Ваке»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Пер-
сей»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Панте-
лей i опудало»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Кару-
сельний лев»

07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Дiд 
Мороз i лiто»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Порося 
в колючiй шубцi»

08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «Вiн 
попався!»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Привiт 
мавпi!»

08:30, 08:40, 08:45, 14:30, 14:40, 14:45, 
20:30, 20:40, 20:45, 02:30, 02:40, 
02:45 М/с «Пригоди блакитного 
лицаря»

08:55, 14:55, 20:55, 02:55 М/ф «Панi 
Метелиця»

09:00, 09:10, 15:00, 15:10, 21:00, 21:10, 
03:00, 03:10 М/ф «Боцман i папуга»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Ох i Ах»
09:30, 09:40, 09:50, 15:30, 15:40, 15:50, 

21:30, 21:40, 21:50, 03:30, 03:40, 
03:50 М/с «Болек i Льолек. Шукачi 
пригод»

10:00, 10:05, 10:15, 10:45, 10:50, 11:15, 
16:00, 16:05, 16:15, 16:45, 16:50, 
17:15, 22:00, 22:05, 22:15, 22:45, 
22:50, 23:15, 04:00, 04:05, 04:15, 
04:45, 04:50, 05:15 М/с «Крiт»

11:25, 17:25, 23:25, 05:25 М/ф 
«Каштанка»

НЛО
07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
11:50 М/с «Сiмпсони»
15:10, 06:00 Мамареготала. Найкраще
18:10 Т/с «СуперКопи»
20:00 Х/ф «Загiн «Дельта» 2»
22:00 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку 2: 

Кривавi грошi Техасу»
23:40 Мамареготала
02:25, 05:10 Оттак мастак!
03:10 Чистоплюї
04:05 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Спiвай, ковбой, спiвай!»
07:30 Х/ф «Прикордонний пес Алий»
09:00 Х/ф «Арiель»
10:30, 12:15 Х/ф «Пригоди канонiра 

Доласа»
14:00, 22:00 Х/ф «Бенкети Валтасара, 

або Нiч зi Сталiним»
15:35, 23:35 Х/ф «Буднi карного роз-

шуку»
17:15, 18:30, 01:15, 02:30 Х/ф «Стар-

ший син»
20:00, 04:00 Х/ф «Олександр Ма-

ленький»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Загублений свiт»
14:30 Х/ф «Пiд прицiлом»
16:15 Х/ф «Бунт»
17:55 Х/ф «Iкар»
19:25, 20:30 Т/с «Звонар»
21:30, 23:00 Т/с «Кiстки 10»
00:40 Т/с «Величний Джо»
01:25 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45 Т/с «Небо у вогнi»
07:30, 08:15, 15:15, 16:00 Т/с «Винищу-

вачi. Останнiй бiй»
09:15, 10:00 Т/с «Полювання на Вер-

вольфа»
10:45, 11:30, 22:15, 23:00 Т/с «Шулер»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Ню-

хач 3»
13:45, 14:30, 20:30, 21:15 Т/с «Потрiй-

ний захист»
17:00, 17:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
23:45, 00:30 Т/с «Водоверть чужих 

бажань»
01:15, 02:00 Т/с «Володимирська, 15»
02:45, 03:30 Т/с «Син батька народiв»
04:30, 05:15 Т/с «Паршивi вiвцi»

ЄВРОКІНО
06:00 Х/ф «13 район: Цеглянi маєтки»
07:30 Х/ф «Штиль»
09:00 Х/ф «Невидима»
10:50 Х/ф «Нiч у Парижi»
12:25 Х/ф «Прекраснi днi в Аранхуесе»
14:00 Х/ф «Милий друг»
15:40 Х/ф «П`ятий елемент»
17:40 Х/ф «Арес»

19:00 Х/ф «Васабi»
20:30 Х/ф «Вулкан пристрастей»
22:00 Х/ф «Ледi»
00:05 Х/ф «Прощай, Париже»
01:40 Х/ф «Французький транзит»
03:50 Х/ф «Холостi пострiли»
05:40 Х/ф «Iнша Боварi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Злочин 

i кара»
11:00, 19:00, 03:00 Трилер «Денне 

свiтло». (16+)
12:55, 20:55, 04:55 Драма «У всьому 

винен єнот». (16+)
14:45, 22:45, 06:45 Драма «Обличчя». 

(16+)
16:20, 00:20, 08:20 Драма «Вбивство в 

Ла-Рошелi». (12+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 09:00, 11:40, 13:10, 21:00 Ав-

топодiя
07:30, 08:30, 13:30, 18:30, 20:30, 21:30 

Перший тест
07:50, 10:50, 13:50, 18:00, 21:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00, 22:10 Хайлайт Формула-1
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 16:00, 

17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10 
Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 17:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
14:00 Connect
14:40 ШкодаКвест
15:00, 16:15 4х4
17:25 Invent
19:30 Suv&Snow
20:10 Як це працює?
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 00:55, 01:25, 01:59, 03:49 

«Подiї». Activexpofest 2019 г.
02:24 Favorite World Fishing: Тайланд
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31, 06:33, 12:32, 21:33 Майстерня
04:18 Нотатки спiнiнгiста: Переднере-

стовий окунь
04:38, 10:33, 23:36 Спiнiнг
05:03, 07:58 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
05:29, 10:03, 16:05, 19:06 Збройова 

школа
06:52, 12:50, 21:52 ШоУолда
07:33, 19:34 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
08:25 Готуємо на природi
08:45 Рибалка з Дядьком Федером
09:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
11:01 На риболовлю iз задоволенням
11:34 Стежками рибалки
13:30 Риболовля з зiркою
14:13, 23:07 Риболовля з Ю. Петрашем
14:45 Трофей на морi
15:31, 18:31 By Chykhman
16:35 Нi пуху, нi пера!
17:02 AZURA фiшинг
17:28, 20:02 Шлях до трофея
20:35 На хвостi з C. Iволгiним
22:33 Адаптер Pro
22:41 Спортiнг

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
07:20, 18:00 Україна: забута iсторiя
09:50 Речовий доказ
11:00 Великi танковi битви
11:55 Реальна iсторiя Iсуса
14:40 Дивовижний Сiнгапур
17:10 Божевiльна подорож
20:30 Як працюють мiста
23:00 Битва рибалок
23:50 Пiдроблена iсторiя

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Chevy LUV 1980 р.
08:00, 12:00 Як це зроблено? (16+)
08:30, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:00 Як це влаштовано?: Мотоцикли/

Керамiчнi труби/Барабанi палички/
Свистки

09:30 Як це влаштовано?: Скейтборд 
i плетiнки

10:00 Багажнi вiйни
10:30 Мисливцi за складами: Британiя
11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:30 Як це зроблено?: Шафран/

Зимник/»Шелбi»
13:00 Махiнатори: Morgan
14:00 Золота лихоманка: бурхливi 

води: Кожен сам за себе
15:00 Золота лихоманка: бурхливi 

води: Самородковиловлювач
16:00 Золота лихоманка: бурхливi 

води: Маккiнлi, у нас проблема
17:00 Дорожнi ковбої: Назавжди! (16+)
18:00 Рятувальники майна: Вiйськовий 

корабель
18:30 Машини з минулого: Бакин-

гемшир
19:00 Як це зроблено?: Подрiбнювач 

автомобiлiв, сарi, вустерширсь-
кий соус

20:00 Невiдома експедицiя: Серце 
султана

21:00, 03:00 Золотий шлях Паркера 
Шнабеля

22:00, 04:00 Золота лихоманка: бурх-
ливi води: Золота жила

23:00 Останнi мешканцi Аляски

00:00 Аляска: сiм`я з лiсу
01:00 Швидкi i гучнi: Гримуча сумiш - 

«Алiгатори», «Манка» i «Вуличнi 
перегони»

02:00 Загадки планети Земля: Таємни-
ця гори Судного Дня

05:00 Махiнатори
06:00 Махiнатори: Volvo PV544 1963 р.

VIASAT-HISTORY
06:00 Кельти: кров`ю i залiзом
07:00, 03:05, 03:50 Музейнi таємницi
07:45, 12:10, 19:15 Смертоносний 

iнтелект
08:35, 12:55 Змова
09:25, 16:25, 05:25 Iсторiя таємних 

товариств
10:15, 17:15 Iсторiя Європи
11:10, 18:10 Владики Тихоокеанського 

узбережжя
13:45 Вулканiчна одiссея
14:35, 22:00 Єва Браун: життя i смерть 

з фюрером
15:25, 15:55, 04:35, 05:00 Неймовiрнi 

винаходи
20:05 Проект «Нацi». Диявольський 

задум
21:00 Загадки Єгипту
23:05 Невидиме мiсто Рим
00:10 Друга свiтова в кольорi
01:10 Карл Плагге: нацист-праведник
02:15 Заборонена iсторiя

ТЕРРА
00:00, 04:00, 20:51 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
00:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
01:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
01:35, 05:50, 16:46 Свiтова кухня 

по-українськи
02:08, 06:27, 08:50, 13:45, 19:00, 21:37 

Двоколiсна хронiка
02:25, 06:43, 22:21 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
03:16, 03:36 Одна на планетi. Iсландiя
04:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
05:42, 18:23 Подiї
07:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
08:01 Планета без упереджень. Арген-

тина, Бразилiя. Водоспади Iгуасу
08:27 Планета смакiв. Iталiя. Рецепти 

мера Салерно
09:05 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
09:56 Неспокiйної ночi. Порту
10:22 Дивовижнi мiста свiту. Прага
11:16 Феєрiя мандрiв. Словаччина, 

Високi Татри
11:36 Танцююча планета. Бразиль-

ський фанк
12:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
12:29 Як працюють мiста. Водогiн
13:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
14:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
14:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
15:22, 15:42 Одна на планетi. Японiя
16:02, 16:28 Одна на планетi. Iбiца
17:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
18:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
19:17, 19:41 Свiтовий ринок. Берген
20:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
20:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
21:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
23:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
23:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 21:50, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 15:50, 03:10 Готуємо на дачi
06:30, 17:15, 23:50, 02:30, 05:00 Ваш 

сад
06:45, 12:05, 00:15, 04:10 Пасiчник
07:00, 17:00, 20:55, 03:45 Добрий сад
07:20, 13:15, 20:35, 01:20, 03:30 Смач-

ний сад
07:35, 13:30, 20:20, 01:50 Пiкнiк на дачi
07:50, 12:00, 16:05, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:00, 13:45, 21:10 По цеглинцi за раз
08:20, 18:10, 22:00 Хiт-парад iнтер`єрiв
08:40 Будинок на продаж
09:05, 14:15, 22:45 Моя лазня краща
09:25, 15:00, 19:20, 01:00, 05:30 Дача 

бороданя
09:40, 16:25, 23:35, 02:45, 05:45 Ре-

цепти шинкаря
10:10, 15:20, 00:45 Фiалка зацвiла
10:25 Затишна дача
10:40, 02:15, 04:25 Будинок в деталях
10:55, 19:35, 23:10 Цвях у стiну
11:20, 18:55, 22:25 Енциклопедiя 

будiвництва
11:45 Грибний сезон
12:25, 17:30 Порятунок ферми
12:50 Скарби саду
14:40, 18:30 Будiвництву.радий
15:35 Тропiки на дачi
16:10, 20:05, 01:35 Солодка дача
16:40, 04:40 Ландшафтний дизайн
21:30 Мисливцi за будинками
00:05, 04:00 Календар городника
00:30, 05:15 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00, 16:00 «Європейський weekend»
06:50, 21:00 Журнал Лiги чемпiонiв
07:20 Чемпiонат Англiї. Огляд туру
08:15 Бернлi - Ман Сiтi. Чемпiонат 

Англiї
10:00, 15:40, 22:45 Футбол News
10:20 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
12:05 «Великий футбол»

13:50 Iнтер - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
16:50 Тоттенхем - Вест Хем. Чемпiо-

нат Англiї
18:40 Журнал Лiги Європи
19:10 Марiуполь - Шахтар. Чемпiонат 

України
21:30, 23:55 «Нiч Лiги чемпiонiв»
21:50 Live. Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiна-

лу. Лiга чемпiонiв УЄФА
00:25 Гент - Генк. Чемпiонат Бельгiї
02:15 Чорноморець - Ворскла. Чем-

пiонат України
04:05 Сампдорiя - Лацiо. Чемпiонат 

Iталiї
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 08:10 «Check-in»
06:25 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
08:35 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
10:20 «Європейський weekend»
11:10 Тоттенхем - Вест Хем. Чемпiонат 

Англiї
12:55, 01:00 Чемпiонат Англiї. Огляд 

туру
13:45 Арсенал-Київ - Десна. Чемпiонат 

України
15:30, 19:45 Журнал Лiги чемпiонiв
16:00 Передмова до «МЮ-Ювентус» 

(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

16:05 МЮ - Ювентус. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

17:50 Ювентус - МЮ. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

19:40 Пiслямова до «ЮВЕНТУС-МЮ» 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

20:15 Фiнал. Юнацька Лiга УЄФА
22:15 Чемпiонат Iталiї. Огляд туру
23:10 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
01:55 Фiорентiна - Сассуоло. Чем-

пiонат Iталiї
03:40 Журнал Лiги Європи
04:10 Лестер - Арсенал. Чемпiонат 

Англiї
05:55 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Гандбол. Бундеслiга. Киль - 

Бергишер
07:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Гимарайнш
09:10 Гольф. PGA Tour. Zurich Classic 

of New Orleans. Огляд
10:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Огляд матчiв
11:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреччини. 

Суперлiга. Галатасарай - Тюрк 
Телеком

12:40, 04:00 Тенiс. WTA. Dubai Duty 
Free Tennis Championships. 1/4 
фiналу

14:00, 00:30 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естер-
сунд, Швецiя. Естафета. Жiнки

15:50 Бокс
17:00 Chelsea World
17:50 Футбол. Англiя. Прем`єр-лiга. 

МЮ - Челсi
19:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Рiу Аве - Порту
21:10 Автоперегони. Euroformula Open. 

Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2
21:50 Автоперегони. International 

GT Open. Поль Рiкар, Францiя. 
Перегони 2

23:10 Автоперегони. GT Cup Open. 
Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2

02:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Брага - Бенфiка

05:30 Небачений футбол

XSPORT
00:40, 04:50, 07:00, 07:50, 08:30, 18:30, 

21:20 Xsport News
00:50, 03:00 Україна футбольна
01:40, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
02:00 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 12:30, 16:00 Телемагазин
06:00, 07:10, 11:30, 16:45 Наша ри-

боловля
08:00 Екстремальний спорт
08:40 Рибалки на каяках
09:40 Стронгмен. Чемпiонат України. 

Київ
13:30 Х/ф «Фаворит»
18:00 Гандбол. Лiга чемпiонiв. Огляд
19:00 Бокс. Чемпiонат України серед 

студентiв
20:50 Екстра-футзал
21:30 Життя на кону
22:20 Х/ф «Гол»

EUROSPORT 1
00:00, 02:30, 07:00 Снукер. ЧC. День 10
01:05, 06:00, 11:05 Велоспорт. Льєж - 

Бастонь - Льєж
04:00 Автоперегони. WTCR. Хунга-

рорiнг. Перегони 2
04:45, 09:30 Автоперегони. WTCR. 

Хунгарорiнг. Перегони 3
05:30 Автоперегони. Формула E. 

Париж
10:00 Фехтування. Серiя Гран-прi. 

Огляд
12:00, 15:00, 16:30, 19:30, 20:30 Сну-

кер. ЧC. 1/4 фiналу
20:00 «Краще з кiнного спорту»

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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8 СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 2019 РОКУ «ФАКТИ+програмиТБ»
UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30, 07:10, 08:05, 09:10 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 01:00, 

02:00, 04:10 Новини
09:35 Х/ф «Як вийти замiж за короля»
11:05 М/с «Кмiтливий Сяо Цзи»
12:20 Д/с «Кухня По»
13:25 Д/с «Браво, шеф!»
14:25 Енеїда
15:00, 02:20 UA:Фольк. Спогади
16:05 По обiдi шоу
17:20, 00:00, 01:20, 04:30, 05:35 Погода
17:30 Д/с «Супер Чуття»
18:00 Концерт Євгена Хмари «Зна-

мення»
19:30, 01:30, 03:40 Своя земля
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25 Разом
21:55 Д/с «Свiт дикої природи»
23:00 Схеми. Корупцiя в деталях
00:05 Д/с «Неповторна природа»
00:30 Спiльно
03:15 Д/с «Аромати Грецiї»
04:35 Розсекречена iсторiя
05:40 Телепродаж

1+1
06:25, 07:15, 08:05, 01:45 «#ШоуЮри»
09:00 Комедiя «Останнiй москаль. 

Судний день»
17:30 Комедiя «Dzidzio. Перший раз»
19:30, 05:40 «ТСН»
20:15 Комедiя «Кохання у великому 

мiстi 3»
21:50 Комедiя «Навколо свiту за 

80 днiв»
00:10 Комедiя «Свiнгери»

ІНТЕР
03:10 «Орел i решка. Шопiнг»
04:20 «Подробицi» - «Час»
05:05 «Top Shop»
05:35, 23:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:10 Т/с «Султан мого серця»
11:10 Х/ф «Анж i Габрiєль»
13:00 Х/ф «Прикинься моїм хлопцем»
14:45 «Правила виживання»
15:50, 16:45, 00:40 «Речдок»
18:00, 01:35 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»

ICTV
04:05 Скарб нацiї
04:15 Еврика!
04:25 Служба розшуку дiтей
04:30 Студiя Вашингтон
04:35 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:40, 09:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:35 «На трьох»
12:45 Факти. День
13:00, 00:20 Дизель-шоу
14:50 Х/ф «Черепашки-нiндзя»
16:40 Х/ф «Черепашки-нiндзя 2»
18:45, 21:00 Факти. Вечiр
20:15 Секретний фронт
21:15 Т/с «Пес»
22:25 Х/ф «Дiм Великої Матусi»
01:35 Т/с «Володимирська, 15»

СТБ
05:55 Моя правда. Iсторiя українського 

шоу-бiзнесу. Територiя «А»
06:50 Моя правда. Ольга Сумська. Без 

права на сльози
07:50, 23:50 Мiстичнi iсторiї з П. 

Костiциним
09:40 МастерШеф
13:25 Хата на тата
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси
20:00, 20:55 Т/с «За вiтриною»
21:55, 22:50 Т/с «Розлучниця»
00:45 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 01:45 Зона ночi
03:50 Абзац
05:35, 06:55 Kids` Time
05:40 М/с «Хай живе король Джулiан»
07:00 Т/с «Мерлiн»
10:30 Х/ф «Сутiнки. Сага. Свiтанок: 

частина 1»
12:50 Любов на виживання
16:50 Хто зверху? (12+)
20:50 Х/ф «Сутiнки. Сага. Свiтанок: 

частина 2»
23:00 Т/с «Загубленi»
01:40 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:40, 15:00, 19:00, 02:50 Сьогоднi
07:40 Зоряний шлях
09:30, 03:40 Реальна мiстика
13:30, 15:20 Т/с «Кровна помста»
17:50, 20:00 Святкове шоу «Лiга зiрок»
21:00 Т/с «Специ»
23:45, 02:00 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
01:30 Телемагазин
04:45 Агенти справедливостi

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Фабрика щастя»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40 М/ф
07:50 «Зiркове життя»
09:30, 01:55 «Моя правда»
10:25 «Невiдома версiя. Гусарська 

балада»
11:15 Х/ф «Скарб Срiбного озера»
13:15 Х/ф «Ульзана»
15:05 Т/с «Тiнi зникають опiвднi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»

21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Т/с «Версiя полковника Зорiна»
00:45 Х/ф «Не було б щастя»
02:35 Кiноляпи
03:40 Саундтреки
04:45 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:15, 16:05 Т/с «СБУ. Спецоперацiя»
08:15 Х/ф «Троє в човнi, якщо не 

рахувати собаки»
10:50 Х/ф «Жандарм одружується»
12:30 Х/ф «Жандарм на вiдпочинку»
14:25 Х/ф «Чiнгачгук - Великий Змiй»
18:00 Х/ф «Сiм старих i одна дiвчина»
19:30 Х/ф «Жандарм та iнопланетяни»
21:15 Х/ф «Жандарм i жандарметки»
23:10 «Концерт Гарiка Кричевського 

«Найкраще»
01:30 Т/с «Швидка»
02:55 «Випадковий свiдок»
03:15 «Речовий доказ»
04:05 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 07:25, 10:10, 01:15, 05:15 Ма-

шина часу
06:45, 08:00, 17:00 Час новин. Київ
07:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 
21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 
03:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:20, 15:25, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:45 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 

17:55, 22:55, 00:35, 01:10 Погода 
на курортах

08:20 Полiгон
09:25, 17:45 Час громади
11:10, 14:10, 20:20 Дзеркало iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
13:10 Томос
15:30, 16:10 Iнформацiйний день
17:10, 18:20, 19:25 Iнформацiйний 

вечiр
22:00 БлогПост
23:10 «За Чай.com»
00:45 Огляд преси
02:15 Новi Герої Донбасу
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15 112 
Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:15, 23:10, 02:30 Вечiр-

нiй прайм
00:30 «Стiна»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15, 18:10 «Ехо Украї-

ни» з М. Ганапольським
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 16:10 
«Кримiнал» з С. Вардою

12:20, 13:20, 14:20, 15:20 «Деталi» з В. 
Фроловою i С. Дойком

16:20 «Вибори - 2019» з Н. Фiцич
17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 

М. Леончук
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:10 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
10:00 Х/ф «Герой мiсяця»
12:00 «Вiрю не Вiрю»
14:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
15:40, 23:00 «Орел i решка. Морський 

сезон»
16:40 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
17:40 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
00:00 «Орел i решка. Рай та пекло 2»
01:00 «Орел i решка. Шопiнг»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30, 05:50 Смiшарики
10:00 Спецiя
12:30, 00:40 Кориснi поради
15:00 Гордон Рамзi готує вдома: 

сезоннi страви
18:10 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
20:10 Гордон Рамзi готує вдома
22:10 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
04:10 Х/ф «Так не буває»

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 Х/ф «Бiлоснiжка»
11:00, 17:00 Т/с «Рання пташка»
12:00 Вечiрка
13:30, 14:30, 21:00 Танька i Володька
14:00, 20:00 Одного разу пiд Полтавою
15:00, 01:00 Панянка-селянка

18:00 4 весiлля
22:00 Сiмейка У
23:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50 Робокар Поллi
14:20 За дев`ятьма морями
15:50 Пожежник Сем: Герої шторму
17:00 Пожежник Сем: Атака прибульцiв
18:10 Боб-будiвельник: Мегамашини
19:20 Баранчик Шон
20:00, 22:30 Смiшарики
21:10 Фiксики
23:20, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 

були... Шукачi». «Вiтус Берiнг»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Викра-

дачi фарб»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Хто 

я такий?»
07:00, 13:00, 19:00, 01:00 «Казки 

Андерсена. Сучасне прочитання»
07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Жо-

втик»
07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «От 

так тигр»
07:50, 13:50, 19:50, 01:50 М/ф «Про 

буку»
08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «Пiсень-

ка мишеняти»
08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «Четве-

ро з одного двору»
08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Ма-

впочки, вперед!»
08:30, 08:40, 08:50, 14:30, 14:40, 14:50, 

20:30, 20:40, 20:50, 02:30, 02:40, 
02:50 М/с «Пригоди блакитного 
лицаря»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Гу-
си-лебедi»

09:05, 15:05, 21:05, 03:05 М/ф «Пла-
стилiновий їжачок»

09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Вiд 
того, що в кузнi не було цвяха»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Як 
лисиця зайця наздоганяла»

09:30, 09:35, 09:45, 09:50, 15:30, 15:35, 
15:45, 15:50, 21:30, 21:35, 21:45, 
21:50, 03:30, 03:35, 03:45, 03:50 М/с 
«Пригоди пiд вербами»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Фан-
тик»

10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Сар-
мiко»

10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «На 
дачi»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Ва-
лидуб»

11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф 
«Звiдусiль потрошку»

11:35, 17:35, 23:35, 05:35 М/ф «Мороз 
Iванович»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Про 
цуценя»

НЛО
07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
11:50 М/с «Сiмпсони»
15:05, 06:05 Мамареготала. Найкраще
18:00 Т/с «СуперКопи»
20:00 Х/ф «Зниклi безвiсти»
22:00 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку 3: 

Дочка ката»
23:40 Мамареготала
02:30, 05:10 Оттак мастак!
03:20 Чистоплюї
04:20 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Бенкети Валтасара, або 

Нiч зi Сталiним»
07:35 Х/ф «Буднi карного розшуку»
09:15, 10:30 Х/ф «Старший син»
12:00 Х/ф «Олександр Маленький»
14:00, 22:00 Х/ф «Два Федори»
15:40, 23:40 Х/ф «Солоний пес»
17:05, 01:05 Х/ф «Iсторiя моєї дуростi»
18:40, 02:40 Х/ф «На допомогу, брат-

тя!»
20:00, 04:00 Х/ф «Та, що бiжить 

хвилями»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Загублений свiт»
13:45 Х/ф «На межi»
15:50 Х/ф «Некерований»
17:30 Х/ф «Хижаки»
19:25, 20:30 Т/с «Звонар»
21:30, 23:00 Т/с «Кiстки 10»
00:40 Т/с «Величний Джо»
02:10 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45 Т/с «Небо у вогнi»
07:30, 08:15, 15:15, 16:00 Т/с «Винищу-

вачi. Останнiй бiй»
09:15, 10:00 Т/с «Полювання на Вер-

вольфа»
10:45, 11:30, 22:15, 23:00 Т/с «Шулер»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Ню-

хач 3»
13:45, 14:30, 20:30, 21:15 Т/с «Потрiй-

ний захист»
17:00, 17:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»

23:45, 00:30 Т/с «Водоверть чужих 
бажань»

01:15, 02:00 Т/с «Володимирська, 15»
02:45, 03:30 Т/с «Син батька народiв»
04:30, 05:15 Т/с «Паршивi вiвцi»

ЄВРОКІНО
07:20 Х/ф «Вiкторiя. Iсторiя любовi»
09:05 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
10:55 Х/ф «Любить - не Любить»
12:30 Х/ф «Обiцянка»
14:05 Х/ф «Еспен в королiвствi тролiв»
15:50 Х/ф «Нова земля»
17:35 Х/ф «13 район»
19:00 Х/ф «Вихiднi!»
20:25 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
22:30 Х/ф «Королеви рингу»
00:00 Х/ф «Пан Нiхто»
02:15 Х/ф «Штиль»
03:50 Х/ф «Невидима»
05:40 Х/ф «Нiч у Парижi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Злочин 

i кара»
11:00, 19:00, 03:00 Комедiя «Успiх 

Логана». (16+)
13:00, 21:00, 05:00 Х/ф «Мiсiя: Неа-

декватна»
14:35, 22:35, 06:35 Драма «Тем-

но-синiй, майже чорний». (18+)
16:25, 00:25, 08:25 Трилер «Сентимен-

тальний агент». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 08:30, 13:30 Автоцентр ТВ
07:30, 12:30 Suv&Snow
08:00, 11:40, 16:15, 22:10 Автоподiя
08:20, 11:20, 14:40, 18:30, 21:50 Безпе-

ка дiтей на дорогах
09:00, 13:10, 15:00, 20:10, 21:30 Пер-

ший тест
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 16:00, 

17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10 
Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 17:00, 18:00, 19:00 Таємницi 

безпеки
14:00 Connect
17:25 Invent
19:30 ШкодаКвест
20:30 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 09:32, 15:33, 18:33 Майстерня
00:52, 09:50, 15:52, 18:52 ШоУолда
01:33, 13:34 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
01:58, 20:10 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
02:25, 19:59 Готуємо на природi
02:45 Рибалка з Дядьком Федером
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
04:03, 07:05, 13:06, 22:26 Збройова 

школа
04:33, 17:36 Спiнiнг
05:01 На риболовлю iз задоволенням
05:34 Стежками рибалки
06:31, 12:31 By Chykhman
07:35 Нi пуху, нi пера!
08:02 AZURA фiшинг
08:28, 14:02 Шлях до трофея
10:30 Риболовля з зiркою
11:13, 17:07 Риболовля з Ю. Петрашем
11:45, 23:30 Трофей на морi
14:35, 19:32 На хвостi з C. Iволгiним
16:33, 23:23 Адаптер Pro
16:41 Спортiнг
20:36 Нотатки спiнiнгiста. Рибалка на 

рiчцi Тетерiв
21:31 UFL: Українська риболовецька 

Лiга, 1 етап 2019 г.
22:56 Українська рибалка

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
06:55, 18:00 Україна: забута iсторiя
09:25 Речовий доказ
10:35 Великi танковi битви
11:30 Таємницi Сонця
12:30 Мiсяць близько
13:30 За межами Землi
14:25 Дивовижний Сiнгапур
15:15 Реальна iсторiя Iсуса
20:30 Як працюють мiста
23:00 Битва рибалок
23:50 Теорiя Змови
04:30 Жертви краси
05:15 Органи на експорт

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Ford Mustang GT 

1988 р.
08:00, 12:00 Як це зроблено? (16+)
08:30, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:00 Як це влаштовано?: Наручники/

Герметики/Балони для пропана
09:30 Як це влаштовано?: Плазмовi 

каменi i снiг для спецефектiв
10:00 Багажнi вiйни
10:30 Мисливцi за складами: Британiя
11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:30 Як це зроблено?: Туалетний 

папiр/Абсент/Крикетнi м`ячi
13:00 Махiнатори: BMW M5
14:00 Швидкi i гучнi: Бандитська тачка 

вiд Gas Monkey
15:00 Швидкi i гучнi: Rolls Royce з 

дивацтвами

16:00 Швидкi i гучнi: Гоночний Falcon 
Аарона

17:00 Реальнi далекобiйники
18:00 Рятувальники майна: Яблу-

невий сад
18:30 Машини з минулого: Суррей
19:00 Як це зроблено?: Платформи 

для параду, льодяникова карамель, 
штучнi зуби

20:00 Невiдома експедицiя: Золотi 
скарби Африки

21:00, 03:00, 05:00 Махiнатори
22:00, 04:00 Американський чопер
23:00 Вуличнi перегони: королi трекiв
00:00 Гаражний ремонт: Швидкiсний 

авторемонт
01:00 Швидкi i гучнi: Однi дивляться, 

iншi роблять
02:00 Загадки планети Земля: Зниклi 

у В`єтнамi
06:00 Махiнатори: Honda CVCC 1977 р.

VIASAT-HISTORY
06:40, 07:00, 05:50 Неймовiрнi ви-

находи
07:30, 02:25 Музейнi таємницi
08:15, 19:20 Моє життя в гiтлерiвськiй 

Нiмеччинi
09:05, 03:10 Змова
10:00, 10:55, 11:50, 12:45, 13:40, 04:00, 

04:55 Iсторiя Європи
14:35, 15:30 Микола i Олександра: 

останнi монархи Росiї
16:25, 16:50, 17:15, 17:40, 18:05 Родовi 

прокляття
18:30 Таємницi єгипетських пiрамiд
20:10, 23:40 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
21:10 Загадки Єгипту
22:00, 00:45 Єва Браун: життя i смерть 

з фюрером
22:50 Загадковi вбивства: царственi 

персони
01:35 Заборонена iсторiя

ТЕРРА
00:00, 16:51, 20:00 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
00:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
01:42, 14:23 Подiї
01:50, 12:46, 21:35 Свiтова кухня 

по-українськи
02:27, 04:50, 09:45, 15:00, 17:37, 22:08 

Двоколiсна хронiка
02:43, 18:21, 22:25 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
03:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
04:01 Планета без упереджень. Арген-

тина, Бразилiя. Водоспади Iгуасу
04:27 Планета смакiв. Iталiя. Рецепти 

мера Салерно
05:05 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
05:56 Неспокiйної ночi. Порту
06:22 Дивовижнi мiста свiту. Прага
07:16 Феєрiя мандрiв. Словаччина, 

Високi Татри
07:36 Танцююча планета. Бразиль-

ський фанк
08:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
08:29 Як працюють мiста. Водогiн
09:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
10:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
10:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
11:22, 11:42 Одна на планетi. Японiя
12:02, 12:28 Одна на планетi. Iбiца
13:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
14:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
15:17, 15:41 Свiтовий ринок. Берген
16:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
16:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
17:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
19:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
19:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
20:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
21:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
23:16, 23:36 Одна на планетi. Iсландiя

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 21:50, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 15:50, 03:10 Готуємо на дачi
06:30, 17:15, 23:50, 02:30, 05:00 Ваш 

сад
06:45, 12:05, 00:15, 04:10 Пасiчник
07:00, 17:00, 20:55, 03:45 Добрий сад
07:20, 13:15, 20:35, 01:20, 03:30 Смач-

ний сад
07:35, 13:30, 20:20, 01:50 Пiкнiк на дачi
07:50, 12:00, 16:05, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:00, 13:45, 21:10 По цеглинцi за раз
08:20, 18:10, 22:00 Хiт-парад iнтер`єрiв
08:40, 21:30 Мисливцi за будинками
09:05, 14:15, 22:45 Моя лазня краща
09:25, 15:00, 19:20, 01:00, 05:30 Дача 

бороданя
09:40, 16:25, 23:35, 02:45, 05:45 Ре-

цепти шинкаря
10:10, 15:20, 00:45 Фiалка зацвiла
10:25 Затишна дача
10:40, 02:15, 04:25 Будинок в деталях
10:55, 19:35, 23:10 Цвях у стiну
11:20, 18:55, 22:25 Енциклопедiя 

будiвництва
11:45 Грибний сезон
12:25, 17:30 Порятунок ферми
12:50 Скарби саду
14:40, 18:30 Будiвництву.радий
15:35 Тропiки на дачi
16:10, 20:05, 01:35 Солодка дача
16:40, 04:40 Ландшафтний дизайн
00:05, 04:00 Календар городника
00:30, 05:15 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
07:45, 23:00 Журнал Лiги Європи
08:15 Iнтер - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
10:00, 15:40, 22:45 Футбол News
10:25 Марiуполь - Шахтар. Чемпiонат 

України
12:10 Лестер - Арсенал. Чемпiонат 

Англiї
13:55 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
16:05, 18:20 «Нiч Лiги чемпiонiв»
16:30 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
18:45 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
20:35, 22:35 Топ-матч
20:45 Александрiя - Зоря. Чемпiонат 

України
23:30 Торiно - Мiлан. Чемпiонат Iталiї
01:20 Чемпiонат Iталiї. Огляд туру
02:15 Бернлi - Ман Сiтi. Чемпiонат 

Англiї
04:05 Чорноморець - Ворскла. Чем-

пiонат України
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 17:25, 19:30 Топ-матч
06:20 Бернлi - Ман Сiтi. Чемпiонат 

Англiї
08:10, 10:25, 21:30, 23:55 «Нiч Лiги 

чемпiонiв»
08:35, 19:40 Тоттенхем - Аякс. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
10:55 Гент - Генк. Чемпiонат Бельгiї
12:45 Журнал Лiги Європи
13:15 Лiверпуль - Хаддерсфiлд. Чем-

пiонат Англiї
15:05 «Ситкорiзи»
15:35 Александрiя - Зоря. Чемпiонат 

України
17:40 Iнтер - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
21:50 Live. Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
00:25 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
02:15 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
04:05 Рома - Кальярi. Чемпiонат Iталiї
05:55 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Гольф. PGA Tour. The Players 

Championship. Понте-Ведра-бич, 
США

09:00 Автоперегони. Euroformula Open. 
Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2

09:40 Автоперегони. International 
GT Open. Поль Рiкар, Францiя. 
Перегони 2

11:00 Автоперегони. GT Cup Open. 
Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2

12:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Рiу Аве - Порту

14:00, 02:20 Гандбол. Бундеслiга. 
Бургдорф - Лемго

15:30, 00:10 Футбол. Чемпiонат Порту-
галiї. Прiмейра. Огляд матчiв

16:20 Бокс
17:30 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 

Бундеслiга. Боруссiя Д - Шальке
18:30 ZeRingШоу. Бокс. Оскар Де Ла 

Хойя - Флойд Мейвезер
1 9 : 5 5  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 

Фленсбург-Хандевiтт - Лейпцiг. Live
21:50 Гольф. PGA Tour. Zurich Classic 

of New Orleans. Огляд
22:50 Тенiс. WTA. Dubai Duty Free 

Tennis Championships. 1/4 фiналу
01:00 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естерсунд, 

Швецiя. Мас-старт. Чоловiки
03:50 Тенiс. WTA. Доха, Катар. Фiнал. 

Квiтова - Мугуруса

XSPORT
00:20, 04:50, 07:00, 07:50, 08:30, 18:30, 

21:20 Xsport News
00:30, 06:00, 07:10, 16:35 Наша ри-

боловля
01:30, 04:10 Xsport Студiя
01:50 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 11:40, 15:50 Телемагазин
08:00 Екстра-футзал
08:40 Життя на кону
09:40 Х/ф «Гол»
12:40, 15:30 Час чемпiонiв
13:00 Хокей. ЧC. Дивiзiон IВ. Нiдер-

ланди - Україна. Пряма трансляцiя
17:30 Змiшане єдиноборство. WWFC
18:40 Хокей. ЧC. Дивiзiон IВ. Нiдерлан-

ди - Україна
20:50 ФайтЛайф
21:30 Наука виживання
22:20 Х/ф «Нiколи не здавайся 2. Бiй»

EUROSPORT 1
00:00, 02:30, 07:00, 10:50, 12:00, 15:00, 

16:30, 19:30, 20:30 Снукер. ЧC. 
1/4 фiналу

00:35, 05:00 Автоперегони. Формула 
E. Париж. Огляд

01:30 Автоперегони. WTCR. Хунга-
рорiнг. Огляд

02:00 Автоперегони. Blancpain GT 
World Challenge. Огляд

04:00, 06:00, 09:35 Велоспорт. «Тур 
Романдiї». Пролог

10:40 Фехтування. Серiя Гран-прi. 
Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 18:00, 

21:00, 23:30, 02:00, 05:00 Новини
06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 

ранку, Країно!
09:35 Х/ф «Спiваюче дзвiнке деревце»
11:00 М/с «Кмiтливий Сяо Цзи»
12:15 Д/с «Кухня По»
13:15, 14:30, 04:30 РадiоДень
13:45 Д/с «Неповторна природа»
14:15, 03:30, 05:35 Погода
15:00 UA:Фольк. Спогади
16:00 По обiдi шоу
17:20 Д/с «Жива природа»
17:30 Д/с «Супер Чуття»
18:25, 00:10, 02:35 Тема дня
19:25 #ВУкраїнi
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25, 00:00, 02:25 UA:Спорт
21:50 Схеми. Корупцiя в деталях
22:25 Д/с «Свiт дикої природи»
22:55 Нашi грошi
01:05 Розсекречена iсторiя
03:40 Разом
04:05 Спiльно
05:40 Телепродаж

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 04:00 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:25, 12:25 «Мiняю жiнку»
13:30 «Сiмейнi мелодрами 6»
14:30 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Моє чуже життя»
20:15 Т/с «Слуга народу 2»
22:10 Комедiя «Таксi»
00:10 Комедiя «Кохання у великому 

мiстi 3»
01:35 «#ШоуЮри»

ІНТЕР
03:05 «Орел i решка. Шопiнг»
04:20 «Подробицi» - «Час»
05:05 «Top Shop»
05:35, 23:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 Т/с «Султан мого серця»
11:00 Х/ф «З речами на вилiт!»
12:50 Х/ф «Щось не так з тобою»
14:45 «Правила виживання»
15:50, 16:45, 00:45 «Речдок»
18:00, 01:40 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»

ICTV
04:05 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:30 Студiя Вашингтон
04:35 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:05 Секретний фронт
12:45, 15:45 Факти. День
13:15, 16:20, 21:15 Т/с «Пес»
16:50 Х/ф «Дев`ять ярдiв 2»
18:45, 21:00 Факти. Вечiр
20:15 Антизомбi
22:25 Х/ф «Дiм Великої Матусi 2»
00:20 Х/ф «Роллербой»
02:05 Т/с «Володимирська, 15»

СТБ
05:25 Моя правда. Iсторiя українського 

шоу-бiзнесу. Територiя «А»
06:15 Моя правда. Джамала
07:10, 23:50 Мiстичнi iсторiї з П. 

Костiциним
09:00 МастерШеф
14:00 Хата на тата
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси
20:00, 20:55 Т/с «За вiтриною»
21:55, 22:50 Т/с «Розлучниця»
00:45 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 01:55 Зона ночi
03:40 Абзац
05:35, 07:25 Kids` Time
05:40 М/с «Хай живе король Джулiан»
07:30 Т/с «Мерлiн»
11:00 Х/ф «Сутiнки. Сага. Свiтанок: 

частина 2»
13:10 Хто проти блондинок
17:00 Хто зверху? (12+)
21:00 Х/ф «Час»
23:00 Т/с «Загубленi»
01:50 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30 Зоряний шлях
11:30, 03:45 Реальна мiстика
13:30, 15:30, 04:45 Агенти справед-

ливостi
16:00 Iсторiя одного злочину
18:00 Т/с «Таємницi»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Специ»
23:20 Контролер
00:00, 02:15 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Лiсова пiсня. Мавка»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:50 «Невiдома версiя. Стережися 

автомобiля»
09:50 «Спогади»
10:15 «Зiркове життя»

11:05 «Моя правда»
11:55 Х/ф «Така пiзня, така тепла 

осiнь...»
13:30 Х/ф «Серед шулiк»
15:25 Х/ф «Чорний принц»
17:15 Х/ф «Версiя полковника Зорiна»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Були у батька три сини»
01:30 Х/ф «Дiти Дон Кiхота»
02:50 «Академiя смiху»
03:20 Кiноляпи
04:10 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
07:00, 16:20 Т/с «СБУ. Спецоперацiя»
08:55 Х/ф «Живе такий хлопець»
10:50 Х/ф «Жандарм та iнопланетяни»
12:35 Х/ф «Жандарм i жандарметки»
14:30 Т/с «Iнспектор Джордж Джентлi»
18:20 «Правда життя»
19:00, 02:35 «Свiдок»
19:30 Т/с «Коломбо»
23:15 Х/ф «Вихiд»
01:00 Т/с «Швидка»
03:05 «Випадковий свiдок»
03:35 «Речовий доказ»
04:05 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20 Невигаданi iсторiї
06:45, 08:00, 17:00 Час новин. Київ
07:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 
21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 
03:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:25, 15:25, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:25, 08:25, 00:50 Огляд преси
07:30, 08:30, 10:10, 01:15, 05:15 Ма-

шина часу
07:55, 08:55, 09:40, 14:55, 16:55, 17:55, 

22:55, 00:30 Погода на курортах
09:20, 17:45 Час громади
11:10, 14:10, 20:20 Дзеркало iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
13:05 Томос
15:30, 16:10 Iнформацiйний день
17:10, 18:20, 19:25 Iнформацiйний 

вечiр
22:00 Лiнiйка документальних проектiв
23:10 «За Чай.com»
02:15 Новi Герої Донбасу
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
03:05 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 22:10, 23:10, 01:15, 04:35 Вечiр-

нiй прайм
21:10, 00:30 Бацман

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день»
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» 
12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 16:10 

«Кримiнал» з С. Вардою
12:20, 13:20, 14:20, 15:20 «Деталi» 
16:20 «Вибори - 2019» з Н. Фiцич
17:00 «Ситуацiя»
18:10 «Ехо України» 
20:00 «Прямий ефiр»
22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:45 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
10:35 Х/ф «Щурячi перегони»
12:50 «Вiрю не Вiрю»
14:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
15:40, 23:00 «Орел i решка. Морський 

сезон»
16:40 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
17:40 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
00:00 «Орел i решка. Рай та пекло 2»
01:00 «Орел i решка. Шопiнг»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Шеф-повар
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Глянець
23:00 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Долина папоротi: Тро-

пiчний лiс»
11:00, 17:00 Т/с «Рання пташка»
12:00 Вечiрка

13:30, 14:30, 21:00 Танька i Володька
14:00, 20:00 Одного разу пiд Полтавою
15:00, 01:00 Панянка-селянка
18:00 4 весiлля
22:00 Сiмейка У
23:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00, 18:30 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00, 21:10 Фiксики
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50 Пригоди Мауглi
16:10 Боббi i Бiлл
16:40 Кейт i Мiм Мiм
17:10 Каю
18:00 Шарлотта Суничка
19:00 Сонiк Бум
19:30 Баранчик Шон
20:00, 22:30 Смiшарики
23:20, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 

були... Шукачi». «Мореплавець 
Бугенвiль»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Мур-
зилка i Велетень»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Ми з 
Шерлоком Холмсом»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Паро-
возик з Ромашково»

07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Хто 
сказав «няв»?»

07:50, 13:50, 19:50, 01:50 М/ф «Чарiвнi 
лiхтарики»

08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «Руда 
кiшка»

08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «Як 
кошенятi побудували будинок»

08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Вiрний 
засiб»

08:30, 08:40, 14:30, 14:40, 20:30, 
20:40, 02:30, 02:40 М/с «Пригоди 
блакитного лицаря»

08:50, 14:50, 20:50, 02:50 М/ф «Хоро-
брий кравець»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Танцi 
ляльок»

09:10, 15:10, 21:10, 03:10 М/ф «Про 
Сидорова Вову»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Одного 
разу вранцi»

09:30, 09:35, 09:45, 09:50, 15:30, 15:35, 
15:45, 15:50, 21:30, 21:35, 21:45, 
21:50, 03:30, 03:35, 03:45, 03:50 М/с 
«Пригоди пiд вербами»

10:00, 10:05, 10:10, 10:20, 10:25, 10:30, 
11:00, 11:05, 11:10, 16:00, 16:05, 
16:10, 16:20, 16:25, 16:30, 17:00, 
17:05, 17:10, 22:00, 22:05, 22:10, 
22:20, 22:25, 22:30, 23:00, 23:05, 
23:10, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20, 
04:25, 04:30, 05:00, 05:05, 05:10 
М/с «Крiт»

11:20, 11:30, 11:35, 17:20, 17:30, 17:35, 
23:20, 23:30, 23:35, 05:20, 05:30, 
05:35 М/ф «Баба-Яга проти»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Дзер-
кало часу»

НЛО
07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:00 М/с «Сiмпсони»
15:20, 06:00 Мамареготала. Найкраще
18:15 Т/с «СуперКопи»
20:10 Х/ф «Зниклi безвiсти 2: Початок»
22:00 Х/ф «Армiя темряви»
23:40 Мамареготала
02:30, 05:10 Оттак мастак!
03:15 Чистоплюї
04:05 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Два Федори»
07:40 Х/ф «Солоний пес»
09:05 Х/ф «Iсторiя моєї дуростi»
10:40 Х/ф «На допомогу, браття!»
12:00 Х/ф «Та, що бiжить хвилями»
14:00, 22:00 Х/ф «Двоє i одна»
15:35, 23:35 Х/ф «Житiє Олександра 

Невського»
17:10, 18:30, 01:10, 02:30 Х/ф «Троє в 

човнi, не рахуючи собаки»
20:00, 04:00 Х/ф «Говорить Москва»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Помста природи»
08:40, 17:20 «Загублений свiт»
13:10 Х/ф «Аттiла»
14:45 Х/ф «Вихiд: Боги та царi»
18:15 «Спецкор»
18:50 «ДжеДАI»
19:25, 20:30 Т/с «Звонар»
21:30 Т/с «Кiстки 11»
23:00 Т/с «Кiстки 10»
01:20 «Облом.UA»

BOLT
06:00, 06:45 Т/с «Право на помилу-

вання»
07:30, 08:15, 15:15, 16:00 Т/с «Винищу-

вачi. Останнiй бiй»
09:15, 10:00 Т/с «Третього не дано»
10:45, 11:30, 22:15, 23:00 Т/с «Шулер»

12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Ню-
хач 3»

13:45, 14:30, 20:30, 21:15 Т/с «Потрiй-
ний захист»

17:00, 17:45 Т/с «Життя i пригоди 
Мишка Япончика»

23:45, 00:30 Т/с «Темнi лабiринти 
минулого»

01:15, 02:00 Т/с «Володимирська, 15»
02:45, 03:30 Т/с «Син батька народiв»
04:30 Т/с «Паршивi вiвцi»
05:15 Т/с «Мертвий, живий i небез-

печний»

ЄВРОКІНО
07:10 Х/ф «Прекраснi днi в Аранхуесе»
08:45 Х/ф «Милий друг»
10:25 Х/ф «Чорне золото»
12:30 Х/ф «Арес»
13:50 Х/ф «Васабi»
15:20 Х/ф «Вулкан пристрастей»
16:50 Х/ф «Ледi»
19:00 Х/ф «Iдеальнi незнайомцi»
20:35 Х/ф «Святковий переполох»
22:25 Х/ф «Зимова спека»
00:00 Х/ф «Французький транзит»
02:10 Х/ф «Вiкторiя. Iсторiя любовi»
03:55 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
05:45 Х/ф «Любить - не Любить»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Злочин 

i кара»
11:00, 19:00, 03:00 Трилер «Видiння». 
12:45, 20:45, 04:45 Комедiя «Крутий 

викладач 2». (16+)
14:45, 22:45, 06:45 Драма «Олексан-

дра». (12+)
16:25, 00:25, 08:25 Драма «Вбивство в 

Рокамадурi». (12+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 08:00, 12:30, 13:10, 18:30, 20:30, 

21:30 Перший тест
07:30, 08:30, 13:30 Автоцентр ТВ
08:50, 11:40, 15:50, 19:00, 22:00 Безпе-

ка дiтей на дорогах
09:00, 21:00 Suv&Snow
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 16:00, 

17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10 
Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00, 17:25, 20:10 Автоподiя
12:00, 17:00, 18:00 Таємницi безпеки
14:00 Connect
14:40, 19:30 ШкодаКвест
15:00, 16:15 4х4
22:10 Хайлайт Формула-1
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 06:31 By Chykhman
01:05, 07:06, 16:26, 22:03 Збройова 

школа
01:35 Нi пуху, нi пера!
02:02 AZURA фiшинг
02:28, 08:02 Шлях до трофея
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:32, 09:33, 12:33, 18:33 Майстерня
03:50, 09:52, 12:52, 18:52 ШоУолда
04:30 Риболовля з зiркою
05:13, 11:07 Риболовля з Ю. Петрашем
05:45, 17:30 Трофей на морi
07:34, 19:33 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
08:35, 13:32 На хвостi з C. Iволгiним
10:33, 17:23 Адаптер Pro
10:41 Спортiнг
11:36, 22:33 Спiнiнг
13:59, 20:25 Готуємо на природi
14:10, 19:58 На риболовлю 
14:36 Нотатки спiнiнгiста. Рибалка на 

рiчцi Тетерiв
15:31 UFL: Українська риболовецька 

Лiга, 1 етап 2019 г.
16:56 Українська рибалка
20:45 Рибалка з Дядьком Федером
21:31 Риболовецькi пригоди 
23:01 На риболовлю iз задоволенням
23:34 Стежками рибалки

МЕГА
06:00, 02:05 Бандитський Київ
08:10, 14:20 Правда життя
09:20 Божевiльна подорож
10:10 Iлюзiї сучасностi
13:10, 00:20 Речовий доказ
15:20, 23:30 Великi танковi битви
16:10, 21:45 Битва рибалок
17:00 Дивовижний Сiнгапур
18:00 Доглядачi заповiдника
19:00, 20:50 Фантастичнi iсторiї
20:00, 01:20 Гордiсть України
22:30 Дикi Гаваї

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Chevy Corvair 

1963 р.
08:00, 12:00 Як це зроблено? (16+)
08:30, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:00 Як це влаштовано?: Хутряний 

одяг/Катафалки/Арматура зов-
нiшнього освiтлення/Пiдставки 
м`ячикiв в гольфi

09:30 Як це влаштовано?: Триколiснi 
електробайки i крем для шкiри

10:00 Багажнi вiйни: Торонто
10:30 Мисливцi за складами: Британiя
11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:30 Як це зроблено?: Салат/Канат/

Iнсулiн
13:00 Махiнатори: Renault Alpine
14:00, 15:00, 16:00 Руйнiвники ле-

генд. Дiти
17:00 Реальнi далекобiйники

18:00 Рятувальники майна: Старовин-
ний службовий вагон

18:30 Машини з минулого: Корнуолл
19:00 Як це зроблено?: Шоломи, чай, 

центральне опалювання
20:00 Невiдома експедицiя: Загублене 

мiсто в пустелi Калахарi
21:00, 21:30, 03:00, 03:30 Зроблено з 

вторсировини
22:00, 04:00 Тонучi мiста: Маямi
23:00 Загальмованi
23:30 Загальмованi: Раян Блейнi vs 

Метт Д`Андрiя
00:00 Висаджуючи iсторiю: Примари 

Стоунхенджа
01:00 Швидкi i гучнi: Одним на гору 

тягнути, iншим з неї кататися
02:00 Загадки планети Земля: Хто 

побудував Острiв Суперлиходiя? 
05:00 Махiнатори: Ford Mustang 

Fastback
06:00 Махiнатори: Chevy LUV 1980 р.

VIASAT-HISTORY
06:20, 07:05, 15:30, 16:00, 04:00, 04:30 

Неймовiрнi винаходи
07:30, 02:25 Музейнi таємницi
08:15, 12:55, 19:20 Моє життя в гiт-

лерiвськiй Нiмеччинi
09:05, 13:45, 03:10 Змова
09:55, 17:25 Наполеон
11:00, 16:30, 22:50, 05:00 Першi цивiлi-

зацiї
12:00, 18:25 Загадковi вбивства: 

царственi персони
14:40 Вулканiчна одiссея
20:10, 23:50 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
21:10 Загадки Єгипту
22:00, 00:45, 01:35 Заборонена iсторiя

ТЕРРА
00:01 Планета без упереджень. Арген-

тина, Бразилiя. Водоспади Iгуасу
00:27 Планета смакiв. Iталiя. Рецепти 

мера Салерно
00:50, 05:45, 11:00, 13:37, 18:08, 22:27 

Двоколiсна хронiка
01:05 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
01:56 Неспокiйної ночi. Порту
02:22 Дивовижнi мiста свiту. Прага
03:16 Феєрiя мандрiв. Словаччина, 

Високi Татри
03:36 Танцююча планета. Бразиль-

ський фанк
04:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
04:29 Як працюють мiста. Водогiн
05:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
06:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
06:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
07:22, 07:42 Одна на планетi. Японiя
08:02, 08:28 Одна на планетi. Iбiца
08:46, 17:35, 21:50 Свiтова кухня 

по-українськи
09:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
10:23, 21:42 Подiї
10:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
11:17, 11:41 Свiтовий ринок. Берген
12:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
12:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
12:51, 16:00, 20:00 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
13:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
14:21, 18:25, 22:43 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
15:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
15:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
16:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
17:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
19:16, 19:36 Одна на планетi. Iсландiя
20:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
23:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 21:50, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 15:50, 03:10 Готуємо на дачi
06:30, 17:15, 23:50, 02:30, 05:00 Ваш сад
06:45, 12:05, 00:15, 04:10 Пасiчник
07:00, 17:00, 20:55, 03:45 Добрий сад
07:20, 13:15, 20:35, 01:20, 03:30 Смач-

ний сад
07:35, 13:30, 20:20, 01:50 Пiкнiк на дачi
07:50, 12:00, 16:05, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:00, 13:45, 21:10 По цеглинцi за раз
08:20, 18:10, 22:00 Хiт-парад iнтер`єрiв
08:40, 21:30 Мисливцi за будинками
09:05, 14:15, 22:45 Моя лазня краща
09:25, 15:00, 19:20, 01:00, 05:30 Дача 

бороданя
09:40, 16:25, 23:35, 02:45, 05:45 Ре-

цепти шинкаря
10:10 Дачники
10:25 Затишна дача
10:40, 02:15, 04:25 Будинок в деталях
10:55, 19:35, 23:10 Цвях у стiну
11:20, 18:55, 22:25 Енциклопедiя 

будiвництва
11:45 Грибний сезон
12:25, 17:30 Порятунок ферми
12:50 Скарби саду
14:40, 18:30 Будiвництву.радий
15:20, 00:45 Фiалка зацвiла
15:35 Тропiки на дачi
16:10, 20:05, 01:35 Солодка дача
16:40, 04:40 Ландшафтний дизайн
00:05, 04:00 Календар городника
00:30, 05:15 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00 Фрозiноне - Наполi. Чемпiонат 

Iталiї
07:45 Арсенал-Київ - Десна. Чемпiонат 

України

09:30, 21:20 Журнал Лiги Європи
10:00, 15:40, 22:45 Футбол News
10:25 Александрiя - Зоря. Чемпiонат 

України
12:10 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
13:55 Гент - Генк. Чемпiонат Бельгiї
16:05, 18:20 «Нiч Лiги чемпiонiв»
16:30, 23:55 Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
18:45 Чемпiонат Iталiї. Огляд туру
19:30 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
21:45 Live. Арсенал - Валенсiя. 1/2 

фiналу. Лiга Європи УЄФА
01:45 «Ситкорiзи»
02:15 Рома - Кальярi. Чемпiонат Iталiї
04:05 Айнтрахт - Челсi. 1/2 фiналу. Лiга 

Європи УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Топ-матч
06:20 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
08:10, 10:25 «Нiч Лiги чемпiонiв»
08:35, 19:30 Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
10:55 Бернлi - Ман Сiтi. Чемпiонат 

Англiї
12:40 «Ситкорiзи»
13:10 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
15:00, 19:00 Журнал Лiги Європи
15:30 Iнтер - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
17:15 МЮ - Челсi. Чемпiонат Англiї
21:15, 23:55 «Шлях в Баку»
21:50 Live. Айнтрахт - Челсi. 1/2 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
00:25 Марiуполь - Шахтар. Чемпiонат 

України
02:15 Арсенал - Валенсiя. 1/2 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
04:05 Торiно - Мiлан. Чемпiонат Iталiї
05:55 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Автоперегони. Euroformula Open. 

Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2
06:40 Автоперегони. International 

GT Open. Поль Рiкар, Францiя. 
Перегони 2

08:00 Автоперегони. GT Cup Open. 
Поль Рiкар, Францiя. Перегони 2

09:20 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Тофаш - Бахчешехир 
Унiверситет

11:00 Гольф. PGA Tour. The Players 
Championship. Понте-Ведра-бич, 
США

14:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Брага - Бенфiка

15:40 Гольф. PGA Tour. Zurich Classic 
of New Orleans. Огляд

16:40 Тенiс. WTA. Dubai Duty Free 
Tennis Championships. 1/4 фiналу

1 8 : 4 0  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 
Фленсбург-Хандевiтт - Лейпцiг

20:10 ZeRingШоу. Бокс. Оскар Де Ла 
Хойя - Флойд Мейвезер

21:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Спортiнг - Гимарайнш

23:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

00:10 Бокс
03:10 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-

ни. Суперлiга. Банвiт - Сакар`я ББ
04:50 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естерсунд, 

Швецiя. Мас-старт. Жiнки

XSPORT
00:10, 04:50, 07:00, 07:50, 08:30, 21:20 

Xsport News
00:20, 06:00, 07:10, 11:30, 15:55 Наша 

риболовля
01:20, 04:10 Xsport Студiя
01:40 Фрi-файт
03:20, 08:00 ФайтЛайф
03:50, 04:30 Йой
05:00, 12:30, 15:10 Телемагазин
08:40 Наука виживання
09:40 Стронгмен. Чемпiонат України. 

Київ
13:30 Х/ф «Нiколи не здавайся 2. Бiй»
16:10, 19:00 Час чемпiонiв
16:30 Хокей. ЧC. Дивiзiон IВ. Україна - 

Румунiя. Пряма трансляцiя
19:20 Бокс. Владислав Сiренко - Ле-

андро Робуттi, Олександр Зайда 
- Марiано Штрунц

21:30 Україна футбольна
22:20 Х/ф «Фабрика футболу»

EUROSPORT 1
00:00, 02:30, 07:00, 13:35 Снукер. ЧC. 

1/4 фiналу
00:45, 04:00, 06:00, 09:30 Велоспорт. 

«Тур Романдiї». Етап 1
01:30, 05:00 Велоспорт. Гран-прi. 

Франкфурт
10:45 Автоперегони. WTCR. Хунга-

рорiнг. Перегони 1
11:15 Автоперегони. WTCR. Хунга-

рорiнг. Перегони 2
11:45 Автоперегони. WTCR. Хунга-

рорiнг. Перегони 3
12:30, 18:30 Автоперегони. Формула 

E. Париж. Огляд
14:45, 19:30, 20:30 Снукер. ЧC. 1/2 

фiналу
18:00 Автоперегони. WTCR. Хунга-

рорiнг. Огляд
19:25 Фехтування. Серiя Гран-прi. 

Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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10 СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 2019 РОКУ «ФАКТИ+програмиТБ»
UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 18:00, 

21:00, 23:30, 01:55, 05:00 Новини
06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 

ранку, Країно!
09:35 Х/ф «Король Дроздобород»
11:00 М/с «Кмiтливий Сяо Цзи»
12:15 Д/с «Кухня По»
13:15, 14:30, 01:20, 04:30 РадiоДень
13:45 Д/с «Неповторна природа»
14:15, 01:15, 03:35, 05:35 Погода
15:00 UA:Фольк. Спогади
16:00 По обiдi шоу
17:20 Д/с «Жива природа»
17:30 Д/с «Супер Чуття»
18:25, 00:25, 02:40 Тема дня
19:25 Перший на селi
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25, 00:00, 02:15 UA:Спорт
22:00 Перша шпальта
22:25 Д/с «Свiт дикої природи»
23:00 #ВУкраїнi
03:40 Букоголiки
04:05 Спiльно
05:40 Телепродаж

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:15, 12:30 «Мiняю жiнку»
13:30 «Сiмейнi мелодрами»
14:30 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Моє чуже життя»
20:15, 22:15 «Лiга смiху»
00:15 «Київ Вечiрнiй»

ІНТЕР
03:10 «Орел i решка. Шопiнг»
04:25 «Подробицi» - «Час»
05:10 «Top Shop»
05:40, 23:15 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 Т/с «Султан мого серця»
11:00 Х/ф «Немає сексу - немає 

грошей»
12:50 Х/ф «Любов без пересадок»
14:45 «Правила виживання»
15:50, 16:45, 01:00 «Речдок»
18:00, 02:40 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Х/ф «Вижити серед вовкiв»

ICTV
04:00 Скарб нацiї
04:10 Еврика!
04:15 Служба розшуку дiтей
04:20 Студiя Вашингтон
04:25 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:25 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:10 Антизомбi
12:45, 15:45 Факти. День
13:15, 16:20 Т/с «Пес»
16:40 Т/с «Юрчишини»
18:45, 00:50 Факти. Вечiр
20:10, 21:35 Дизель-шоу
22:50 «На трьох»
01:15 Т/с «Володимирська, 15»

СТБ
06:15, 18:00 Хата на тата
11:45, 20:00 Холостяк
14:05 Х/ф «Олександр i жахливий 

день»
15:55 Х/ф «Знахар»
22:55 Холостяк. Як вийти замiж
23:55 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:00 Зона ночi
03:50 Абзац
05:25, 06:45 Kids` Time
05:30 М/с «Хай живе король Джулiан»
06:50 Т/с «Мерлiн»
08:40 Пацанки. Нове життя
15:00 Х/ф «План гри»
17:10 Х/ф «Мiстер Крутий»
19:00 Х/ф «Шпигун по сусiдству»
20:50 Х/ф «Шпигун, який мене кинув»
23:00 Х/ф «Встигнути за Джонсами»
01:10 Х/ф «Недiля»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30, 02:50 Зоряний шлях
11:30, 03:45 Реальна мiстика
13:30, 15:30 Агенти справедливостi
16:00 Iсторiя одного злочину
18:00 Т/с «Таємницi»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Специ»
23:20 По слiдах
00:00 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
01:45 Телемагазин
02:15 Контролер

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Не було б щастя»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40 М/ф
07:50 «Невiдома версiя. Вечори на 

хуторi поблизу Диканьки»
09:30 «Спогади»
10:30 «Зiркове життя»
11:20 «Моя правда»
12:10 Х/ф «Юденкрайс, або Вiчне 

колесо»
13:35 Х/ф «Скарб Срiбного озера»
15:35 Х/ф «Буднi карного розшуку»
17:15 Х/ф «Скринька Марiї Медiчi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»

21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Головне встигнути»
00:50 Х/ф «Фабрика щастя»
02:30 «Академiя смiху»
03:10 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:55, 16:20 Т/с «СБУ. Спецоперацiя»
08:50 Х/ф «Iдеальний чоловiк»
10:35, 19:30 Т/с «Коломбо»
14:20 Т/с «Iнспектор Джордж Джентлi»
18:20 «Таємницi свiту»
19:00, 01:55 «Свiдок»
23:20 Х/ф «Iгри дорослих дiвчат»
02:25 «Випадковий свiдок»
03:10 «Речовий доказ»
04:10 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 08:25 Огляд преси
06:20 Дiалоги з Патрiархом
07:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 
21:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:15, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:25, 15:25, 18:10 Погода в 
Українi

07:25 Драйв
07:30, 08:30, 10:10, 00:35, 01:15 Ма-

шина часу
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 16:55, 17:55, 

00:30 Погода на курортах
08:00, 17:00 Час новин. Київ
09:25, 16:45 Час громади
11:10, 14:10, 20:20 Дзеркало iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
13:05 БлогПост
15:30, 16:10 Iнформацiйний день
17:10 Кендзьор
18:15 Томос
19:25 Iнформацiйний вечiр
22:00 БлогПост Hate Friday Night
02:15 Новi Герої Донбасу
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:15 Феєрiя мандрiв
05:15 Рандеву

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 23:00, 00:00, 04:10, 
05:10 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
05:25 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 00:30 Голос народу
23:15, 04:25 Очевидець

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з А. 

Анатолiчем, Ю. Шпачинською, Т. 
Калатай та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00 «Репор-
тер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 16:10 
«Кримiнал» з С. Вардою

12:20, 13:20, 14:20, 15:20 «Деталi» з В. 
Фроловою i С. Дойком

16:20 «Вибори - 2019» з Н. Фiцич
17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 

М. Леончук
19:00 «Ехо України» з М. Ганаполь-

ським
22:30 «Поярков. News»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:10 «Ух ти show»
08:20 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
10:15 Х/ф «Моє велике грецьке весiл-

ля»
12:10 «Вiрю не Вiрю»
14:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
15:40, 23:00 «Орел i решка. Морський 

сезон»
16:40 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
17:40 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
00:00 «Орел i решка. Рай та пекло 2»
00:50 «Орел i решка. Шопiнг»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Шеф-повар
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Глянець
23:00 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 Х/ф «Диявол з трьома золотими 

волосинами»
11:00, 17:00 Т/с «Рання пташка»
12:00 Вечiрка
13:30, 14:30 Танька i Володька
14:00, 20:00 Одного разу пiд Полтавою
15:00, 01:00 Панянка-селянка
18:00 4 весiлля

21:00 Х/ф «Сам вдома»
23:00 Х/ф «Селюки з Беверлi Хiллз»
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00, 18:30 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00, 21:10 Фiксики
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50 Пригоди Мауглi
16:10 Боббi i Бiлл
16:40 Кейт i Мiм Мiм
17:10 Каю
18:00 Шарлотта Суничка
19:00 Сонiк Бум
19:30 Баранчик Шон
20:00, 22:30 Смiшарики
23:20, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/ф «Весела 

карусель №21»
06:05, 12:05, 18:05, 00:05 М/ф «Весела 

карусель №22»
06:15, 12:15, 18:15, 00:15 М/ф «Весела 

карусель №23»
06:20, 12:20, 18:20, 00:20 М/ф «Тигр 

у чайнику»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Стiйкий 

олов`яний солдатик»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Помор-

ська бувальщина»
07:00, 13:00, 19:00, 01:00 «Казки 

Андерсена. Сучасне прочитання»
07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Жабеня 

шукає тата»
07:40, 07:50, 13:40, 13:50, 19:40, 

19:50, 01:40, 01:50 М/ф «Пригоди 
коника Кузi»

08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «Понi 
бiгає колом»

08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «Жива 
iграшка»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Яли-
ночка для всiх»

08:30, 08:40, 14:30, 14:40, 20:30, 
20:40, 02:30, 02:40 М/с «Пригоди 
блакитного лицаря»

08:50, 14:50, 20:50, 02:50 М/ф «Черво-
ненька квiточка»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Снi-
гурка»

09:10, 15:10, 21:10, 03:10 М/ф «Каша 
з сокири»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Пу-
стомеля»

09:30, 09:35, 09:45, 09:50, 10:00, 15:30, 
15:35, 15:45, 15:50, 16:00, 21:30, 
21:35, 21:45, 21:50, 22:00, 03:30, 
03:35, 03:45, 03:50, 04:00 М/с 
«Пригоди пiд вербами»

10:05, 16:05, 22:05, 04:05 М/ф «Тайгова 
казка»

10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Ма-
шенькин концерт»

10:25, 16:25, 22:25, 04:25 М/ф «Фар-
бований лис»

10:35, 16:35, 22:35, 04:35 М/ф «Лев 
i заєць»

10:45, 16:45, 22:45, 04:45 М/ф «Братик 
Кролик i Братик Лис»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Ла-
бiринт. Подвиги Тесея»

11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Приго-
да коми i крапки»

11:35, 17:35, 23:35, 05:35 М/ф «Незви-
чайний друг»

11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Вiтамiн 
зростання»

НЛО
07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
11:50 М/с «Сiмпсони»
15:10, 00:15, 06:00 Мамареготала. 

Найкраще
18:10 Т/с «СуперКопи»
20:00 Х/ф «Крик»
22:00 Х/ф «Крик 2»
03:25 Чистоплюї
04:15 «Роздовбаї»
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Двоє i одна»
07:35 Х/ф «Житiє Олександра Не-

вського»
09:10, 10:30 Х/ф «Троє в човнi, не 

рахуючи собаки»
12:00 Х/ф «Говорить Москва»
14:00, 22:00 Х/ф «Як вийти замiж за 

короля»
15:30, 23:30 Х/ф «Колисанка для 

брата»
17:00, 18:30, 01:00, 02:30 Х/ф «Сищик»
20:00, 04:00 Х/ф «Попутник»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Х/ф «Декiру: Три каменi»
09:30, 18:15 «Спецкор»
10:05, 18:50 «ДжеДАI»
10:45 «Рiшала 2»
11:40, 17:20 «Загублений свiт»
13:25 Х/ф «Пiсля шторму»
15:15 Х/ф «На межi»
19:25 Х/ф «Солдати фортуни»
21:20 Х/ф «Хороший, поганий, мерт-

вий»
23:00 Х/ф «Шiсть куль»

01:05 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45 Т/с «Право на помилу-

вання»
07:30, 08:15, 15:15, 16:00 Т/с «Винищу-

вачi. Останнiй бiй»
09:15, 10:00 Т/с «Третього не дано»
10:45, 11:30, 22:15, 23:00 Т/с «Шулер»
12:15, 13:00 Т/с «Нюхач 3»
13:45, 14:30 Т/с «Потрiйний захист»
17:00, 17:45, 18:45, 19:30 Т/с «Життя i 

пригоди Мишка Япончика»
20:30 Х/ф «Полювання за тiнню»
23:45, 00:30 Т/с «Темнi лабiринти 

минулого»
01:15, 02:00 Т/с «Володимирська, 15»
02:45, 03:30 Т/с «Син батька народiв»
04:30, 05:15 Т/с «Мертвий, живий i 

небезпечний»

ЄВРОКІНО
07:20 Х/ф «Обiцянка»
08:55 Х/ф «Еспен в королiвствi тролiв»
10:40 Х/ф «Нова земля»
12:25 Х/ф «13 район»
13:50 Х/ф «Вихiднi!»
15:20 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
17:25 Х/ф «Королеви рингу»
19:00 Х/ф «Красунi у Парижi»
20:50 Х/ф «Загiн особливого при-

значення»
22:35 Х/ф «Вiкi»
00:00 Х/ф «Невидима»
01:50 Х/ф «Нiч у Парижi»
03:25 Х/ф «Прекраснi днi в Аранхуесе»
05:05 Х/ф «Милий друг»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Злочин 

i кара»
11:00, 19:00, 03:00 Трилер «Приту-

лок». (16+)
1 2 : 5 5 ,  2 0 : 5 5 ,  0 4 : 5 5  Б о й о в и к 

«Овердрайв». (16+)
14:30, 22:30, 06:30 Драма «Ескобар». 

(18+)
16:20, 00:20, 08:20 Драма «Бубон, 

барабан»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00 АвтоБлог
07:30, 09:00, 11:40, 14:00, 19:30 Ав-

топодiя
08:00, 21:30 Suv&Snow
08:30, 13:30 Автоцентр ТВ
09:30, 12:00, 16:45, 19:00, 20:10, 20:20, 

22:00 Безпека дiтей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 16:00, 

17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10 
Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:30 Зеленi колеса
13:10, 18:30 Перший тест
14:40 ШкодаКвест
15:00, 16:15 4х4
17:00, 18:00 Таємницi безпеки
17:25 Invent
20:30 РадiоРубка
22:10 Хайлайт Формула-1
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 18:31 By Chykhman
01:06, 10:26, 16:03, 19:05 Збройова 

школа
01:34, 13:33 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
02:02, 20:28 Шлях до трофея
02:35, 07:32 На хвостi з C. Iволгiним
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:33, 06:33, 12:33, 21:32 Майстерня
03:52, 06:52, 12:52, 21:50 ШоУолда
04:33, 11:23 Адаптер Pro
04:41 Спортiнг
05:07, 23:13 Риболовля з Ю. Петрашем
05:36, 16:33 Спiнiнг
07:59, 14:25 Готуємо на природi
08:10, 13:58 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
08:36 Нотатки спiнiнгiста. Рибалка на 

рiчцi Тетерiв
09:31 UFL: Українська риболовецька 

Лiга, 1 етап 2019 г.
10:56 Українська рибалка
11:30, 23:45 Трофей на морi
14:45 Рибалка з Дядьком Федером
15:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
17:01 На риболовлю iз задоволенням
17:34 Стежками рибалки
19:35 Нi пуху, нi пера!
20:02 AZURA фiшинг
22:30 Риболовля з зiркою

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:20, 14:20 Правда життя
09:20, 18:00 Божевiльна подорож
10:10 Iлюзiї сучасностi
13:10, 00:20 Речовий доказ
15:20, 23:30 Великi танковi битви
16:10, 21:45 Битва рибалок
17:00 Дика Арктика
18:50, 20:50 Фантастичнi iсторiї
19:55, 01:20 Гордiсть України
22:30 Дикi Гаваї
02:05 Таємницi кримiнального свiту

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Land Rover IIA 

1965 р.

08:00, 12:00 Як це зроблено? (16+)
08:30, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:00 Як це влаштовано?: Котушки 

для рибалки/Маленькi будиночки/
Кухоннi мiксери

09:30 Як це влаштовано?: Кобура 
епохи Дикого Заходу/кофр для 
пiдводної вiдеозйомки

10:00 Багажнi вiйни: Пiвнiчна Каролiна
10:30 Мисливцi за складами: Британiя
11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:30 Як це зроблено?: Локомотиви/

Варенець/Бумеранги
13:00 Махiнатори: Porsche 914
14:00 Бунтiвний гараж
15:00 Бунтiвний гараж: Оранжева 

радiсть
16:00 Бунтiвний гараж: У мiсто
17:00 Реальнi далекобiйники
18:00 Рятувальники майна: Театр 

«Шеридан-сквер»
18:30 Машини з минулого: Уест-Кантрi 

i Оксфордшир
19:00 Як це зроблено?: «Роял-Ен-

фiлд», пiдробки предметiв мис-
тецтва, молоко

20:00 Невiдома експедицiя: Золото 
Ямаситi

21:00, 03:00 Золота лихоманка: бурх-
ливi води: Удар у вiдповiдь дакот-
ських хлопцiв

22:00, 04:00 Самогонники
23:00 Збирачi металобрухту
00:00 Золотий шлях Паркера Шнабеля
01:00 Швидкi i гучнi: Камiнь, ножицi, 

папiр
02:00 Загадки планети Земля: Стоун-

хендж Святої землi
05:00 Махiнатори
06:00 Махiнатори: Ford Mustang GT 

1988 р.

VIASAT-HISTORY
06:00, 09:55, 17:25 Наполеон
07:00, 15:30, 16:00, 04:00, 04:30 Ней-

мовiрнi винаходи
07:30, 02:25 Музейнi таємницi
08:15, 12:55, 19:20 Гiнденбург i Гiтлер
09:10, 03:10 Змова
10:55, 11:55, 16:30, 18:20, 05:00 Першi 

цивiлiзацiї
14:40 Вулканiчна одiссея
20:10, 23:50 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
21:10 Загадки Єгипту
22:00, 00:45 Загадковi вбивства: 

нацисти
22:50 Помпеї: 48 годин до катастрофи
01:35 Заборонена iсторiя

ТЕРРА
00:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
00:29 Як працюють мiста. Водогiн
01:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
01:45, 07:00, 09:37, 14:08, 18:27 Дво-

колiсна хронiка
02:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
02:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
03:22, 03:42 Одна на планетi. Японiя
04:02, 04:28 Одна на планетi. Iбiца
04:46, 13:35, 17:50 Свiтова кухня 

по-українськи
05:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
06:23, 17:42 Подiї
06:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
07:17, 07:41 Свiтовий ринок. Берген
08:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
08:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
08:51, 12:00, 16:00, 22:26 Найбiльш 

завантажений в свiтi
09:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
10:21, 14:25, 18:43 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
11:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
11:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
12:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
13:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
15:16, 15:36 Одна на планетi. Iсландiя
16:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
19:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
20:02 Планета смакiв. Iталiя. Кухня 

Трiєста
20:29, 20:55 Неспокiйної ночi. Стамбул
21:21 Адаптер
22:00 Планета без упереджень. Арген-

тина. Сальта
23:12, 23:32 Свiтовий ринок. Малайзiя
23:55 Адаптер Pro

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 21:50, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 15:50, 03:10 Готуємо на дачi
06:30, 17:15, 23:50, 02:30, 05:00 Ваш 

сад
06:45, 12:05, 00:15, 04:10 Пасiчник
07:00, 17:00, 20:55, 03:45 Добрий сад
07:20, 13:15, 20:35, 01:20, 03:30 Смач-

ний сад
07:35, 13:30, 20:20, 01:50 Пiкнiк на дачi
07:50, 12:00, 16:05, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:00, 13:45, 21:10 По цеглинцi за раз
08:20, 18:10, 22:00 Хiт-парад iнтер`єрiв
08:40, 21:30 Мисливцi за будинками
09:05, 14:15, 22:45 Моя лазня краща
09:25, 15:00, 19:20, 01:00, 05:30 Дача 

бороданя
09:40, 16:25, 23:35, 02:45, 05:45 Ре-

цепти шинкаря
10:10, 00:45 Фiалка зацвiла
10:25 Затишна дача
10:40, 02:15, 04:25 Будинок в деталях
10:55, 19:35, 23:10 Цвях у стiну
11:20, 18:55, 22:25 Енциклопедiя 

будiвництва

11:45 Грибний сезон
12:25, 17:30 Порятунок ферми
12:50 Скарби саду
14:40, 18:30 Будiвництву.радий
15:20 Дачники
15:35 Королева капусти
16:10, 20:05, 01:35 Солодка дача
16:40, 04:40 Ландшафтний дизайн
00:05, 04:00 Календар городника
00:30, 05:15 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00 Гент - Генк. Чемпiонат Бельгiї
07:45, 12:15 «Ситкорiзи»
08:15 Марiуполь - Шахтар. Чемпiонат 

України
10:00, 15:40, 22:15 Футбол News
10:25 Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
12:45, 14:55, 01:45 Топ-матч
13:05 Iнтер - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
15:10 Огляд матчiв. Лiга Європи УЄФА
16:05, 20:30 «Шлях в Баку»
16:50 Айнтрахт - Челсi. 1/2 фiналу. Лiга 

Європи УЄФА
18:40 Арсенал - Валенсiя. 1/2 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
21:00 Чемпiонат Iталiї. Передмова 

до туру
21:25 Live. Ювентус - Торiно. Чем-

пiонат Iталiї
23:25 Чемпiонат Англiї. Передмова 

до туру
23:55 Евертон - Бернлi. Чемпiонат 

Англiї
02:00 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
03:50 Фiнал. Юнацька Лiга УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 «Ситкорiзи»
06:30 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
08:20, 12:45 «Шлях в Баку»
09:05, 23:55 Айнтрахт - Челсi. 1/2 

фiналу. Лiга Європи УЄФА
10:55 Арсенал - Валенсiя. 1/2 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
13:15 Торiно - Мiлан. Чемпiонат Iталiї
15:00 Арсенал-Київ - Десна. Чемпiонат 

України
16:45, 23:25 Свiт Прем`єр-лiги
17:15, 04:05 Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
19:05, 01:45 Чемпiонат Iталiї. Перед-

мова до туру
19:35 Львiв - Динамо. Чемпiонат 

України
21:25 Live. Генк - Антверпен. Чемпiонат 

Бельгiї
02:15 Ювентус - Торiно. Чемпiонат 

Iталiї
05:55 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-

ни. Суперлiга. Галатасарай - Тюрк 
Телеком

07:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

08:30, 21:10 Гольф. PGA Tour. Zurich 
Classic of New Orleans. Огляд

09:30, 04:20 Футбол. Чемпiонат Пор-
тугалiї. Прiмейра. Рiу Аве - Порту

11:10 Тенiс. WTA. Dubai Duty Free 
Tennis Championships. 1/2 фiналу

13:50 Гандбол. Бундеслiга. Ерланген 
- Магдебург

15:20 Chelsea World
16:10 Футбол. Лiга Європи. 1/2 фiналу. 

Айнтрахт - Челсi
17:50 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естерсунд, 

Швецiя. Естафета. Жiнки
19:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Брага - Бенфiка
22:10 ZeRingШоу. Бокс. Оскар Де Ла 

Хойя - Флойд Мейвезер
23:40 Гольф. PGA Tour. The Players 

Championship. Понте-Ведра-бич, 
США

02:40 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Тофаш - Бахчешехир 
Унiверситет

XSPORT
00:00, 04:50, 07:00, 07:50, 08:30, 18:30, 

21:20 Xsport News
00:10, 03:00 Україна футбольна
01:00, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:20 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 12:30, 15:10 Телемагазин
06:00, 07:10, 11:30, 15:55 Наша ри-

боловля
08:00 Блог 360
08:40, 20:20 Битва непереможних
09:40, 17:30 Стронгмен. Чемпiонат 

України. Київ
13:30 Х/ф «Фабрика футболу»
19:00 Бокс. KOTV Classics
21:30 Битви роботiв
22:20 Х/ф «Грошi на двох»

EUROSPORT 1
00:00, 04:00, 06:00, 09:35 Велоспорт. 

«Тур Романдiї». Етап 2
01:15, 05:00, 10:45 Велоспорт. «Тур 

Йоркшира». Етап 1
02:30, 07:00, 12:00, 15:00, 16:15, 19:30, 

20:30 Снукер. ЧC. 1/2 фiналу

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:10 М/с «Гон»
06:30, 07:10, 08:05, 09:10 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 01:00, 

02:00, 04:10 Новини
09:30 Країна на смак
10:35 Х/ф «Ганс, Рьоклє i чорт»
12:25 Хто в домi хазяїн?
12:50 Х/ф «Пармська обитель»
14:50 XVII Мiжнародний турнiр зi 

спортивної гiмнастики Ukraine 
International Cup

17:45 Спiльно
18:15 Т/с «Iмперiя»
19:55 Д/с «Iмперiя»
21:25 Розсекречена iсторiя
22:25 Д/с «Погляд зсередини»
00:00, 01:20, 04:30, 05:35 Погода
00:05 Д/с «Неповторна природа»
00:30 #ВУкраїнi
01:30, 03:40 Своя земля
02:25 UA:Фольк. Спогади
03:15 Д/с «Аромати Грецiї»
04:40 Свiтло
05:40 Телепродаж

1+1

06:00, 23:25, 00:25 «Свiтське життя»
06:45 «Грошi»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00 «Свiт навиворiт 5»
11:20, 12:25, 13:25, 14:25, 15:20 «Свiт 

навиворiт 4: В`єтнам»
16:35, 21:30 «Вечiрнiй квартал»
18:30, 03:50 «Розсмiши комiка. Дiти»
19:30 «ТСН»
20:15 «Українськi сенсацiї»
01:20 «Лiга смiху»
04:35 «Київ Вечiрнiй»

ІНТЕР

04:10 «Орел i решка. Морський се-
зон 3»

04:55 «Top Shop»
05:25 Мюзикл «Сорочинський яр-

марок»
07:00 «Слово Предстоятеля»
07:10 «Чекай на мене. Україна»
09:00 «Шiсть соток»
10:00 «Готуємо разом. Випiчка»
11:00 Х/ф «Дачна подорож сержанта 

Цибулi»
12:30 Х/ф «Солдат Iван Бровкiн»
14:15 Х/ф «Iван Бровкiн на цiлинi»
16:10 Т/с «Султан мого серця»
20:00 «Подробицi»
20:30 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
23:00 «Творчий вечiр Фiлiпа Кiркорова»
01:00 Х/ф «Арфа для коханої»
02:30 «Подробицi» - «Час»

ICTV

04:50 Скарб нацiї
05:00 Еврика!
05:10 Факти
05:35 Бiльше нiж правда
07:20 Я зняв!
09:10 Дизель-шоу
10:35, 13:00 Т/с «Юрчишини»
12:45 Факти. День
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «Три iкси»
21:30 Х/ф «Три iкси 2: Новий рiвень»
23:30 Х/ф «Роллербой»
01:15 Т/с «Кримiнолог»

СТБ

06:10, 16:35, 22:15 Хата на тата
07:55 Страва честi
08:55 Т/с «За вiтриною»
19:00 МастерШеф. Професiонали

НОВИЙ КАНАЛ

03:10 Служба розшуку дiтей
03:15, 01:50 Зона ночi
06:00 М/с «Лунтiк»
06:55, 08:15 Kids` Time
07:00 М/с «Хай живе король Джулiан»
07:50 М/с «Том i Джерi шоу»
08:20 Ревiзор. Магазини
10:10 Таємний агент
11:30 Таємний агент. Пост-шоу
13:10 Гастарбайтери
15:10 Хто зверху? (12+)
17:10 М/ф «Три богатирi на дальнiх 

берегах»
18:20 Х/ф «Люди Iкс: Днi минулого 

майбутнього»
21:00 Х/ф «Люди Iкс: Апокалiпсис»
00:00 Х/ф «Легiон»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:30, 15:20 Т/с «Специ»
07:00, 15:00, 19:00 Сьогоднi
16:00, 20:00 Т/с «Скляна кiмната»
21:00 Х/ф «Шiсть днiв, сiм ночей»
23:00, 02:00 Т/с «Буду вiрною дру-

жиною»
01:30 Телемагазин
03:00 Реальна мiстика
04:40 Зоряний шлях

ENTER-ФІЛЬМ

05:45 Х/ф «Буднi карного розшуку»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:50, 09:30 М/ф
08:00, 02:25 «Зiркове життя»
10:05 «Моя правда»
11:00 «Невiдома версiя. Дiвчатка»
11:55 Х/ф «Ватажок мафiї»
15:05 Х/ф «Чорний трикутник»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Весна на Зарiчнiй вулицi»
00:50 Х/ф «Скринька Марiї Медiчi»
03:15 Кiноляпи

04:05 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН

05:05 «Top Shop»
05:35 Т/с «СБУ. Спецоперацiя»
07:40 Х/ф «Вiчний поклик»
11:50 Т/с «Спецзагiн «Кобра 11»
15:45 «Таємницi кримiнального свiту»
16:55 «Таємницi свiту»
18:05 «Переломнi 80-тi»
19:00, 03:10 «Свiдок»
19:30 Х/ф «Iнтердiвчинка»
22:30 Х/ф «Блондинка в шоколадi»
00:15 Х/ф «Гра в чотири руки»
02:15 «Реальнi злочинцi»
03:40 «Випадковий свiдок»
03:55 «Речовий доказ»
04:25 «Легенди бандитського Києва»

5 КАНАЛ

06:00 Час-Time
06:20, 00:20 Кендзьор
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 00:00, 01:00, 
02:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 12:55, 15:15, 18:10, 23:55 
Погода в Українi

07:20 Дзеркало iсторiї
07:45, 08:50, 21:55, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:55, 09:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 17:55, 20:55, 00:55 Погода 
на курортах

08:20 Клуб Life
09:15 Автопiлот-новини
09:25 Укравтоконтинент
09:35 Натхнення
10:10 Майстри ремонту
10:35 Медекспертиза
11:10 5 поверх
11:30, 03:40 Феєрiя мандрiв
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
13:10, 04:30 Акцент
13:30 Код успiху
14:10, 15:20, 16:10 Iнформацiйний 

день
17:15 Стоп корупцiї!
18:15 Про вiйсько
18:25 Полiгон
19:25 Особливий погляд
20:00, 01:15, 05:15 Рандеву
21:30, 03:00 Вiкно до Америки
22:00 Д/ф
23:15 Томос
02:15 Зеркало iсторiї
03:20 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Дiалоги з Патрiархом

112-УКРАЇНА

06:20 «Пульс»
10:15, 19:15, 20:15, 00:10, 01:05, 04:15 

Гордон
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 

17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 
23:00, 00:00, 00:55, 01:50 Новини

11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 
17:15, 18:15 112 Україна Live

21:30, 02:00 Велике iнтерв`ю
23:15, 03:30 «Великi iгри»

ПРЯМИЙ

10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 
16:00 «Репортер». Новини

10:15 «18 мiнус» з М. Ганапольським 
та К. Шангелiя

11:15 «Споживач» з М. Несмiяновим 
та О. Бунт

12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 
18:00, 19:00, 20:00 «Вибори - 2019. 
Парламент»

17:00 «Кисельов. Авторське»
21:00 «Закрита зона»
22:00 «The Week» з Т. Березовцем та 

П. Залмаєвим
23:00 «Вата-шоу»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Бєдняков+1»
09:10 «Ух ти show»
10:25 М/с «Земля до початку часiв»
11:45 М/ф «Всi пси потрапляють 

до раю»
13:15 Х/ф «Щурячi перегони»
15:25 «Орел i решка. Навколо свiту»
22:00 «Орел i решка. Незвiдана Єв-

ропа»
23:00 «Блокбастери»
00:00 Х/ф «Правда i нiчого бiльше»
01:50 «Орел i решка. Шопiнг»
02:30 «Нiчне життя»

К-2

06:30 Телемагазин
07:30 Пройдисвiт
10:20, 23:10 Кориснi поради
12:20, 19:50 Майстри ремонту
13:10 Удачний проект
14:00, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Один за 100 годин
22:10 Фазенда
01:40 Формула кохання
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
11:45 М/ф «Якось у лiсi»
14:05 4 весiлля
17:15 Х/ф «Селюки з Беверлi Хiллз»
19:00, 20:00, 21:00, 22:00 Танька i 

Володька
19:30, 20:30, 21:30, 22:30 Одного разу 

пiд Полтавою
23:00 Сiмейка У
01:00 Панянка-селянка

02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50 Пожежник Сем: Герої шторму
15:00, 18:20 Робокар Поллi
15:40 Друзяки з джунглiв
16:10 Боббi i Бiлл
17:10 Каю
17:40, 22:50 Октонавти
18:00 Боб-будiвельник
18:50 Сонiк Бум
19:20 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:10 Фiксики
22:00 Пригоди Мауглi
22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ

06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Джеймс Брюс»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Мур-
зилка на супутнику»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «За 
власним бажанням»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Шарль-Марi Кон-
дамiн»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Як один 
мужик двох генералiв прогодував»

07:50, 13:50, 19:50, 01:50 М/ф «Лебедi 
Непрядви»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Чудова 
Маргарет i Черрi Флей»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Джеймс Кук»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Ма-
шенька»

09:10, 15:10, 21:10, 03:10 М/ф «Маша 
бiльше не ледарка»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Прибу-
лець у капустi»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Гумбольдт»

10:00, 11:00, 16:00, 17:00, 22:00, 
23:00, 04:00, 05:00 М/ф «Кращi 
чарiвнi казки»

НЛО

07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 М/с «Сiмпсони»
14:00 Латиноамериканський Check-in
15:50, 06:00 Мамареготала. Найкраще
17:45 Х/ф «Крик»
19:50 Х/ф «Крик 2»
22:00 Х/ф «Крик 3»
00:25 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку 2. 

Кривавi грошi Техасу»
02:00 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку 3. 

Дочка ката»
03:25 Чистоплюї
04:20 «Роздовбаї»
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00 Х/ф «Як вийти замiж за короля»
07:30 Х/ф «Колисанка для брата»
09:00, 10:30 Х/ф «Сищик»
12:00 Х/ф «Попутник»
14:00, 22:00 Х/ф «Легенда про бiлого 

дракона»
15:40, 23:40 Х/ф «Дивнi дорослi»
17:10, 18:30, 01:10, 02:30 Х/ф «Благо-

честива Марта»
20:00, 04:00 Х/ф «Мiо, мiй Мiо»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «102. Полiцiя»
08:50 ДжеДАI. Дайджест
09:50 «ДжеДАI»
10:20 «Загублений свiт»
13:05 Х/ф «Некерований»
14:55 Х/ф «Хижаки»
16:50 27 тур ЧУ з футболу. «Динамо» 

- «Олександрiя»
19:00 Х/ф «Битва драконiв»
20:40 Х/ф «Конан-варвар»
23:00 Х/ф «Iгри кiлерiв»
00:50 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT

06:00 Х/ф «Полювання за тiнню»
08:00, 08:45, 09:30, 10:15, 11:00 Т/с 

«Володимирська, 15»
12:00, 12:45, 13:30, 14:15 Т/с «Майор 

i магiя»
15:15, 16:00 Т/с «Винищувачi. Остан-

нiй бiй»
16:45, 17:30, 18:15, 19:00, 19:45, 20:30 

Т/с «Небо у вогнi»
21:30, 22:15, 23:00, 23:45, 00:30 Т/с 

«Потрiйний захист»
01:30, 02:15, 03:00, 03:45, 04:30, 05:15 

Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО

06:45 Х/ф «Любов i пристрасть. 
Далiда»

08:50 Х/ф «Васабi»
10:20 Х/ф «Вулкан пристрастей»
11:50 Х/ф «Ледi»
13:55 Х/ф «Iдеальнi незнайомцi»
15:30 Х/ф «Святковий переполох»
17:25 Х/ф «Зимова спека»
19:00 Х/ф «Нестримнi»

20:20 Х/ф «Спис долi»
22:10 Х/ф «Суперстар»
00:00 Х/ф «Вiкторiя. Iсторiя любовi»
01:45 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
03:35 Х/ф «Любить - не Любить»
05:10 Х/ф «Обiцянка»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Вiйна i мир»
11:05, 19:05, 03:05 Х/ф «Лiкар. Учень 

Авiценни»
13:45, 21:45, 05:45 Комедiя «Чоловiк 

двох дружин». (16+)
15:20, 23:20, 07:20 Драма «Крах»
16:15, 00:15, 08:15 Драма «Фронте-

ра». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 22:00 Дайджест
07:20, 10:15, 13:15, 16:50, 21:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Хайлайт 

Формула-1
08:00, 13:25, 15:00, 20:00, 20:30 Осiнь 

без вiз
08:30, 12:15, 13:30, 19:00, 21:30 Пер-

ший тест
09:00, 14:00 Автоцентр ТВ
09:30, 17:30, 21:00 Автоподiя
10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 18:45 
Телемагазин

10:45 Suv&Sand
11:15 СпецРепортаж АвтоРоку
15:30 Suv&Snow
16:15 4х4
17:15 Таємницi безпеки
18:00 РадiоРубка
19:30 Спецрепортаж
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 
риболова

00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 06:33, 15:32, 21:33 Майстерня
00:52, 06:52, 15:50, 21:52 ШоУолда
01:32, 20:35 На хвостi з C. Iволгiним
01:59, 08:25 Готуємо на природi
02:10, 07:58 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
02:36 Нотатки спiнiнгiста. Рибалка на 

рiчцi Тетерiв
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31 UFL: Українська риболовецька 

Лiга, 1 етап 2019 г.
04:26, 10:03, 13:05, 19:06 Збройова 

школа
04:56 Українська рибалка
05:23, 22:33 Адаптер Pro
05:30, 17:45 Трофей на морi
07:33, 19:34 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
08:45 Рибалка з Дядьком Федером
09:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
10:33, 23:36 Спiнiнг
11:01 На риболовлю iз задоволенням
11:34 Стежками рибалки
12:31, 18:31 By Chykhman
13:35 Нi пуху, нi пера!
14:02 AZURA фiшинг
14:28, 20:02 Шлях до трофея
16:30 Риболовля з зiркою
17:13, 23:07 Риболовля з Ю. Петрашем
22:41 Спортiнг

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
07:40, 01:05 Гордiсть України
08:30 Юрiй Нiкулiн
09:15 Два Миронових
10:05 Великi танковi битви
11:45, 21:00 Як працюють машини
14:20 Божевiльна подорож
15:15 Дикi Гаваї
17:15 Битва рибалок
18:05 Володимир Басов. Бiгун на довгi 

дистанцiї
19:00 Володимир Iвасюк
20:00 Богдан Ступка
00:10 Фантастичнi iсторiї
01:50 Код доступу

DISCOVERY

07:00 Як це влаштовано? (16+)
07:30, 08:00 Багажнi вiйни
08:30 Забута iнженерiя: Покинутi мости
09:30 Забута iнженерiя: Кораблi-при-

мари
10:30 Як це влаштовано?: Батоги/

Апарати для пiци/Конiчнi аромати/
Реактивнi двигуни для моделей

11:00 Зоопарк Iрвiнiв
12:00 Руйнiвники легенд. Дiти
13:00 Махiнатори: Range Rover
14:00 Махiнатори: Frogeye Sprite
15:00 Махiнатори: Saab 9-4
16:00 Крутий вiраж Аарона Кауфмана
17:00 Бунтiвний гараж
18:00 Гаражне золото: Ляльки i бiди
18:30 Гаражне золото: Павуки, торт i 

колекцiонери
19:00 Американський чопер
20:00 Невiдома експедицiя: Таємницi 

єгипетських цариць
21:00, 03:00 Невiдома експедицiя
22:00, 04:00 Що приховують мумiї? 

(16+)
23:00 Золота лихоманка: бурхливi 

води: Маккiнлi, у нас проблема
00:00 Золотий шлях Паркера Шнабеля
01:00 Екстремальне будiвництво: 

Гiрський притулок

02:00 Не намагайтеся повторити
05:00 Махiнатори: Maserati 3200 GT
06:00 Махiнатори: Chevrolet Camaro

VIASAT-HISTORY

06:00 Наполеон
07:00, 07:55, 08:50, 17:15, 18:10, 19:10 

Таємна вiйна
09:45, 10:50, 11:55 Розбiйники, пiрати 

i бандити
13:00, 13:50, 14:40, 15:30, 22:00 Падiн-

ня iмперiї
16:20 Остання подорож Романових
20:15 Таємницi єгипетських пiрамiд
21:10 Вiсiм днiв, якi створили Рим
22:45 Iсторiя зброї
23:40 Бойовi кораблi
00:30 Друга свiтова в кольорi
01:25, 05:50 Заборонена iсторiя
02:15, 03:10 Музейнi таємницi
04:00, 04:30 Неймовiрнi винаходи
05:00 Вулканiчна одiссея

ТЕРРА

00:02, 00:28 Одна на планетi. Iбiца
00:46, 09:35, 13:50 Свiтова кухня 

по-українськи
01:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
02:23, 13:42 Подiї
02:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
03:00, 05:37, 10:08, 14:27, 21:45 Дво-

колiсна хронiка
03:17, 03:41 Свiтовий ринок. Берген
04:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
04:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
04:51, 08:00, 12:00, 18:26 Найбiльш 

завантажений в свiтi
05:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
06:21, 10:25, 14:43 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
07:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
07:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
08:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
09:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
11:16, 11:36 Одна на планетi. Iсландiя
12:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
15:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
16:02 Планета смакiв. Iталiя. Кухня 

Трiєста
16:29, 16:55 Неспокiйної ночi. Стамбул
17:21 Адаптер
18:00 Планета без упереджень. Арген-

тина. Сальта
19:12, 19:32 Свiтовий ринок. Малайзiя
19:55 Адаптер Pro
20:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
20:29 Як працюють мiста. Водогiн
21:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
22:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
22:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
23:22, 23:42 Одна на планетi. Японiя

ДАЧА

06:00, 10:15, 14:00, 17:55, 22:00, 02:05 
Календар садiвника

06:10, 14:25, 01:45 Пасiчник
06:25, 18:05, 00:05 Добрий сад
06:40, 14:10, 00:40, 04:00 Ваш сад
06:55, 23:55, 04:15 Календар го-

родника
07:05, 00:55, 03:30 Будинок в деталях
07:20 Грибний сезон
07:35, 22:10, 01:30, 04:45 Рецепти 

шинкаря
07:50, 12:00, 16:05, 19:50, 01:10 Кален-

дар дачника
08:00 Порятунок ферми 107
08:30, 23:15 Будiвництву.радий
08:55, 16:50 Затишна дача
09:10, 12:25, 04:25 Готуємо на дачi
09:25, 18:40, 21:45, 02:25, 05:00 Смач-

ний сад
09:45, 18:20, 21:30, 02:55 Пiкнiк на дачi
10:00, 03:45 Ландшафтний дизайн
10:25, 15:05, 20:00 По цеглинцi за раз
10:45, 19:10 Будинок на продаж
11:05, 20:45, 22:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
11:30, 16:10 Фiалка зацвiла
11:50, 01:15 Любисток
12:10, 17:30, 23:40, 03:15 Дача бо-

роданя
12:45, 20:20 Моя лазня краща
13:05, 17:05, 22:50 Цвях у стiну
13:30 Порятунок ферми 108
14:40 Скарби саду
15:25, 21:05 Енциклопедiя будiвництва
15:45, 19:30 Мисливцi за будинками
16:30, 00:25 Дачники
17:45 Королева капусти
18:55, 02:40 Солодка дача
02:10, 05:45 Ландшафтний бум
05:15 На дачi у зiрки

ФУТБОЛ 1

06:00 Сампдорiя - Лацiо. Чемпiонат 
Iталiї

07:45, 15:10 Чемпiонат Iталiї. Перед-
мова до туру

08:15 Ювентус - Торiно. Чемпiонат 
Iталiї

10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:25 Чемпiонат Англiї. Передмова 

до туру
10:55 Тоттенхем - Аякс. 1/2 фiналу. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
12:45, 16:15 Огляд матчiв. Лiга Європи 

УЄФА
13:15, 16:05, 16:45, 05:40 Топ-матч
13:20 Айнтрахт - Челсi. 1/2 фiналу. Лiга 

Європи УЄФА

16:55 Live. Вест Хем - Саутгемптон. 
Чемпiонат Англiї

17:55 Футбол Tables
19:00 Свiт Прем`єр-лiги. Чемпiонат 

Англiї
19:25 Live. Кардiфф - Крiстал Пелас. 

Чемпiонат Англiї
21:25, 23:40 «Check-in»
21:45 Live. Ньюкасл - Лiверпуль. 

Чемпiонат Англiї
00:10 Борнмут - Тоттенхем. Чемпiонат 

Англiї
02:00 Шахтар - Львiв. Чемпiонат 

України
03:50 Евертон - Бернлi. Чемпiонат 

Англiї
05:50 Програма передач

ФУТБОЛ 2

06:00 Евертон - Бернлi. Чемпiонат 
Англiї

07:50, 18:50, 23:25, 01:30 Топ-матч
07:55, 23:40 Арсенал - Валенсiя. 1/2 

фiналу. Лiга Європи УЄФА
09:45 Генк - Антверпен. Чемпiонат 

Бельгiї
11:35 Чемпiонат Iталiї. Передмова 

до туру
12:05 Барселона - Лiверпуль. 1/2 

фiналу. Лiга чемпiонiв УЄФА
13:55 Чемпiонат Англiї. Передмова 

до туру
14:25 Live. Борнмут - Тоттенхем. 

Чемпiонат Англiї
15:25 Футбол Tables
16:30, 03:35 Огляд матчiв. Лiга Європи 

УЄФА
17:00, 04:05 Ювентус - Торiно. Чем-

пiонат Iталiї
19:00, 21:25 «Тур Online»
19:25 Live. Шахтар - Львiв. Чемпiонат 

України
20:15 Футбол News
21:55 Live. Удiнезе - Iнтер. Чемпiонат 

Iталiї
01:45 Кардiфф - Крiстал Пелас. Чем-

пiонат Англiї
05:55 Програма передач

СПОРТ 1

0 6 : 0 0  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 
Фленсбург-Хандевiтт - Лейпцiг

07:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Брага - Бенфiка

09:20 ZeRingШоу. Бокс. Оскар Де Ла 
Хойя - Флойд Мейвезер

10:50, 18:50, 03:40 Бокс
11:20 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естерсунд, 

Швецiя. Спринт. Жiнки
12:55 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-

чини. Суперлiга. Фенербахче - 
Банвiт. Live

15:10 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-
чини. Суперлiга. Анадолу Ефес 
- Iстанбул ББ. Live

17:20 Тенiс. WTA. Dubai Duty Free 
Tennis Championships. 1/2 фiналу

19:55 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Портiмонен-
си. Live

22:00 Небачений футбол
22:25 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Порту - Авеш. Live
00:30 Гандбол. Бундеслiга. Фюхзе 

Берлiн - Киль
02:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-

чини. Суперлiга. Анадолу Ефес 
- Iстанбул ББ

04:20 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Фенербахче - Банвiт

XSPORT

00:30, 04:50, 07:00, 18:30, 22:50 Xsport 
News

00:40, 06:00, 15:30 Наша риболовля
01:40, 04:10 Xsport Студiя
02:00 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 07:10, 10:30, 11:25 Телемагазин
07:25 Х/ф «Грошi на двох»
09:30 Битви роботiв
11:00 Блог 360
11:55 Футзал. Екстра-лiга. Ураган - 

Продексим. Пряма трансляцiя
13:40 Стронгмен. Чемпiонат України. 

Київ
16:30 Рибалки на каяках
17:30 Наука виживання
18:40 Бокс. Вiктор Постол - Мохамед 

Мiмун
19:40, 22:30 Час чемпiонiв
20:00 Хокей. ЧC. Дивiзiон IВ. Естонiя - 

Україна. Пряма трансляцiя
23:00 Х/ф «Пеле: Народження ле-

генди»

EUROSPORT 1

00:00 Ралi. Канарськi острови. День 1
00:35, 04:00, 06:00, 09:30 Велоспорт. 

«Тур Романдiї». Етап 3
01:30, 05:00, 10:45 Велоспорт. «Тур 

Йоркшира». Етап 2
02:30, 07:00, 12:00, 16:15, 21:00 Сну-

кер. ЧC. 1/2 фiналу
15:00 Кiнний спорт. Global Champions 

Tour
19:30 Автоперегони. World Endurance. 

Спа

КДТРО «КОН-ТАКТ»

08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Гон»
06:30, 07:10, 08:05, 09:10 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 01:00, 

02:00, 04:10 Новини
09:30 Х/ф «Пармська обитель»
11:40 Д/с «Супер Чуття»
12:20 Д/с «Кухня По»
13:25, 00:05 Д/с «Неповторна при-

рода»
13:55 #ВУкраїнi
14:25 Перший на селi
15:00 UA:Фольк. Спогади
16:00 Країна на смак
17:15 Д/с «Мегаполiси»
18:15 Т/с «Iмперiя»
19:55 Д/с «Iмперiя»
21:30 Концертна програма
23:10, 01:30, 03:40 Своя земля
00:00, 01:20, 04:30, 05:35 Погода
00:30 Букоголiки
02:25 По обiдi шоу
03:15 Д/с «Аромати Грецiї»
04:40 Розсекречена iсторiя
05:40 Телепродаж

1+1

06:00 «ТСН»
06:35 М/ф
06:45 «Українськi сенсацiї»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
09:00 «Лото-Забава»
09:45, 10:45, 04:05 «Свiт навиворiт 

4: В`єтнам»
11:45, 02:30 Комедiя «Острiв везiння»
13:15 Комедiя «Навколо свiту за 

80 днiв»
15:30 Комедiя «Таксi»
17:40 Комедiя «Пiдняти перископ»
19:30, 05:00 «ТСН-Тиждень»
21:00 Комедiя «Скажене весiлля»
22:50 Комедiя «Фейковi копи»
00:45 «Лiга смiху»

ІНТЕР

03:00 Мюзикл «Сорочинський яр-
марок»

04:20 «Орел i решка. Перезаванта-
ження 3»

05:45 Х/ф «Любов i пристрасть. 
Далiда»

08:00 «Вдалий проект»
09:00 «Готуємо разом»
10:00 «Орел i решка. Мегаполiси»
11:00 «Орел i решка. Морський се-

зон 3»
12:00 Х/ф «Прогулянка по Бангкоку»
14:00 Т/с «Не жiноча робота»
18:00 Х/ф «Охоронець для дочки»
20:00 «Подробицi»
20:30 «Правила виживання»
22:00 «Творчий вечiр Фiлiпа Кiркорова»
00:00 «Речдок»

ICTV

04:35 Скарб нацiї
04:45 Еврика!
04:50 Факти
05:15 Громадянська оборона
07:00 Антизомбi
08:50 Т/с «Вiддiл 44»
12:30, 13:00 Х/ф «Дев`ять ярдiв 2»
12:45 Факти. День
14:40 Х/ф «Три iкси»
16:50 Х/ф «Три iкси 2: Новий рiвень»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «Три iкси 3: Реактивiзацiя»
21:05 Х/ф «Робiн Гуд»
23:40 Х/ф «Каратель: Територiя вiйни»
01:35 Т/с «Кримiнолог»

СТБ

05:20, 08:05, 09:55 Хата на тата
07:05 Холостяк. Як вийти замiж
09:00 Страва честi
15:45 МастерШеф. Професiонали
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси
21:00 Один за всiх
22:10 Я соромлюсь свого тiла

НОВИЙ КАНАЛ

03:00 Зона ночi
04:50 СтендАп шоу
05:45, 07:55 Kids` Time
05:50 М/с «Хай живе король Джулiан»
07:40 М/с «Том i Джерi шоу»
08:00 Х/ф «Артур i помста Урдалака»
09:50 Х/ф «План гри»
12:00 М/ф «Три богатирi на дальнiх 

берегах»
13:20 Х/ф «Люди Iкс: Днi минулого 

майбутнього»
16:00 Х/ф «Люди Iкс: Апокалiпсис»
18:50 Х/ф «Люди Iкс: Початок. Ро-

сомаха»
21:00 Х/ф «Росомаха: Безсмертний»
23:20 Х/ф «Бої без правил»
01:50 Х/ф «Легiон»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30 Сьогоднi
07:30 Зоряний шлях
09:45 Т/с «Скляна кiмната»
13:25 Т/с «Аметистова сережка»
17:00, 21:00 Т/с «Тайсон»
19:00, 05:30 Сьогоднi. Пiдсумки з 

Олегом Панютою
20:00 Головна тема
23:00, 02:00 Т/с «Все повернеться»
01:30 Телемагазин
03:10 Iсторiя одного злочину

ENTER-ФІЛЬМ

05:45 Х/ф «Головне встигнути»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:50, 02:20 «Зiркове життя»
09:40 «Моя правда»
10:30 «Невiдома версiя. Висота»

11:20 Х/ф «Сини Великої Ведмедицi»
13:05 Х/ф «Вождь Бiле Перо»
15:00 Х/ф «Дороги назад немає»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
23:00 Х/ф «Висота»
00:50 Х/ф «Однолiтки»

НТН
05:15 «Top Shop»
05:45 Х/ф «Дрiбницi життя»
07:00 «Страх у твоєму домi»
10:40 Х/ф «Зайчик»
12:15 Х/ф «Ключi вiд неба»
13:45 Х/ф «Голос минулого»
16:55 Х/ф «Гра в чотири руки»
19:00 Х/ф «Солодка жiнка»
20:45 Х/ф «Онг Бак: тайський воїн»
22:45 Х/ф «Револьвер»
00:50 Х/ф «Блондинка в шоколадi»
02:40 «Речовий доказ»

5 КАНАЛ
06:00, 09:30 Вiкно до Америки
06:25, 16:10, 23:15 Томос
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 12:55, 15:15, 18:55, 23:10 Погода 
в Українi

07:15, 04:20 Феєрiя мандрiв
07:45, 08:50, 22:00, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:10, 08:55, 09:55, 10:55, 11:55, 

14:55, 16:55, 17:55, 20:55, 00:15 
Погода на курортах

08:20 Клуб Life
08:40 Натхнення
09:10 Автопiлот-Тест
09:20 Технопарк
09:25 Драйв
10:10, 14:10, 20:00, 05:10 Машина часу
10:30, 03:15 Кiно з Я. Соколовою
11:10 Кордон держави
11:20, 11:25 Будемо жити
11:35 Гра iнтересiв
12:10 Невигаданi iсторiї
12:30 Брифiнг речника МО України 

щодо ситуацiї на лiнiї зiткнення
12:35 Континент
13:10 Медекспертиза
13:30, 00:20 Дiалоги з Патрiархом
15:20 П`ятий поверх
15:40 Паспортний сервiс
17:15 Особливий погляд
18:00, 01:00 Час: Пiдсумки тижня
19:25 Стоп корупцiї!
21:40, 03:00 Час-Time
22:05 Д/ф
00:45, 01:55 Огляд преси
02:15 Дзеркало iсторiї
02:35 Новi Герої Донбасу

112-УКРАЇНА
06:50, 19:15, 02:05, 05:25 Гордон
07:35 Вечiрнiй прайм
09:15, 20:00, 02:50 Хто кому Рабiнович
10:15, 18:15, 04:40 Мага
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 

18:00, 19:00, 21:00, 23:00 Новини
11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:10 

112 Україна Live
16:30 Велике iнтерв`ю
21:10, 03:50 «Погляд на тиждень»
22:00, 23:10 «Пульс»

ПРЯМИЙ
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 

16:00, 17:00, 20:45 «Репортер». 
Новини

10:10 «18 плюс» з С. Лойко та А. 
Тулинською

11:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 
18:00, 19:00, 20:00 «Вибори - 2019. 
Парламент»

17:15 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

21:00 «Пiдсумки тижня» з Є. Кисе-
льовим

23:00 «Вата-шоу»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:50 М/с «Земля до початку часiв»
09:45 М/ф «Всi пси потрапляють 

до раю»
11:15 Х/ф «Моє велике грецьке весiл-

ля»
13:10 «Орел i решка. Навколо свiту»
22:00, 00:00 «Орел i решка. Незвiдана 

Європа»
23:00 «Блокбастери»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Дiм на заздрiсть усiм
10:20 Один за 100 годин
12:20, 00:10 Кориснi поради
14:00, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Майстри ремонту
19:50 Удачний проект
23:10 Фазенда
01:40 Формула кохання
04:10 Смiшарики
05:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
11:15 Х/ф «Щоденник слабака»
14:00 4 весiлля
17:00 Х/ф «Сам вдома»
19:00, 20:00, 21:00, 22:00 Танька i 

Володька
19:30, 20:30, 21:30, 22:30 Одного разу 

пiд Полтавою

23:00 Сiмейка У
01:00 Панянка-селянка
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50 Пожежник Сем: Атака прибульцiв
15:00, 18:20 Робокар Поллi
15:40 Друзяки з джунглiв
16:10 Боббi i Бiлл
17:10 Каю
17:40, 22:50 Октонавти
18:00 Боб-будiвельник
18:50 Сонiк Бум
19:20 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:10 Фiксики
22:00 Пригоди Мауглi
22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ

06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Мерiуедер Льюїс 
i Вiльям Кларк»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Добри-
ня Микитович»

06:45, 12:45, 18:45, 00:45 М/ф «Сол-
датський каптан»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Джон Макдуал 
Стюарт»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Лу-
скунчик»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Ру-
салонька»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Давид Лiвiнгстон 
i Стенлi»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Як 
чудово свiтить сьогоднi мiсяць»

09:10, 15:10, 21:10, 03:10 М/ф «Ковбой 
в мiстi»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Сло-
неня i лист»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Жили 
були... Шукачi». «Руаль Амундсен»

10:00, 11:00, 16:00, 17:00, 22:00, 
23:00, 04:00, 05:00 М/ф «Кращi 
чарiвнi казки»

НЛО

07:00 М/с «Аладдiн»
08:00 М/с «Качинi iсторiї»
08:50 М/с «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
09:30 М/с «Сiмпсони»
14:25 Латиноамериканський Check-in
16:15, 01:45 Мамареготала. Найкраще
18:10 Х/ф «Герой i нелюд»
20:05 Х/ф «Кодекс мовчання»
22:00 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку»
00:00 Х/ф «Армiя темряви»
03:30 Чистоплюї
04:30 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00 Х/ф «Легенда про бiлого дра-
кона»

07:40 Х/ф «Дивнi дорослi»
09:10, 10:30 Х/ф «Благочестива Мар-

та»
12:00 Х/ф «Мiо, мiй Мiо»
14:00, 22:00 Х/ф «Москва - Кассiопея»
15:35, 23:35 Х/ф «Мерседес» тiкає вiд 

переслiдування»
17:05, 01:05 Х/ф «Пiдмiнена королева»
18:25, 02:25 Х/ф «Дама з собачкою»
20:05, 04:05 Х/ф «Дочки-матерi»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «ДжеДАI»
09:00, 00:00 «Загублений свiт»
11:45 «Шаленi перегони»
13:15 Х/ф «Вихiд: Боги та царi»
16:00 Х/ф «Хороший, поганий, мерт-

вий»
17:25 Х/ф «Близнюки-дракони»
19:20 Х/ф «Випадковий шпигун»
21:00 Х/ф «Шанхайський полудень»
23:00 «ПроФутбол»
01:40 «Облом.UA»

BOLT

06:00 Х/ф «Джокер»
08:00, 08:45, 09:30, 10:15, 11:00 Т/с 

«Володимирська, 15»
12:00, 12:45, 13:30, 14:15 Т/с «Майор 

i магiя»
15:15 Х/ф «На мосту»
16:45, 17:30, 18:15, 19:00, 19:45, 20:30 

Т/с «Небо у вогнi»
21:30, 22:15, 23:00, 23:45, 00:30 Т/с 

«Потрiйний захист»
01:30, 02:15, 03:00, 03:45, 04:30, 05:15 

Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО

06:45 Х/ф «Еспен в королiвствi тролiв»
08:30 Х/ф «Нова земля»
10:15 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
12:20 Х/ф «Королеви рингу»
14:00 Х/ф «Красунi у Парижi»
15:50 Х/ф «Загiн особливого при-

значення»
17:35 Х/ф «Вiкi»
19:00 Х/ф «Супер Брiс»
20:30 Х/ф «У пошуках Бурштинової 

кiмнати»
22:15 Х/ф «Цей нiяковий момент»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Вiйна i мир»
11:30, 19:30, 03:30 Мелодрама «Хочеш 

чи нi?» (Францiя - Бельгiя)
13:00, 21:00, 05:00 Бойовик «Кенау». 

(16+)
14:55, 22:55, 06:55 Бойовик «Мо-

лодiсть по страховцi». (16+)
16:30, 00:30, 08:30 Комедiя «Мiсiо-

нер». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 22:00 Дайджест
07:30, 08:30, 14:40, 20:05 Хайлайт 

Формула-1
07:50, 10:45, 14:20, 17:15, 22:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00, 13:25, 15:00, 20:00, 20:30 Осiнь 

без вiз
09:00, 13:15, 14:00, 17:30, 22:30 Ав-

топодiя
09:30 Автоцентр ТВ
10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 18:45 
Телемагазин

10:15 Suv&Sand
11:15 СпецРепортаж АвтоРоку
12:15, 13:30, 15:30, 19:00, 21:30 Пер-

ший тест
16:15 4х4
18:00 РадiоРубка
19:30 Спецрепортаж
21:00 ШкодаКвест
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 09:32, 15:33, 18:33 Майстерня
00:52, 09:50, 15:52, 18:52 ШоУолда
01:33, 13:34 Риболовецькi пригоди. 

Дельта рiчки Рось
01:58, 20:10 На риболовлю з Ю. 

Петрашем
02:25, 19:59 Готуємо на природi
02:45 Рибалка з Дядьком Федером
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31 Риболовецькi пригоди з Є.Па-

насюком
04:03, 07:05, 13:06, 22:26 Збройова 

школа
04:33, 17:36 Спiнiнг
05:01 На риболовлю iз задоволенням
05:34 Стежками рибалки
06:31, 12:31 By Chykhman
07:35 Нi пуху, нi пера!
08:02 AZURA фiшинг
08:28, 14:02 Шлях до трофея
10:30 Риболовля з зiркою
11:13, 17:07 Риболовля з Ю. Петрашем
11:45, 23:30 Трофей на морi
14:35, 19:32 На хвостi з C. Iволгiним
16:33, 23:23 Адаптер Pro
16:41 Спортiнг
20:36 Нотатки спiнiнгiста. Рибалка на 

рiчцi Тетерiв
21:31 UFL: Українська риболовецька 

Лiга, 1 етап 2019 г.
22:56 Українська рибалка

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:40, 01:05 Гордiсть України
08:30 Володимир Iвасюк
09:30 Володимир Басов. Бiгун на довгi 

дистанцiї
10:25 Великi танковi битви
11:15 Таємнича свiтова вiйна
12:05, 21:00 Як працюють машини
14:50 Божевiльна подорож
15:35 Дика Арктика
17:35 Битва рибалок
18:25 Богдан Ступка
19:25 Юрiй Нiкулiн
20:10 Два Миронових
00:10 Фантастичнi iсторiї
01:50 Великi українцi
04:45 Доктор Хайм
05:20 Лiлiпути

DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано? (16+)
07:30, 08:00 Мисливцi за складами: 

Британiя
08:30, 09:30 Руйнiвники легенд. Дiти
10:30 Як це влаштовано?: Вересовi 

прикраси/Миттєве фото/Буряковий 
цукор/Електрородстери

11:00 Мисливцi за лахмiттям
12:00 Машини з минулого: Котсуолдс
12:30 Машини з минулого: Уест-Сас-

секс
13:00 Битви за контейнери: Свiжа кров
13:30 Битви за контейнери: Коли в 

кишенi нi гроша
14:00, 14:30 Багажнi вiйни
15:00 Рятувальники майна: Будинок 

Iзарда
15:30 Рятувальники майна: Вашинг-

тонська фабрика
16:00 Рятувальники майна: Готель 

Роберта Лi
16:30 Рятувальники майна: Млин в 

Бент-Маунтiн
17:00 Гаражне золото: Павуки, торт i 

колекцiонери
17:30 Гаражне золото: Пустун Тонi
18:00 Мисливцi за лахмiттям: класичнi 

авто: VW Fastback Type 3 i Rover P6
19:00 Крутий вiраж Аарона Кауфмана
20:00 Гаражний ремонт: «Coastal 

Cruizers»
21:00, 03:00 Золотий шлях Паркера 

Шнабеля

22:00, 04:00 Екстремальне будiвни-
цтво: Гiрський притулок

23:00 Крутий Чед
00:00 Американський чопер
01:00 Аляска: сiм`я з лiсу
02:00 Аляска: останнiй рубiж
05:00 Махiнатори: Morris Minor Traveller
06:00 Махiнатори: TVR Cerbera

VIASAT-HISTORY

06:40, 04:00, 04:30 Неймовiрнi ви-
находи

07:00, 08:00, 09:00 Королiвський двiр 
зсередини

10:05, 10:50, 11:40, 12:30, 22:45, 23:40 
Смертоносний iнтелект

13:20, 14:25, 15:30 Наполеон
16:30 Кельти: кров`ю i залiзом
17:30, 18:20 Вiсiм днiв, якi створили 

Рим
19:10 Таємна вiйна
20:05 Першi цивiлiзацiї
21:00 Таємницi єгипетських пiрамiд
21:55 Загадки Єгипту
00:30 Друга свiтова в кольорi
01:25, 05:50 Заборонена iсторiя
02:15, 03:10 Музейнi таємницi
05:00 Вулканiчна одiссея

ТЕРРА

00:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Сиань
00:23 Планета смакiв. Iнгушетiя. Обiд 

з господарем вежi
00:51, 04:00, 08:00, 14:26 Найбiльш 

завантажений в свiтi
01:37, 06:08, 10:27, 17:45, 23:00 Дво-

колiсна хронiка
01:53 Планета без упереджень. Арген-

тина. Пампаси
02:21, 06:25, 10:43 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
03:14 Феєрiя мандрiв. Венецiя, Нес-

подiванi обличчя мiста
03:35 Планета смакiв. Вiрменiя. Не-

простi рецепти
04:46 Феєрiя мандрiв. Барселона, Гаудi
05:08 Планета без упереджень. 

Уругвай. Колонiя Кармело
05:35, 09:50, 20:46 Свiтова кухня 

по-українськи
07:16, 07:36 Одна на планетi. Iсландiя
08:46 Дивовижнi мiста свiту. Сан-Фран-

циско
09:42, 22:23 Подiї
11:33 Планета без упереджень. Чилi. 

Долина Ельки
12:02 Планета смакiв. Iталiя. Кухня 

Трiєста
12:29, 12:55 Неспокiйної ночi. Стамбул
13:21 Адаптер
14:00 Планета без упереджень. Арген-

тина. Сальта
15:12, 15:32 Свiтовий ринок. Малайзiя
15:55 Адаптер Pro
16:02 Планета без упереджень. Арген-

тина. Буенос-Айрес
16:29 Як працюють мiста. Водогiн
17:20 Планета смакiв. Iзраїль. Риба 

Святого Петра
18:00 Танцююча планета. Фестиваль 

Ламу
18:26 Дивовижнi мiста свiту. Париж
19:22, 19:42 Одна на планетi. Японiя
20:02, 20:28 Одна на планетi. Iбiца
21:27 Дивовижнi мiста свiту. Рим
22:32 Планета без упереджень. 

Уругвай. Пунта-дель-Есте
23:17, 23:41 Свiтовий ринок. Берген

ДАЧА

06:00, 10:15, 14:00, 17:55, 22:00, 02:05 
Календар садiвника

06:10, 14:25, 01:45 Пасiчник
06:25, 18:05, 00:05 Добрий сад
06:40, 14:10, 00:40, 04:00 Ваш сад
06:55, 23:55, 04:15 Календар го-

родника
07:05, 00:55, 03:30 Будинок в деталях
07:20 Грибний сезон
07:35, 22:10, 01:30, 04:45 Рецепти 

шинкаря
07:50, 12:00, 16:05, 19:50, 01:10 Кален-

дар дачника
08:00 Порятунок ферми 108
08:30, 23:15 Будiвництву.радий
08:55, 16:50 Затишна дача
09:10, 12:25, 04:25 Готуємо на дачi
09:25, 18:40, 21:45, 02:25, 05:00 Смач-

ний сад
09:45, 18:20, 21:30, 02:55 Пiкнiк на дачi
10:00, 18:55, 02:40 Солодка дача
10:25, 15:05, 20:00 По цеглинцi за раз
10:45, 19:10 Будинок на продаж
11:05, 20:45, 22:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
11:30, 00:25 Дачники
11:50 Королева капусти
12:10, 17:30, 23:40, 03:15 Дача бо-

роданя
12:45, 20:20 Моя лазня краща
13:05, 17:05, 22:50 Цвях у стiну
13:30 Порятунок ферми
14:40 Скарби саду
15:25, 21:05 Енциклопедiя будiвництва
15:45, 19:30 Мисливцi за будинками
16:10 Фiалка зацвiла
16:30, 03:45 Ландшафтний дизайн
17:45, 01:15 Любисток
02:10, 05:45 Ландшафтний бум
05:15 На дачi у зiрки

ФУТБОЛ 1

06:00 Вест Хем - Саутгемптон. Чем-
пiонат Англiї

07:45 Свiт Прем`єр-лiги. Чемпiонат 
Англiї

08:15 Удiнезе - Iнтер. Чемпiонат Iталiї
10:00, 16:15, 20:55 Футбол News
10:25 «Бомбардир» А. Мiлевський
11:00 Айнтрахт - Челсi. 1/2 фiналу. Лiга 

Європи УЄФА
12:50, 05:30 Топ-матч
13:00, 00:50 Журнал Лiги чемпiонiв

13:30, 15:55, 16:35, 18:55 «Тур Online»
13:55 Live. Олiмпiк - Ворскла. Чемпiо-

нат України
14:45, 17:45, 19:45 Футбол Tables
16:55 Live. Десна - Чорноморець. 

Чемпiонат України
19:20 Live. Гент - Брюгге. Чемпiонат 

Бельгiї
21:20 «Великий футбол»
23:00 Дженоа - Рома. Чемпiонат Iталiї
01:20 Хаддерсфiлд - МЮ. Чемпiонат 

Англiї
03:10 Огляд матчiв. Лiга Європи УЄФА
03:40 Емполi - Фiорентiна. Чемпiонат 

Iталiї
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Генк - Антверпен. Чемпiонат 

Бельгiї
07:45 Ньюкасл - Лiверпуль. Чемпiонат 

Англiї
09:30 Арсенал - Валенсiя. 1/2 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
11:15, 20:40 Журнал Лiги чемпiонiв
11:40 Шахтар - Львiв. Чемпiонат 

України
13:25 Live. Емполi - Фiорентiна. Чем-

пiонат Iталiї
14:25, 16:55, 19:25, 22:15 Футбол 

Tables
15:25 Огляд матчiв. Лiга Європи УЄФА
15:55 Live. Хаддерсфiлд - МЮ. Чем-

пiонат Англiї
18:00 Свiт Прем`єр-лiги
18:25 Live. Арсенал - Брайтон. Чем-

пiонат Англiї
20:30, 21:10, 23:25, 01:30, 03:35, 05:40 

Топ-матч
21:25 Live. Наполi - Кальярi. Чемпiо-

нат Iталiї
23:40 Лацiо - Аталанта. Чемпiонат 

Iталiї
01:45 Олiмпiк - Ворскла. Чемпiонат 

України
03:50 Гент - Брюгге. Чемпiонат Бельгiї
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Гольф. PGA Tour. The Players 

Championship. Понте-Ведра-бич, 
США

10:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Авеш

12:20, 03:10 Бiатлон. ЧС- 2019 г. Естер-
сунд, Швецiя. Спринт. Чоловiки

14:10, 16:20, 18:50 Бокс
14:25 Гандбол. Бундеслiга. Бургдорф 

- Магдебург. Live
16:55 Гандбол. Бундеслiга. Рейн-Некар 

- Бiєтiгхейм-Меттерзiммерн. Live
19:25 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Белененсеш - Спортiнг. 
Live

21:30 Тенiс. WTA. Dubai Duty Free 
Tennis Championships. Фiнал

23:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Портiмоненси

00:40 Гандбол. Бундеслiга. Бургдорф 
- Магдебург

02:10 Гольф. PGA Tour. Zurich Classic 
of New Orleans. Огляд

05:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Шальке

XSPORT
00:50, 04:50, 06:50, 17:50 Xsport News
01:00, 06:00 Наша риболовля
02:00, 04:10 Xsport Студiя
02:20 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 07:00, 10:30, 12:30 Телемагазин
07:15, 12:00, 17:20 ФайтЛайф
07:45 Х/ф «Пеле: Народження ле-

генди»
09:30 Битви роботiв
11:00 Мотокрос на мотоциклах з 

колясками. ЧC. 3 етап. Олдеброк 
(Нiдерланди). Огляд

13:00 Стронгмен. Чемпiонат України. 
Київ

13:55 Баскетбол. Суперлiга. Жiнки. 
Плей-офф. Фiнал. Пряма транс-
ляцiя

16:00 Змiшане єдиноборство. WWFC
17:55 Футбол. Чемпiонат України. 

Перша лiга. Металiст 1925 г. - Рух. 
Пряма трансляцiя

19:55 Гандбол. Лiга чемпiонiв. 
Чвертьфiнал. Пiк Сегед - Вардар. 
Пряма трансляцiя

21:30 Бокс
22:20 Х/ф «Бiйцiвський клуб»

EUROSPORT 1
00:30 Ралi. Канарськi острови. Огляд
01:00, 04:00, 06:00, 09:30, 13:30 Вело-

спорт. «Тур Романдiї». Етап 4
01:45, 05:00, 10:45 Велоспорт. «Тур 

Йоркшира». Етап 3
02:30, 07:00, 12:30 Снукер. ЧC. 1/2 

фiналу
12:00, 19:00 Автоперегони. WTCR. 

Хунгарорiнг. Огляд
14:45 Велоспорт. «Тур Романдiї». 

Етап 5
16:15, 20:30 Снукер. ЧC. Фiнал
19:30 Кiнний спорт. Global Champions 

Tour

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 19.30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00. Розважальні програми
19.15. Новини мого міста. Підсумковий
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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РЕКЛАМА: 068-601-05-05.
РЕМОНТ мікрохвильових печей, 

пилососів,  прасок (утюгов), 
пускозарядних пристроїв та ін.

вул.Кругова, 60. 
Т.067-5422520, без вихідних.

СУПУТНИКОВЕ TV
Cайт:  KonotopTV.net

Т. 096-48-38-393.

СУПУТНИКОВЕ TV
Продаж. Монтаж. Обслуговування.

Бездротовий Internet. 
В місті та районі. Т. 068-396-34-38.

КОНСУЛЬТАЦІЯ 
ПСИХОЛОГА

тривоги, страхи, 
«складні» діти, родинні 
проблеми, розстановки.
Тел. 067 423-04-73.

Свід. серії А № 854249 від 1.01.2012р.

СУПУТНИКОВЕ TVСУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TVViasat XTRA TV
Нові технології. Професійне Нові технології. Професійне 

налаштування. Якість. Ремонт.налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.Т. 096-554-91-34.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ 
(переробка мотоблоків в міні-трактор, 
виготовлення причепів до мотоблоків 
та мінітракторів будь-яких розмірів). 

Ворота, хвіртки та інші металовироби. 
Тел. 067-870-35-08.

РЕМОНТ
КОМП’ЮТЕРІВ 

та КОМПЛЕКТУЮЧИХ
з виїздом додому.

Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ ПИЛОСОСІВ, 
ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ 

з виїздом 
додому. 

Недорого. Гарантiя.  
068-540-87-87, 
пл.Конотопських 

дивізій, 24
(ТЦ «Магніт»)

- вул.Клубна, 72 (колишній «Універсал»);
- вул.Вирівська, 50  (І-й поверх, 
комплекс «Водолій»).                   098-9300787.

СЛЮСАРНІ РОБОТИ 
будь-якої складності.

Т.: 067-540-3005.

- закатка і прокатка 
металу  (бочки, арки…)
- зварні роботи будь-
якої конфігурації 

шліфувальні роботи 
плит, блоків та 
головок авто, 

ножів с/г техніки

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72. ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ 
ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 

067-943-2905, 067-540-3005.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
з виїздом додому. Гарантія.

6-04-16,097-2354147.

ЕКСКУРСІЇ УКРАЇНОЮ:
Тростянець (Сумська обл.) - 13.04. Львів - 20,21.04. Почаїв - 18.05.

Умань (Софіївка, фонтани) - 04.05. Гоголеве, Сорочинці, Опішня - 04.05.
Біла Церква (Олександрія, с.Буки) - 12.05. Тростянець, Качанівка - 25.05. 

Закарпаття - 08,09.06. Карпати (Верховина, Яремче, Буковель) - 28,29,30.06. 
Чернівці, Кам'янець-Подільський, Бакота, Хотин - 22,23.06.

Відпочинок на Чорному морі Відпочинок на Чорному морі 
(«Железный порт»). («Железный порт»). 

Виїзд щовівторка з червня 2019р.Виїзд щовівторка з червня 2019р.
ТЕЛ.: (096) 507-32-31. 

Ліцензя міністерства транспорту та зв'язку України, серія АД №038216 від 18.05.2012р.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ 
МЕБЛІВ: удосконалення дизайну, заміна 
пружинних блоків, великий вибір тканин.

МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, 
ремонт стільців та матраців.

Тел.: 067-685-19-68.

ПОСЛУГИ

Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339.
вул.Комунальна,11.

РЕМОНТ 
ХОЛОДИЛЬНИКІВ

у вас вдома! 
Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину 
«Нежинский»), тел.: 097-1853229.

ВІДПОЧИНОК 
НА ЧОРНОМУ ТА 

АЗОВСЬКОМУ МОРЯХ 
(Затока, Лазурне, Генгорка).

Тел.: 096-699-59-59, 095-198-48-68, 063-746-57-47.

ЗАПЧАСТИЗАПЧАСТИ
Комплект шипованной резины 
«Cordiant» с дисками, гаражное 
хранение, в отл.сост. 5000грн. за 
комплект (4шт.). Т.097-167-7235.
Двигатель к автомобилю «Мо-
сквич-412». Т.097-337-2512.
Вилку для коробки передач к авто-
мобилю «Dacia Logan» (Франция), 
оригинал, новая. Т.097-167-7235.
Запчасти к трактору МТЗ-80. 
Т.068-811-7987.

ГАРАЖИГАРАЖИ
В кооп.№3 (ворота под грузовой 
автобус). Т.067-150-2517.
В кооп.№1 (под микроавтобус, вы-
сота ворот 3.30м, перекрыт плита-
ми, яма, погреб). Т.067-765-8786.
8-й пр.вул.Будівельників (підвал, 
освітлення). Т.068-583-4505.
В кооп.№1 (4х6м, яма, погреб, 
стены оштукатурены, пол бе-
тонный), недалеко от сторожки. 
Т.063-296-5828, 063-712-0883.
В кооп.№4. Т.068-076-3535.
В кооп.№1 (3х6м, яма). Т.097-
069-0616.

ОБМЕНОБМЕН
ВНУТРИГОРОДСКОЙВНУТРИГОРОДСКОЙ

Двокімнатну квартиру в 9-ти по-
верховому будинку, р-н маг.«Фокс-
трот» - на однокімнатну квартиру 
(«гостинку») + житло (варіанти). 
Можливий продаж. Т.097-531-9621.

АРЕНДААРЕНДА
СДАМСДАМ

Квартиры посуточно. Т.096-604-
0069.
Комнату для студенток (с хозяй-
кой). Т.097-566-5652.

Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, около скульптуры 
коня - посуточно. Ул.Бр.Луза-
нов,56. Т.097-455-1483.
Терміново! Кімнату (пл.12м2), р-н 
медучилища. Т.096-062-7325.
Бетономешалку (новая, надеж-
ная, высокопроизводительная, 
не Китай, есть корыто под ра-
створ) - посуточно. Возможна до-
ставка. Т.096-870-1034.
Гараж в кооп.№5. Т.067-461-5895.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре, посуточно, почасово. Т.097-
477-1060.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, р-н маг.«Оптика» 
(гор.вода, мебель, посуда, каб.
ТВ, интернет), рядом - авто-
стоянка. Посуточно, почасово. 
Т.096-370-2659, 097-330-7470.

СНИМУСНИМУ
Гараж в р-не авто-, ж/д вокзалов 
«Путепровод», можно в частном 
секторе - на длительный срок. 
Т.067-703-4623.
1,2-х комнатную квартиру в центре 
города, р-ны «Мир», «Зеленчак», 
«Путепровод». Наличие ремон-
та и мебели. Семейная пара - на 
длительный срок. Т.097-927-3122. 
Дом с последующим выкупом 
или в рассрочку. Рассмотрю все 
варианты. Т.068-242-5513.

КУПЛЮКУПЛЮ
Мобильный телефон в нерабо-
чем состоянии. Т.097-970-7727.
Станки: токарный, токарно-вин-
торезный, сверлильный, фрезер-
ный по металлу. Т.067-5403005.
Бидон 25л. Т.067-703-4623.
Холодильники и кондиционеры, 
б/у. Т.068-079-1000.
Кирпич (красный, б/у). Т.095-488-
5024.
Брикеты для твердотопливного 
котла. Т.095-488-5024.
Курчат-бройлеров породы «Росс-
708». Т.067-150-2717.

ПОТРІБНА ДОПОМОГА!!!

ЗАПРОШУЄМО НА УРОЧИСТОСТІ

21 квітня 2019 року у наслідок дорожньо-транспортної 
пригоди важкі травми зазнав юний вихованець Коно-
топського спортивно-танцювального клубу «Еліт-Данс» 
Горлач Богдан. Його батьки загинули. Зараз Богдан пе-
ребуває у важкому стані у реанімації. За його життя бо-
рються лікарі. Просимо всіх небайдужих містян долучи-
тись до збору коштів на лікування юнака. Гроші можна 
перерахувати на карту «Приватбанку» керівника Коно-
топського спортивно-танцювального клубу «Еліт-Данс» 
Алли Васюти за реквізитами 4149 4991 0485 6578.

МОЛЧЕНСЬКИЙ РІЗДВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ 
ЖІНОЧИЙ МОНАСТИР М.ПУТИВЛЯ 

МОЛИТОВНО ЗДІЙСНЮЄ СВЯТКУВАННЯ 
НА ЧЕСТЬ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ «МОЛЧЕНСЬКА».

7 травня 2019 року о 8.00 хресний хід з Молченською Чудотворною іконою Бо-
жої Матері відправиться від Спасо-Преображенського собору (вул. Соборна, 45) до 
Молченського жіночого монастиря, (вул.Сеймська, 1), де буде відслужена Святкова 
Божественна Літургія, яку очолить Високопреосвященнійший Роман, архієпископ Ко-
нотопський і Глухівський. Після Літургії монастирська трапеза для всіх паломників.

Запрошуємо всіх розділити наші урочистості.
З питань організації паломницької поїздки звертатися до організатора: 

тел.099-446-43-82, 097-534-12-06, 3-19-00, Оксана.

ЗАПРОШУЄМО КОНОТОПЦІВ НА ВІДКРИТТЯ «ВЕЛИКОДНЬОГО МІСТЕЧКА»
25 квітня о 12.00 на площі 

Миру біля кінотеатру «Мир» 
відбудеться урочисте від-
криття «Великоднього мі-
стечка». 

Культурно-просвітницький 
проект буде представлений 
концертною програмою та 
виступом військового духо-
вого оркестру, виставками 
декоративно-ужиткового мис-
тецтва та писанкарства, пас-
хальними фотозонами, мапою 
України із відтвореними на ній 
особливостями розпису вели-
кодніх яєць у різних областях 
держави, майстер-класами та 
святковою торгівлею. 

Усі небайдужі зможуть до-
лучитися до благодійної акції 
«Великодній кошик для захис-
ників України» та подарувати 
придбані чи власноруч спечені 
пасхальні смаколики для вій-
ськовослужбовців строкової 
служби 58-ї ОМПБр та 36-го 
шляхо-відновлювального за-
гону.

РЕМОНТ:
пральних машин, 
мікрохвильовок, 
пилосмоків. 

(096)263-37-38,
(066)308-82-83.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МОТОРДЕТАЛЬ-КОНОТОП» КОД ЄДРПОУ - 30573983

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.
1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 41600, Сумська область, м. Конотоп, вул.Вирівська, 

64.Тел: 067-99-45-285.

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність з продовження видобування підзем-

них вод з свердловини №1 (родовище Вирівське), для забезпе-
чення питних, санітарно-гігієнічних та виробничих потреб ТОВ 
«Мотордеталь-Конотоп» розташованого за адресою: Сумсь-
ка область, м. Конотоп, вул. Вирівська, 64. Свердловина №1 
розташована за територією підприємства в північно-західній 
частині м. Конотоп на орендованій земельній ділянці площею 
0,3236 га (договір оренди землі з Конотопською районною дер-
жавною адміністрацією від 01 вересня 2009 року). Свердлови-
на пробурена у 1979 році, глибина складає – 625 м. 

Видобуток підземних вод здійснюється на підставі спеціаль-
ного дозволу на користування надрами від 29.11.2016 №6159 
та дозволу на спеціальне водокористування від 26.12.2018 № 
357/СМ/49д-18.

Технічна альтернатива 1.
Видобування підземних вод здійснюється глибинним елек-

тронасосом ЕЦВ-10-63-110. Для очищення води в свердловині 
встановлений сітчастий фільтр. Нормативний розрахунок во-
докористування складає – 648,5 м3/добу, 173,85 тис. м3/рік.

Технічна альтернатива 2.
Використання води від міських централізованих систем 

водопостачання м.Конотопа. Система централізованого водо-
постачання не має достатньої потужності для повного забез-
печення потреб підприємства. Даний варіант малоперспектив-
ний, не вирішує повністю проблему водозабезпечення.

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна 
альтернатива 1.

Планована діяльність здійснюється в межах родовища 
«Вирівське», у північно-західній частині міста Конотоп, на 
орендованій земельній ділянці площею 0,3236 газа територією 
ТОВ «МОТОРДЕТАЛЬ-КОНОТОП». Розміщення свердловини 
знаходиться в безпосередній близькості до виробничих потуж-
ностей.

Свердловина є діючою. Розташування свердловини обу-
мовлюється оптимальними геологічними умовами розкрит-
тя перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами. Свердловина має визначені територіальні межі та 
розвідані обсяги запасів води, що робить обґрунтованим її по-
дальше використання.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2. 

Розгляд територіальної альтернативи є недоцільним у 
зв’язку з тим, що Свердловина №1 пробурена у 1979 році та 
є діючою.Видобуток підземних вод здійснюється на підставі 
спеціального дозволу на користування надрами від 29.11.2016 
№6159 та дозволу на спеціальне водокористування від 
26.12.2018 № 357/СМ/49д-18.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Забезпечення потреб підприємства водою власного видо- 

бутку створює додаткові економічні переваги для виробництва, 
зменшує собівартість продукції, сприяє росту прибутковості 
виробництва і відповідно зростанню податкових та соціальних 
виплат.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, пло-
ща, обсяг виробництва тощо).

Гідрогеологічні параметри свердловини № 1:
- глибина свердловини – 625 м;
 - статистичний рівень води в свердловині – 40,75 м від по-

верхні землі;
- динамічний рівень – 45,91 м від поверхні землі;
- пониження рівня води – 5,16 м;
- продуктивність свердловини при пониженні 5,16 м стано-

вить 35,53 м3/год;
- дебіт свердловини - 35,53 м3/год;
- норматив водокористування - 648,5 м3/добу, 173,85 тис. 

м3/рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1:
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності вста-

новлюються згідно з законодавством України та вимогами ДБН 
В.2.5-74.2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. 
Основні положення проектування». 

Дотримання умов спеціального водокористування та норм 
чинного законодавства щодо встановлення зон санітарної охо-
рони підземних джерел водопостачання, умов спеціального 
дозволу на користування надрами.

щодо технічної альтернативи 2:
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності вста-

новлюються згідно з законодавством України та вимогами ДБН 
В.2.5-74.2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. 
Основні положення проектування». 

щодо територіальної альтернативи 1:
Територія родовища не знаходиться на землях природ-

но-заповідного фонду та іншого природоохоронного призна-
чення. Обмеження планової діяльності полягає у дотриманні 
нормативного стану навколишнього середовища: проведення 
гідрогеологічного моніторингу рівнів, водовідбору та якості під-
земних вод. 

щодо територіальної альтернативи 2: 
Розгляд територіальної альтернативи є недоцільним у зв’яз-

ку з тим, що свердловина існуюча, пробурена у 1979 році. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист те-
риторії за альтернативами: щодо технічної альтернативи 
1:

Забезпечення режимних спостережень за рівневим режи-
мом, водовідбором та якістю підземних вод. 

Забезпечення раціонального використання земельних ре-
сурсів, передбачення заходів протидії підтопленню, просідан-
ню, активізації інших екзогенних процесів. Охоронні, відновлю-
вальні, захисні та компенсаційні заходи. Організація поясів зон 
санітарної охорони джерела водопостачання. 

щодо технічної альтернативи 2:
Еколого-інженерна підготовка полягає в проведенні водово-

ду та водопровідної мережі, необхідних для цього технічних та 
підготовчих заходах. 

З метою забезпечення раціонального використання природ-
них ресурсів проведені техніко-економічні обґрунтування та 
розрахунки доцільності підключення підприємства до місцевих 
систем водопостачання показали низьку доцільність реалізації 
такого варіанту.

щодо територіальної альтернативи 1:
Забезпечення режимних спостережень за рівневим режи-

мом, водовідбором та якістю підземних вод. 
Забезпечення раціонального використання земельних ре-

сурсів, передбачення заходів протидії підтопленню, просідан-
ню, активізації інших екзогенних процесів. Охоронні, відновлю-
вальні, захисні та компенсаційні заходи. Організація поясів зон 
санітарної охорони джерела водопостачання. 

щодо територіальної альтернативи 2: 
Розгляд територіальної альтернативи є недоцільним у зв’яз-

ку з тим, що свердловина існуюча, пробурена у 1979 році. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на дов-
кілля: 

щодо технічної альтернативи 1:
Джерелами можливого впливу на довкілля в результаті по-

дальшої експлуатації свердловини є:
- атмосферне повітря –викиди від техніки та транспорту, 

який задіяний при ремонтних роботах свердловини та техно-
логічного обладнання;

- водне середовище – під час видобування підземних вод во-
довідбір виконується у відповідності з дозволом на спеціальне 
водокористування від 26.12.2018 № 357/СМ/49д-18, свердловина 
облаштована лічильником ультразвуковим. Підприємство контро-
лює заміри динамічного та статистичного рівня води у свердло-
вині, проводить відбір проб на нітратне забруднення, органічні 
речовини, хімічний бактеріологічний та радіологічний аналізи;

- грунти – вплив не передбачається;
- рослинний і тваринний світ - передбачувана діяльність не 

матиме негативного впливу на рослинний і тваринний світ. Те-
риторії ПЗФ (вищого та нижчого рангів) у межах Вирівського 
родовища та в зоні впливу свердловини №1 відсутні. 

- навколишнє соціальне середовище (населення) -плано-
вана діяльність буде мати позитивнийвплив на регіональну 
економіку, податкові надходження, залучення інвестицій в еко-
номіку м. Конотопа.

- навколишнє техногенне середовище -негативний вплив на 
промислові, житлово-цивільні і сільськогосподарські об’єкти, на-
земні та підземні споруди,соціальну організацію території, пам’ят-
ки культури, архітектури, історії та інші елементи техногенного се-
редовища при продовженні планованої діяльності відсутній.

- відходи виробництва і можливість їх повторного викори-
стання, утилізації, знешкодження або безпечного захоронення 
- під час видобувного процесу відходи не утворюються. 

щодо технічної альтернативи 2: 
Джерелами можливого впливу на довкілля є:
- атмосферне повітря – можливі викиди при ремонтних ро-

ботах мереж водопостачання;
- водне середовище – під час видобування підземних вод 

водовідбір виконується у відповідності з дозволом на спеціаль-
не водокористування від 26.12.2018 № 357/СМ/49д-18, сверд-
ловина облаштована лічильником. Підприємство контролює 
заміри динамічного та статистичного рівня води у свердловині, 
проводить відбір проб на нітратне забруднення, органічні речо-
вини, хімічний бактеріологічний та радіологічний аналізи;

- грунти – вплив не передбачається;
- рослинний і тваринний світ - передбачувана діяльність не 

матиме негативного впливу на рослинний і тваринний світ. Те-
риторії ПЗФ (вищого та нижчого рангів) у межах Вирівського 
родовища та в зоні впливу свердловини №1 відсутні. 

- навколишнє соціальне середовище (населення) - пла-
нова діяльність буде мати позитивний вплив на регіональну 
економіку, податкові надходження, залучення інвестицій в еко-
номіку м. Конотопа.

- навколишнє техногенне середовище -негативний вплив на 
промислові, житлово-цивільні і сільськогосподарські об’єкти, 
наземні та підземні споруди, соціальну організацію території, 
пам’ятки культури, архітектури, історії та інші елементи техно-
генного середовища при продовженні планованої діяльності 
відсутній.

- відходи виробництва і можливість їх повторного викори-
стання, утилізації, знешкодження або безпечного захоронення 
– під час водопостачання відходи не утворюються. 

щодо територіальної альтернативи 1:
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля 

можливі на території ведення господарської діяльності .
щодо територіальної альтернативи 2: 
Розгляд територіальної альтернативи є недоцільним у 

зв’язку з тим, що свердловина існуюча, пробурена у 1979 році. 
Розміщення свердловини є територіально оптимальним.

9. Належність планованої діяльності до першої чи дру-
гої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Планована діяльність належить до другої категорії видів 
планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згід-
но із ст.3, ч.3, п.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля»№2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля (в тому числі наявність знач-

ного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного не-
гативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстави для оцінки транскордонного впливуна довкілля 
відсутні

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля.

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності ст. 6 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VІІІ від 
23 травня 2017року.

Планується проводити дослідження впливу на повітряне, 
водне, геологічне середовища та грунт, а також соціальне та 
техногенне середовища, рослинний і тваринний світ, клімат.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості 
для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на 
довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що пе-
редбачає: 

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяль-
ності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на 
довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громадсь-
кості під час громадського обговорення, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого попереднім абзацом;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 
14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений ор-
ган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає екологічні 
умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і 
можливості громадськості для участі у цій процедурі, зокрема 
на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропо-
зиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяль-
ності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Деталь-
ніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20_робочих днів з дня оприлюднення цього пові-
домлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу гро-
мадськість має право надати уповноваженому органу, зазначе-
ному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції 
до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

 Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть унікальний 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших за-
уважень та пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадсь-
кості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 
трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою зго-
ду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’яза-
ний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтова-
но відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у 
процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про провадження 

даної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля у відповідності з 

п. 3 ст. 11Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059- VII від 23 травня 2017 року, що видається Департа-
ментом екології та охорони природних ресурсів Сумської 
обласної державної адміністрації.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та охорони природних ресурсів 
Сумської обласної державної адміністрації, Поштова адре-
са: пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40030, Електронна адреса: 
ovd.sumy@gmail.com. Номер телефону: (0542) 77-08-61, Кон-
тактна особа – Шкробот Інна Вікторівна.
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ВАКАНСІЇ

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
перукарю та майстру 

з манікюру. Тел. 097-775-77-56.

Пропонуємо роботу: 
ПИЛОРАМНИКАМ,
РІЗНОРОБАМ.
Тел. 067-501-99-20.

Підприємству потрібен 
ПИЛОРАМНИК.
З/п - від 10 000 грн.
Тел. 096-342-65-88.

В службу «Економ-таксі» 
ПОТРІБЕН 

ДИСПЕТЧЕР ТАКСІ.
Тел.: 096-34-66-006. 

ЗАПРОШУЄМО 
на роботу 

водія кат.“С”.
Тел. 067-540-30-07.

ПОТРІБНІ ЧОЛОВІКИ І ЖІНКИ 
НА ПОСАДУ ОХОРОНЦІВ.
Вахта.Проїзд, харчування, 
житло за рахунок фірми.

050-529-08-03,068-289-96-94.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ 
в кафе “Челентано” 
ПОТРІБНІ ПРАЦІВНИКИ.

Тел.: 097-082-88-11.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
ПРОДАВЦЮ ПРОДТОВАРІВ,

ВАНТАЖНИКУ.
ТЕЛ.: 067-14-82-966.Пропоную роботу 

ОФІЦІАНТАМ 
в кафе «Фортеця».

Тел.: 067-966-64-35, 096-268-86-49.

Магазину «Планета інструмент» 
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ 

ПОТРІБЕН ПРОДАВЕЦЬ.
Вул.Червоної Калини, 2.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ: водію кат.«Д», 
водію з власним автобусом на 

міський маршрут, перукарю, майстру 
з манікюра та нарощування вій.

Т.097-324-42-12.

Підприємству потрібні
ПІДСОБНІ РОБІТНИКИ

у столярний цех
Тел. 2-32-30; 068-822-61-00.

Підприємству потрібен
ВОДІЙ 

НАВАНТАЖУВАЧА
Тел. 2-32-30; 068-822-61-00.

ПІДПРИЄМСТВО ОГОЛОШУЄ 
НАБІР НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ: 
електрогазозварник, зварник-

аргонник, автослюсар, майстер, 
різнороб, сторож, мийниця 
деталей. Тел.: 067-500-95-34.

ПОТРІБЕН 
ПРИЙМАЛЬНИК 
ВТОРСИРОВИНИ.

Тел.: 095-7316486, 098-841-7331.

ПІДПРИЄМСТВУ ПОТРІБНІ:
працівники для роботи на 

деревообробному обладнанні. 
Т. 096-717-81-43.

На постійну роботу потрібні: 
КУХАР ТА КАЛЬЯННИК. 

З/п - висока. 
Т. 068-306-07-30.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ВОДІЮ КАТ.«Е» 
з досвідом роботи.

Автомобіль «DAF», напівпричеп, зерновоз.
Тел.: 097-920-77-14.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
СЛЮСАРЮ з ремонту 
легкових автомобілів.
Тел.: 068-20-20-268.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.

Тел.: 068-98-98-044.

РОБОТА ЗА КОРДОНОМ
(Німеччина, Ізраїль, Чехія, Польща, 

Словаччина, Литва, Португалія, Італія).
З/п: від 35000грн. 
Перевірені вакансії від 

роботодавців. Робочі візи. 
Безкоштовна консультація. 

Юридичний супровід на всіх етапах. 
Тел.: 095-473-02-22, 096-473-02-22.

Ліц.Мін.соц.пол.Укр., № 1337.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
КОНСУЛЬТАНТУ з продажу 
автотракторних запчастин.

Т. 067-540-30-07.

В кофейню-пекарню «Франс.уа» 
потрібні: КАСИР, ОФІЦІАНТ, 
БАРИСТА. Тел. 096-856-09-57.

В магазин «Економ-клас» 
м.Конотоп, потрібні: 

КАСИР ТОРГІВЕЛЬНОГО ЗАЛУ, 
ОХОРОНЕЦЬ. З/п - висока. 

Тел. 050-538-99-60, 068-382-67-57, Олена.

ПОТРІБЕН МАЙСТЕР 
З МАНІКЮРУ. 

Т.068-98-98-044.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
водію-слюсарю кат. «В», «С»;

менеджеру з продажу автомобілів б/в. 
Т.068-98-98-044.

Підприємство запрошує
на роботу:

РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ 
ВИРОБНИЧЇ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та 
на консервне виробництво, 

ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим 

харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.

067-750-07-64, 073-496-22-70, 
066-38-59-349.

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ 
(чоловіки та жінки) для роботи 

на об’єктах Чернігівської, 
Київської та Сумської облатей. 
Вахтовий метод роботи. Житло 
надається. З/п: від 6000грн./міс.

Тел. 067-885-94-09.

В ТОВ ЖЕД “СІМ ВІТРІВ” НА ПОСТІЙНУ 
РОБОТУ ПОТРІБНІ: слюсар-сантехнік, 

електрик дільниці, покрівельник рулонних 
покрівель та покрівель із штучних 

матеріалів (з/п - від 4500грн. до 5000грн.) 
та двірник (з/п - 4173грн.).  

Вул.Клубна,105, т.: 3-42-23, 067-796-2219.

ПАТ «Конотопський арматурний завод» 
запрошує на постійну роботу: токарів, 

слюсарів-ремонтників по кранам та 
верстатам, слюсаря-електрика, столяра 
та інженера-технолога з обробки металів 
різанням (розробляє керуючі програми 

(для устаткування з числовим 
програмним керуванням)), енергетика, 
коваля - заробітна плата виплачується 

своєчасно. Т.(05447) 2-32-01, 097-652-5293.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПІДСОБНОМУ 
ПРАЦІВНИКУ. 

Тел.: 067-943-29-05.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПІДСОБНОМУ РОБІТНИКУ 
У БУДІВЕЛЬНУ БРИГАДУ. 

Тел.: 067-540-01-89.

Запрошуємо на роботу 

СТОРОЖА. 
Тел.: 067-540-01-89.

ПОТРІБЕН КАСИР-ОПЕРАТОР 
в Національну лотерею 
«КОСМОЛОТ».

Графік роботи: доба через дві. 
З/п: 400грн./доба. Тел. 099-556-80-18.

ПП “ХЛІБЗАВОД 
ДУБОВ'ЯЗІВСЬКИЙ” 

на постійну роботу потрібні 
ВОДІЇ категорії “В” та “С”.
Тел. 067-542-88-20.

НА ОПТОВИЙ ПРОДОВОЛЬЧИЙ 
СКЛАД ПОТРІБНІ:

ВАНТАЖНИК ТА ПРОДАВЕЦЬ.
Вул.Є.Коновальця,11а, (05447) 6-10-81,

(067) 799-43-35, (067) 577-59-09.

На СТО «7 вітрів» потрібні: 
АВТОСЛЮСАР, АВТОЕЛЕКТРИК 

ТА МИЙНИК АВТО.  
067-540-13-45.

НА СТО ˭7 ВІТРІВˮ 

ПОТРІБЕН ОХОРОННИК. 

068-712-88-77 (8.00-17.00).

Великій торгівельній компанії 
у зв’язку з розширенням

терміново потрібен

ТЕХНІК З РЕМОНТУ РОЗЛИВНОГО ТА 
ХОЛОДИЛЬНОГО ОБЛАДНАННЯ

Компанія надає:
- стабільну з/п 2 рази в місяць;

- офіційне оформлення, 
соцпакет, відпустка 24 дні.

Тел.: (067) 400-6382, 
(066) 099-2624.

Кафе “Піца Сіті” 
ЗАПРОШУЄ 
на постійну роботу 
БАРМЕНА. 

097-631-80-72, пр.Миру,83.

В кафе «ПАРОВОЗ» 
на постійну роботу потрібні 

БАРМЕНИ ТА КУХАРІ.
Т.096-699-50-93.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ МАЙСТРУ 
з виготовлення тротуарної 

плитки та з/б огорож.
Досвід роботи - обов’язковий.

Тел.: 067-540-30-05.

ПІдприємству на постійну роботу потрібні: 
ВАНТАЖНИКИ-РІЗНОРОБИ. З/п: від 7000 грн. 
Тел. 6-14-05, 098-658-93-28, 099-75-66-100.

В МАГАЗИН ПОТРІБНІ:
ПРОДАВЕЦЬ ПРОДОВОЛЬЧИХ 

ТОВАРІВ, ОПЕРАТОР 1С.
З/п - за домовленістю.

Тел. 097-449-01-29.

ПОТРІБЕН 
МЕРЧЕНДАЙЗЕР 
З АВТОМОБІЛЕМ.
Тел.: 067-555-90-31, E-mail: 
super_nice.bohan@ukr.net.

В кафе “Ночка” потрібні: 
БАРМЕН, ОФІЦІАНТ, 

ОХОРОННИК.
Тел.: 067-540-89-09.

ПОТРІБЕН КУХАР 
з досвідом роботи.
Тел.: 096-307-04-30.

ТМ “Чернігівське” 
потрібен вантажник 

в нічну зміну. 
098-015-20-84.

ПОТРІБНІ: тракторист 
на новий МТЗ, водій на 

КАМАЗ, бухгалтер.
Тел.: 067-542-12-00.

В магазин потрібен 
завідувач продовольчих 

товарів. З/п - висока. 
Тел.: 066-771-04-58.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНА 
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПІД'ЇЗДІВ.

Неповний робочий день, з/п - 3000грн., 
офіційне працевлаштування, р-н «Еко-маркета».

Тел.: 098-70-74-525.

МОЖЛИВОСТІ 
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ!

Співбесіда із роботодавцем – 
це перемовини. До них потрібно 
готуватись завчасно і підходити 
до питання відповідально!

По-перше, ваше завдання з’я-
сувати про компанію усю необхід-
ну інформацію, щоб зрозуміти чи 
взагалі ви готові там працювати. Усі 
питання записати у нотатник, і зро-
бити це вдома! Під час співбесіди 
не соромлячись дивіться у нього і 
фіксувати усі відповіді.

Які саме питання варто обов’яз-
ково задавати роботодавцю, ви 
зможете дізнатись на тренінгу «Де 
«живе» моя робота?», який відбу-
деться 7-8 травня. Веде тренінг 
Олена Вертинська (м. Київ) – про-
фесійна бізнес-тренерка, HR.

ПОПЕРЕДНІЙ ЗАПИС І 
ПОДРОБИЦІ — ЗА ТЕЛЕФОНОМ 
+380969303696 (viber, telegram).

Усі, хто шукає своє місце 
у житті, — ДО ЗУСТРІЧІ 

на нашому тренінгу!

Газета «ФАКТЫ + программы ТВ» 
ПРИГЛАШАЕТ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ. 

Ждем Вас по адресу: ул.Лазаревского, 21 
(рядом с кафе «Франс.уа»). Телефон: 068-60-10-505.
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Рекламна службаРекламна служба
(068) 24-88-751(068) 24-88-751
(067) 77-63-024(067) 77-63-024

Реклама на нашій хвилі –
Реклама на нашій хвилі –

запорука Вашого успіху
запорука Вашого успіху

ЕКСПРЕСЕКСПРЕС
РАДІОРАДІО
Музика гарного Музика гарного 
настроюнастрою

Рішення комітету з роздрібної торгівлі 
АТ "Ощадбанк" від 06.11.2017р

Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.098-700-0937.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.097-185-3229.
Кирпич красный, б/у. Т.093-018-
2865.
Моторчик «Рига-13». Т.068-220-
5529.
Мопед в любом состоянии, мож-
но не на ходу. Т.096-330-3184.
Автомобиль ВАЗ до 2000г.в. от 
первого хозяина. Т.096-330-3184.
Старые журналы до 1990г.в., 
в хор.сост., дорого. Т.099-433-
8970.
Магнитофонную ленту, в хор.
сост, на катушках, дорого. Т.099-
433-8970.
Магнитофон (СССР), телевизор, 
телерадиодетали. Моя доставка. 
Т.097-720-7202.
Телевизор - 75грн., холодильник, 
стиральную машинку. Моя до-
ставка. Т.097-720-7202.
Самовар, фотоаппарат (СССР), 
механические часы. Т.097-720-
7202.
Грецкий орех, пух-перо. Моя до-
ставка. Т.097-720-7202.
Пух-перо, грецкий орех. Моя до-
ставка. Т.098-835-3811.
Сварочный аппарат (СССР). 
Т.097-720-7202.
Газовую колонку. Т.097-720-7202.
Сварочный аппарат. Т.097-512-
4270.
Нерабочую стиральную машин-
ку. Т.097-512-4270.
Магнитофон. Т.097-512-4270.
Холодильник. Т.097-512-4270.
Ванну чугунную. Т.096-087-9788.
Электросамовар. Т.097-512-4270.
Дом под разборку. Срочный 
выкуп! Т.068-584-1442.

ПОСЛУГИ 
САНТЕХНІКА:
- чищення каналізації,
- монтаж опалення, водопроводу,
- установка та заміна лічильників,
- установка сантехприладів,
- монтаж твердопаливних котлів.

Тел.: 067-760-28-28.
Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

Г а з е т у  « Ф а к т и  +  п р о г р а м и  Т Б »  ч и т а й т е  н а  с а й т і  t o p k o n o t o p . c o m

Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.

ЗАПЧАСТИНИ
до автотракторної техніки
Пр.Миру, 40-Б, тел.: 067-937-23-18, 067-700-76-79.

Натяжні стелі
«EUROPOTOLOK».
Тел. 067-279-07-80.

Розпочав свою роботу магазин 
товарів для тварин «ЗооЛавка» 

(біля маркету «Фора»)
В широкому асортименті: корма для тварин, 

гризунів, птахів, риб, уліток, засоби по догляду 
за тваринами, наповнювачі для туалетів 

та інші товари та аксесуари.
Чекаємо Вас за адресою: м.Конотоп, вул.Лазаревського, 12 

(900–1900) без перерв та вихідних. Тел.: 097-167-19-20.

РАБОТА, УСЛУГИРАБОТА, УСЛУГИ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Ищу мастера по укладке троту-
арной плитки. Т.095-488-5024.
Предлагаю работу сиделки в 
г.Бурынь. Т.067-542-1200.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Поклейка обоев, багетов, покра-
ска, декоративная шпаклевка, 
монтаж откосов, жидкие обои и 
мозаика. Т.098-834-2434.

Монтаж водопровода, канализа-
ции, отопления, сантехники, бой-
леров, счетчиков, смесителей, 
насосных станций. Вип.з єд.держ.
реєстру серія ААБ № 785572 від 
3.05.2012р. Т.098-0403569.

Облицовка кирпичом любой 
сложности, простой кирпич, бло-
ки. Ліц.мін.буд.арх.жкг.Укр. серія 
АБ №117784 від 26.05.2006р. 
Т.097-759-9689.

Кровельные работы любой слож-
ности, металлочерепица, битум-
ная черепица, натуральная че-
репица, помощь в приобретении 
материала. Т.067-66-300-60.
Подсобный работник. Т.098-721-
2899.

Ремонт квартир, домов, офисов 
(шпаклевка, штукатурка, декора-
тивная штукатурка, гипсокартон, 
поклейка багетов, ламинат, плин-
тус, сантехника, плитка, стяжка). 
Т.097-350-0682.
Ремонт квартир, домов, офи-
сов (плитка, гипсокартон, 
стяжка, ламинат, штукатурка, 
шпаклевка, сантехника). Т.097-
875-7306.

ПЕРЕВОЗКИ

Перевозка грузов микроавтобу-
сом «RENAULT MASTER»  (сред-
ний,  высокий, г/п - 2т + 2 чело-
века) по городу, району, Украине, 
недорого. Т.096-330-3184.
Перевозка грузов, экспедиция 
(длина=3,3м, ширина=1,7м, высо-
та=1,75м, до 2т+2чел.) по городу, 
району, Украине. Долгосрочное 
сотрудничество. Т.096-066-3157.
Перевозка грузов. Т.067-647-6071.
Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Mercedes Sprinter 416» (г/п 
3,5т + 2 человека), по городу, ра-
йону, Украине. Недорого. Т.097-
504-3742, 095-196-1682.
Перевозка малогабаритных 
грузов легковым прицепом 
(1,3х2,3м) до 600кг + 4 человека. 
Недорого. Т.096-870-1034.
Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Renault Master» (до 2т + 2 
человека) и автомобилем «MAN» 
(до 5т, гидроборт). По Украине, 
городу, району. Недорого. Т.096-
330-3184.
Автоперевозки, до 3т, по городу и 
району. Т.096-087-4881.

ПОМОЩЬ
Спиливание деревьев в труд-
нодоступных местах. Т.098-255-
0751.

УТЕРЯНЫ УТЕРЯНЫ 
ДОКУМЕНТЫДОКУМЕНТЫ

Вважати недійсним загублене 
посвідчення батьків багатодіт-
ної сім’ї серія ВМ № 002568 від 
29.09.2010р., видане Виконав-
чим комітетом Конотопської місь-
кої ради на ім’я Волкогон Олек-
сандра Миколайовича.
Вважати недійсним втрачене 
свідоцтво про право власності 
на житло за адресою: м.Коно-
топ, 2-й пр. вул.Комсомольської, 
буд.6, кв.1, видане розпоряджен-
ня (наказом) ВАТ «Червоний ме-
таліст» від 12.11.2002р.
Вважати недійсним втрачений 
військовий квиток, виданий Ко-
ропським РВК на ім’я Тарасюка 
Ігора Петровича.

ПРИЙМАЄМО:
АКУМУЛЯТОРИ Б/В, 

СВИНЕЦЬ, МАКУЛАТУРУ, 
ПОЛІЕТИЛЕН, КАШТАНИ, 

ПОБУТОВИЙ ЛОМ 
КОЛЬОРОВИХ ТА ЧОРНИХ 
МЕТАЛІВ.  Тел. 098-9973313.

Можливий самовивіз. 
Т.096-756-38-48. 

Вул.Вирівська, 62 Д.
Ліц. Мін. охорони навколишнього середовища України серії 
АВ №527680  від 3.09.2010р. Ліц. Мін. охорони навколишнього 

середовища України серії АВ №521415  від 17.06.2010р. 

КУПЛЮ

КУПУЄМО: 
ЛОМ ЧОРНИХ 

МЕТАЛІВ. Самовивіз.
Тел. 067-133-69-07.
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КУПУЄМО ДОРОГО:
- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в
- пральні машинки, б/в;
- газові плити та газові колонки, б/в.

Тел.: 067-751-57-50.

КУПЛЮ :
РЯДНА, РУШНИКИ 

КОНОПЛЯНЕ ПОЛОТНО.
Тел.: 097-634-43-62.

Підприємство закуповує 

б/у піддони
Тел. 067-542-0339.

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний, 
свердлильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

БРИГАДА ПОКРІВЕЛЬНИКІВ 
виконує покрівельні роботи. 

Металочерепиця, шифер, м'яка покрівля. 
Оптові ціни на будівельні матеріали

від завода виробника.
Тел. 068-12-00-421.

Ліц.Мін.рег.розв.буд.Укр. серія АВ №513759 від 9.06.2018р.

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид- 
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова, 

щебінь, гранвідсів, перегній.
Тел. 097-705-42-01.


